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Adam

Studio G&R /1971

Tavolo in cristallo trasparente 1I5mm. Basamenti in cristallo 15mm, curvati a fuoco e
molati a mano. Parti metalliche cromate. Disponibile anche senza parti metalliche
(altezza finita: 72 cm). Su richiesta si realizzano piani con dimensioni speciali.

| Per piani di dimensioni superiori a 260cm sono previste 4 basi. | Forglasstop larger than 260cm, 4 bases are provided.

Grazie al peso del cristallo il piano viene solo appoggiato sulla base e non

necessita di fissaggio.

Cm
O @130x74
@150 x 74

d
q";.‘ f (O 160x130x 74
F, 180 x 130 x74
y £ 210 x 130 x74

() 210x120 x 74
- 240 X120 X 74
260 x 120 x74

Piano spessore 19mm
(D 280x120x 74
300 x 120 x74

Inches
@ 514" x 29V4"
@ 59V4" x 29V4"

63" x 51V4" x 29V4"
71" x 519" x 29Y4"
82%4" X 51v4" X 294"

82%4" X 4T7Y4" x 29Y4"
Q4YS" X 4TYa" X 29Y4"
102V2" x47Y4" x 29Y4"

Top thickness 19mm
NOV4" X 47Y4" x 29V4"
NBYL" X 474" x 29V4"

For technical drawing

Table in15mm transparent glass. Bases in 15mm glass curved by fire and hand
bevelled. Chromed metal clips. Also available without metal parts (total height: 72 cm).
Customised sizes for the top on request.

Thanks to the weight of the glass, the top is only placed on the base and does not
need to be fixed.

PIANO/TOP

A ADAM
Cristallo trasparente / Parti metalliche in ottone cromato

Cristallo trasparente
Transparent glass/ Chromed brass metal parts

Transparent glass

PARTI METALLICHE /METAL PARTS

Metallo cromato
Chromed metal

>INDEX
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A CLEMO-T
Marmo Arabescato Orobico Rosso / Parti metalliche in metallo brunito a mano "dark"
Arabescato Orobico Rosso marble / “Dark” hand burnished metal parts

Clemo-T

Massimo Castagna / 2022

Tavolo in marmo 20mm Arabescato Orobico Rosso satinato, disponibile anche in
Ceppo di Gré® spazzolato oppure in marmo Bianco Carrara Gioia satinato.
Dettagli in metallo brunito a mano “dark”.

NOTE TECNICHE SUI MATERIALI

CEPPO DI GRE® - MARMO | Il marmo & un materiale naturale di origine sedimentaria
che puo presentare particolarita come venature, lievi irregolarita superficiali,
colorazioni differenti e cristallizzazioni. Queste peculiarita sono da attribuirsi alla
naturalezza del materiale e non sono da considerarsi difetti ma caratteristiche
tipiche del marmo. Ogni prodotto risultera unico, esclusivo e non replicabile.

I nostri marmi vengono trattati con un prodotto idrorepellente che permette una
maggiore protezione della superficie stessa, aumentando I'impermeabilita.

Questo trattamento non esclude la vulnerabilita del marmo alle sostanze acide.

Table in 20mm Arabescato Orobico Rosso satin marble. Also available in brushed
Ceppo di Gré® or satin Bianco Carrara Gioia marble.
“Dark” hand burnished metal details.

TECHNICAL INFORMATION ON THE MATERIALS

CEPPO DI GRE® - MARBLE | The marble is a natural material of sedimentary origin that
can present particularities such as veins, slight surface irregularities, different colors
and crystallizations. These peculiarities are to be attributed to the naturalness of the
material and are not to be considered defects but typical characteristics of marble.
Each product will be unique, exclusive and non-replicable.

Our marbles are treated with water-repellent products which affords greater protection
to the surface of the marble, improving its impermeability.

This treatment doesn't exclude the vulnerability of the marble to acid substances.

Cm Inches
170 x 130 x 74 67" x 514" x 29V4" ) )
170 x 170 x74 67" x 67" x 294" For technical drawing
Homescapes, gentle attitude / pp.15-19
260 x 130 x 74 102V%" x 5194" x 29V4"
260 x 170 x 74 102%%" X 67" x 294"
STRUTTURA/STRUCTURE DETTAGLI/DETAILS

— _r—- +
Marmo Arabescato Ceppo di Gré® spazzolato Marmo Bianco Carrara
Orobico Rosso satinato Brushed Ceppo di Gré® Gioia spazzolato
Arabescato Orobico Brushed Bianco Carrara
Rosso satin marble Gioia marble

Metallo brunito a mano
“dark”

“Dark” hand burnished
metal
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Dolm

Oscar e Gabriele Buratti/2012

Tavolo con piano in cristallo extralight 15mm, retroverniciato solo nella parte centrale  Table with 1I5mm extralight glass top, painted only in the middle part as per samplesin

nei colori del campionario nella versione brillante. Piano con bisello alternato a 45°. the bright version. 45° alternated bevelled glass top. Also available in the version with
Disponibile anche nella versione con piano non bisellato. Basi in legno rivestito in not bevelled glass top. Wooden base covered by 6mm tempered bright painted glass.
-~ cristallo 6mm temperato retroverniciato brillante.
-
-

La retroverniciatura del piano nella parte centrale & realizzabile esclusivamente | The painting of the glass top in the middle part can only be done in the bright

« nellaversione brillante. e version.
L'azienda si riserva di scegliere il colore della trave in metallo coordinandola con The company reserves the right to choose the colour of the metal beam, matching
la finitura del cristallo. it with the glass finish.
Grazie al peso del cristallo il piano viene solo appoggiato sulla base e non Thanks to the weight of the glass, the top is only placed on the base and does not
necessita di fissaggio. need to be fixed.

Cm Inches

200 x 100 x 74 784" x 39V2" x 294"

240 x 100 x 74 94Y5" x 392" X 29V4"

280 x 110 x 74 NMOV4L" X 43V2" X 29V4" For technical drawing

320 x 110 x 74 126" X 432" X 29V4"

360 x 110 x 74 14134" X 432" X 29V4"

PIANO/TOP PARTE CENTRALE PIANO/ BASE/BASE

MIDDLE PART TOP
Sample box

4 DOLM Cristallo extralight Cristallo retroverniciato brillante Cristallo retroverniciato brillante
Pianoinc Extralight glass nei colori del campionario nei colori del campionario

Bright painted glass
as per samples

Bright painted glass
as per samples
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4 DOLM PLUS
Piano in cristallo verniciato "Cashmere" gold grey
"Cashmere" gold grey painted glass top

Dolm Plus

Oscar e Gabriele Buratti /2019

Tavolo con piano in cristallo 15mm verniciato nella finitura esclusiva spazzolata
“Cashmere” nei colori gold grey o anthracite oppure nella finitura esclusiva bronzo
antico o piombo. Importante bisellatura di 60mm su tutti i lati del piano. Basi in legno
rivestito in cristallo 6mm verniciato temperato nella stessa finitura del piano.

| Lazienda siriserva discegliere il colore della trave in metallo coordinandola con
la finitura del cristallo.

Grazie al peso del cristallo il piano viene solo appoggiato sulla base e non
necessita di fissaggio.

NOTE TECNICHE SUI MATERIALI

CRISTALLO | Le finiture esclusive risultato della lavorazione manuale realizzata sul
cristallo possono presentare striature e differenze cromatiche.

Queste caratteristiche non devono essere considerate difetti ma elementi distintivi
del processo artigianale che esaltano la bellezza e la peculiarita del pezzo unico.

Table with 15mm glass top painted with the exclusive “Cashmere” brushed finish in the
colours gold grey or anthracite. Also available in the exclusive finish antique bronze or
lead. Large bevel of 60mm on all the top edges. Wooden base covered by 6mm
tempered painted glass in the same finish of the top.

] Thecompany reserves the right to choose the colour of the metal beam, matching
it with the glass finish.

Thanks to the weight of the glass, the top is only placed on the base and does not
need to be fixed.

TECHNICAL INFORMATION ON THE MATERIALS

GLASS | Exclusive finishes, resulting from the craftsmanship on the glass, may show
streaks and chromatic differences. These characteristics should not be considered
imperfections but distinctive evidence of the hand-made process that enhance the
beauty and peculiarity of the unique piece.

Cm Inches

200 x 90 x 74 783" x 351" X 29V4"
200 x 100 x 74 784" x 39V4" X 294"
240 x90 x 74 94Y4" x 35Y4" x 294"
240 x100 x 74 94Y4" X 392" X 29V4"
280 x 110 x 74 NOY4" x 43Y45" x 294"

For technical drawing

Homescapes, sense of materials / p. 51
Homescapes, gentle attitude / p. 45

Cristallo verniciato Cristallo verniciato Cristallo verniciato
"Cashmere" gold grey "Cashmere" anthracite Bronzo antico
"Cashmere" gold grey "Cashmere" anthracite Antique bronze
painted glass painted glass painted glass

Cristallo verniciato
Piombo
Lead painted glass



Tables

A EROS
Cristallo trasparente / Parti metalliche in ottone cromato
Transparent glass/Chromed brass metal parts

Eros

Pierangelo Gallotti/1971

Tavolo in cristallo trasparente o extralight 15mm. Parti metalliche cromate.
Basamento in cristallo temperato. Su richiesta si realizzano piani con dimensioni

speciali.

| Per piani di dimensioni superiori a 240cm sono previste 2 basi.

Grazie al peso del cristallo il piano viene solo appoggiato sulla base e non
necessita di fissaggio.

Cm

O @120 x 74
@130 x 74
D140 x 74
@150 x 74
@160 x 74

[ ]240x120x74

D 240 x120 x 74

Piano spessore 19mm

[ ] 260x120x 74
280 x 120 x 74
300 x 120 x 74

() 260x120 x 74
280 X120 X 74
300 x 120 x 74

Inches

D GTYa" X 29V4"
@D 514" X 29V4"

@ 55V4" x 294"
@ 59V x 29V4"
@D 63" x 294"

94Y2" X 4TY4" X 29V4"

94YS" X 4TY4" X 29V4"

Top thickness 19mm

102Y4" X 47V4" x 29V4"
NOY4" X 47Y4" x 294"
N8VL" X 474" x 29V4"

102Y2" x 474" x 294"
TOYa" x 47Y4" X 294"
NBYL" X 47Y4" x 294"

Table in15mm transparent or extralight glass. Chromed metal parts. Tempered glass
base. Customised sizes for the top on request.

| Forglasstop larger than 240cm, 2 bases are provided.

Thanks to the weight of the glass, the top is only placed on the base and does not
need to be fixed.

For technical drawing

Homescapes, gentle attitude / p. 90

PIANO/TOP

Cristallo trasparente
Transparent glass

Cristallo extralight
Extralight glass

PARTI METALLICHE /METAL PARTS

Metallo cromato
Chromed metal

>INDEX
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A EYL
Piano in cristallo retroverniciato liquirizia satinato
Satin liquorice painted glass top

Evl

Oscar e Gabriele Buratti/2014

Tavolo con piano in cristallo 15mm retroverniciato nei colori del campionario, nella
versione brillante o satinata. Piano con bisello 25mm. Base in legno rivestito in cristallo
6mm temperato retroverniciato nella stessa finitura del piano. Parti metalliche in
acciaio inox lucido “supermirror”. Disponibile anche versione in cristallo verniciato
bronzo patinato (escluso per piani cm 280/300).

! Grazie al peso del cristallo il piano viene solo appoggiato sulla base e non
necessita di fissaggio.

NOTE TECNICHE SUI MATERIALI
CRISTALLO - BRONZO PATINATO | Le finiture esclusive risultato della lavorazione

manuale realizzata sul cristallo possono presentare striature e differenze cromatiche.

Queste caratteristiche non devono essere considerate difetti ma elementi distintivi
del processo artigianale che esaltano la bellezza e la peculiarita del pezzo unico.

Table with 15mm painted glass top as per samples in the bright or satin version. Glass
top with 25mm bevelled edge. Wooden base covered by 6mm tempered painted glass
in the same finish of the top. “Supermirror” bright stainless steel metal parts. Also
available version with patinated bronze painted glass (excluding for glass tops cm
280/300).

! Thanks to the weight of the glass, the top is only placed on the base and does not
need to be fixed.

TECHNICAL INFORMATION ON THE MATERIALS

GLASS - PATINATED BRONZE | Exclusive finishes, resulting from the craftsmanship on
the glass, may show streaks and chromatic differences. These characteristics should
not be considered imperfections but distinctive evidence of the hand-made process
that enhance the beauty and peculiarity of the unique piece.

Cm Inches

150 x 150 x 75 5934 X 594" x 29%4"

210 x130 x 75 829" x 51V4" x 29%4"

240 %130 X 75 9415" X 514" X 29%4"

260 x 130 x 75 10234" X 51%4" X 29%4"

280 x 140 x 75 TI0V4" x 55Y4" x 29%4" For technical drawing
300 X140 x 75 TI8YA" x 55V4" x 29%"

PIANO/TOP PARTI METALLICHE/METAL PARTS

Cristallo brillante/satinato  Bronzo patinato
nei colori del campionario  patinated bronze
Bright/satin painted glass

version as per samples

Acciaio inox lucido
“supermirror”
“Supermirror” bright
stainless steel

>INDEX
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Haumea -T

Massimo Castagna / 2016

Tavolo con piano in cristallo trasparente temperato 1I5mm. Base in frassino tinto nero
poro aperto, bianco poro aperto o laccato ruggine. Cilindro centrale in metallo
ottonato lucido, brunito a mano, ramato, cromato nero, laccato bianco o nichelato
lucido. Ciotola disponibile in ottone lucido, ottone cromato nero, ottone nichelato
lucido o ottone laccato bianco. Vassoio amovibile.

Disponibile nelle combinazioni sotto elencate.

Su richiesta piano in cristallo “grigio Italia” temperato 12mm.

Disponibile su richiesta versione lounge cm 65h.

| Per piani di dimensioni superiori a 260cm sono previste due basi.

Versione con due basi: grazie al peso del cristallo il piano viene solo appoggiato
sulla base e non necessita di fissaggio.

NOTE TECNICHE SUI MATERIALI

OTTONE BRUNITO A MANO | L'ottone brunito a mano € ottenuto da un processo di
ossidazione naturale eseguito manualmente. Il risultato di questa lavorazione & un
prodotto che puo presentare macchie e variazioni di colore che non sono da
considerarsi imperfezioni ma caratteristiche che conferiscono ad ogni pezzo una
particolare unicita, rendendolo esclusivo.

Table with 15mm transparent tempered glass top. Black or white open pore stained
ash or rust lacquered wooden base. Central cylinder in bright brass-plated, hand
burnished, copper-plated, black chromed, white lacquered or bright nickel-plated
metal. Bowl available in bright brass, black chromed brass, bright nickel-plated brass
or white lacquered brass. Removable tray.

Available in the combinations as per our list below.

12mm smoked “grigio Italia” tempered glass top, on request..

Lounge version height cm 65, available on request.

| Forglasstop larger than 260cm, two bases are provided.

Version with two bases: thanks to the weight of the glass, the top is only placed on
the base and does not need to be fixed.

TECHNICAL INFORMATION ON THE MATERIALS

HAND BURNISHED BRASS | The hand burnished brass is the consequence of hand-
made process of natural oxidation. The result of this processing is a product that may
show marks and colour variations. These differences are inevitable and should not be
considered imperfections but evidence of the hand-crafted process. They enhance the
beauty and distinctiveness of a unique piece.

Cm Inches Cm

@150 x 65 (lounge) @ 59V4" x 25%4" 180 x 110 x 65 (lounge)
@160 x 65 (lounge) @ 63" x 25%4" 210 x 110 x 65 (lounge)
@180 x 65 (lounge) D 71" x 25%4" 230 x 110 x 65 (lounge)

@150 x 74
@160 x 74
@180 x 74

@ 59V4" x 29V4"
D 63" x 294"
@ 71" x 29Y4"

260 x 130 x 65 (lounge)
280 x 130 x 65 (lounge)
300 x 130 x 65 (lounge)

180 x 110 x 74
210 x 110 x 74
230 x MO x 74

260 x 130 x 74
280 x 130 x 74
300 x 130 x 74

Inches

71" X 432" x 253"
82%4" X 435" x 25%4"
9034" X 435" x 253"

102Y2" x 514" x 25%4"
TOYa" x 51%4" x 25%4"
N8YA" x 51V4" x 25%4"

71" X 43Y5" X 294"
82%4" x 43Y2" x 29V4"
90%4" x 43Y52" x 294"

102Y2" x 514" x 294"
NOYa" x 51%4" x 29v4"
N8Y4" X 51%4" X 294"

For technical drawing

COMBINAZIONI
COMBINATIONS

Ottone laccato bianco opaco
Mat white lacquered brass

Metallo laccato bianco lucido
Glossy white lacquered metal

Frassino tinto "Pure" bianco poro aperto
"Pure" white open pore stained ash

COMB.1 A ‘ PIANO/TOP .
Cristallo trasparente
Ottone lucido Ottone brunito a mano Frassino tinto nero a poro aperto o “grigio Italia”
Bright brass Hand burnished brass Black open pore stained ash “Tra.ns.parerjt”or smoked
grigio Italia” glass
COMB. 2 A B ‘ PIANO/TOP .
Cristallo trasparente
Ottone lucido Ottone lucido Ruggine o “grigio Italia”
Bright brass Bright brass Rust Tralns.parerjt”or smoked
“grigio Italia” glass
COMB.3 ‘ PIANO/TOP .
Cristallo trasparente
Ottone cromato nero Ottone cromato nero Frassino tinto nero a poro aperto o “grigio Italia”
Black chromed brass Black chromed brass Black open pore stained ash Tra(ns‘parerjt”orsmoked
grigio Italia” glass
COMB. 4 ‘ PIANO/TOP .
Cristallo trasparente
Ottone cromato nero Ottone ramato Frassino tinto nero a poro aperto o “grigio Italia”
Black chromed brass Coppered brass Black open pore stained ash Transparent or smoked
grigio Italia” glass
COMB.5 ‘ PIANO/TOP .
Cristallo trasparente
Ottone cromato nero Ottone brunito a mano Ruggine o “grigio Italia”
Black chromed brass Hand burnished brass Rust "‘Fra_ns_parer_']t"or smoked
grigio Italia” glass
COMB. 6 PIANO/TOP .
Cristallo trasparente
Ottone cromato nero Ottone brunito a mano Frassino tinto nero a poro aperto o “grigio Italia”
Black chromed brass Hand burnished brass Black open pore stained ash :Fra_ns»paremﬂor smoked
grigio Italia” glass
COMB.7 A B c PIANO/TOP .
Cristallo trasparente
Ottone nichelato lucido Metallo nichelato lucido Frassino tinto "Pure" bianco poro aperto _? grigio Itatlla ked
Bright nickel-plated brass Bright nickel-plated metal "Pure" white open pore stained ash ,ransparent or Smoke
grigio Italia” glass
COMB. 8 A B C PIANO/TOP

Cristallo trasparente
o “grigio Italia”
Transparent or smoked
“grigio Italia” glass
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A HAUMEA -T
Combinazione 1: Piano in cristallo trasparente temperato / Base in frassino tinto nero a poro aperto/ Ottone brunito / Vassoio in ottone lucido
Combination 1: Transparent tempered glass top / Black open pore stained ash base / Burnished brass/ Bright brass tray
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A MAAT
Piano in Marmo Bianco Statuario e Nero Marquinia
Bianco Statuario and Nero Marquinia marble top

Maat

Pietro Russo / 2017

Tavolo con struttura in alluminio spazzolato a mano e anodizzato nero. Dettagliin
ottone lucido. Piano in marmo lucido naturale Bianco Statuario e Nero Marquinia
stratificato e bisellato. Su richiesta realizzabile con piano in legno intarsiato con
motivo “Tweed” o piano in cristallo 15mm retroverniciato nei colori del campionario
nella versione brillante o satinata e bisello da 35mm. Disponibile versione con piano in
cristallo 15mm verniciato nella finitura esclusiva bronzo antico e piombo con bisello da
35mm e struttura in alluminio e dettagli nella stessa finitura del piano.

! Versione con piano in cristallo: grazie al peso del cristallo il piano viene solo
appoggiato sulla base e non necessita di fissaggio.

NOTE TECNICHE SUI MATERIALI

MARMO | Il marmo & un materiale naturale di origine sedimentaria che puo
presentare particolarita come venature, lievi irregolarita superficiali, colorazioni
differenti e cristallizzazioni. Queste peculiarita sono da attribuirsi alla naturalezza del
materiale e non sono da considerarsi difetti ma caratteristiche tipiche del marmo.
Ogni prodotto risultera unico, esclusivo e non replicabile.

I nostri marmi vengono trattati con un prodotto idrorepellente che permette una
maggiore protezione della superficie stessa, aumentando lI'impermeabilita.

Questo trattamento non esclude la vulnerabilita del marmo alle sostanze acide.

CRISTALLO | Le finiture esclusive risultato della lavorazione manuale realizzata sul
cristallo possono presentare striature e differenze cromatiche.

Queste caratteristiche non devono essere considerate difetti ma elementi distintivi
del processo artigianale che esaltano la bellezza e la peculiarita del pezzo unico.

INTARSIO | Lintarsio & una tecnica di lavorazione artigianale utilizzata per ottenere
un particolare disegno e si realizza accostando elementi di materiali differenti (come
legno e alluminio) oppure dello stesso materiale. Questa lavorazione rende il
prodotto unico ed esclusivo. Le eventuali variazioni cromatiche e di venatura del
legno sono da considerarsi caratteristiche del materiale stesso e non possono essere
controllate.

Table with black hand brushed anodised aluminium structure. Bright brass details.
Natural polished Bianco Statuario and Nero Marquinia marble laminated bevelled top.
Also available in inlaid wooden top with “Tweed"” pattern. 1I5mm painted glass top as
per samples in the bright or satin version with 35mm bevel, on request. Available
version with 1I5mm glass top painted in the exclusive antique bronze and lead finish
with 35mm bevel and aluminum structure and details in the same finish of the glass
top.

! Class version top: thanks to the weight of the glass, the top is only placed on the
base and does not need to be fixed.

TECHNICAL INFORMATION ON THE MATERIALS

MARBLE | The marble is a natural material of sedimentary origin that can present
particularities such as veins, slight surface irregularities, different colors and
crystallizations. These peculiarities are to be attributed to the naturalness of the
material and are not to be considered defects but typical characteristics of marble.
Each product will be unique, exclusive and non-replicable.

Our marbles are treated with water-repellent products which affords greater
protection to the surface of the marble, improving its impermeability.

This treatment doesn't exclude the vulnerability of the marble to acid substances.

GLASS | Exclusive finishes, resulting from the craftsmanship on the glass, may show
streaks and chromatic differences. These characteristics should not be considered
imperfections but distinctive evidence of the hand-made process that enhance the
beauty and peculiarity of the unique piece.

INLAY | Inlay is an artisanal technique used to obtain a particular design and is made by
combining elements of different materials (such as wood and aluminium) or of the
same material. This process makes the product unique and exclusive. Any colour and
grain variations of the wood are to be considered as characteristics of the material itself
and cannot be controlled.

Cm Inches Cm Inches

Marmo Marble Cristallo Glass

220 x100x 75,5 863" x 392" x 29¥4" 220 x 100 x 74,5 86%4" x 39%2" x 29v2"

250 x100 x 75,5 982" x 39Y2" X 29%4" 250 x 100 x 74,5 98Y2" x 392" x 292"

280 x100x 75,5 TOV4" x 39Y2" X 29%4" 280 x100 x 74,5 TOV4" x 39Y2" x 294"

Legno intarsiato InIai::I WOOd,, N For technical drawing

220 x100 x 76 86%4" x 39%2" x 30

250 x 100 x 76 98%4%" x 391%" x 30"

280 x 100 X 76 10V4" x 394" x 30" Homescapes, intimate portraits / p. 74, 77
PIANO/TOP BASE/BASE PIANO, BASE E DETTAGLI/

Sample box

Marmo Bianco Statuario/ Legno intarsiato con Cristallo brillante/satinato
Nero Marquinia motivo “Tweed” nei colori del campionario
lucido naturale Inlaid wood Glass bright/satin version
Bianco Statuario/ with “Tweed" pattern as persamples

Nero Marquinia marble
natural polished

TOP, BASE AND DETAILS

Alluminio spazzolato nero/ Bronzo antico / Piombo
ottone lucido Antique bronze / Lead
Black brushed aluminium/

Bright brass
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4 MAAT
Piano in legno intarsiato con motivo “Tweed"
Inlaid wooden top with “Tweed"” pattern



Tables

4 MANTO

Pia

noin legno intar
1 ColeiclEnl

ato Noce
Walnut

"Colore" Frisé con bisello nero
od inlay and black bevelled edge

Manto

Pietro Russo / 2020

Tavolo con piano in legno Noce “Colore” Frisé intarsiato a spina di pesce con bisello da
60mm in colore nero. Disponibile anche con piano intarsiato in Noce “Colore” Frisé o
Acero Frisé grigio scuro con bisello da 60mm nella stessa finitura. Base curvata con
bottone in ottone lucido. Disponibile versione “total color” con piano e base curvata in
legno con bottone in metallo laccati lucido nei colori “Bianco Camargue”, “Sabbia del

Nilo, "Rosa Jaipur”, “Rosso Persia”, “Bordeaux Etruria”, “Verde Provenza”, “Blu Pacifico”,

Table with top in “Colore” Frisé Walnut herringbone wood inlay and 60mm black
bevelled edge. Also available with inlay top in “Colore” Frisé Walnut or dark grey Frisé
Maple with 60mm bevelled edge in the same finish. Curved base with bright brass
button. Available version “total color” with top and curved base with metal button
glossy lacquered in the colours "Bianco Camargue”, “Sabbia del Nilo, "Rosa Jaipur”,

“Rosso Persia”, “Bordeaux Etruria”, “Verde Provenza”, “Blu Pacifico”, “Grigio Londra”,

" ou " ou

“Grigio Londra”, “Nero Giza". Lazy Susan in appoggio, su richiesta, disponibile nella “Nero Giza".
stessa finitura del piano. Resting Lazy Susan on request, available in the same finish of the top.
Il legno & un materiale vivo che subisce un naturale processo di ossidazione che 1 Wood is a living material and the natural oxidation process can cause chromatic
* puod causare cambiamenti cromatici. Venature e tonalita di colore differenti delle « changes. Different grain and colour shades of the wooden slabs are not to be
lastre non sono da considerarsi come difetti, ma caratteristiche che esaltano considered as defects, but characteristics that enhance the uniqueness of the
I'unicita del materiale. material.
NOTE TECNICHE SUI MATERIALI TECHNICAL INFORMATION ON THE MATERIALS
INTARSIO | Lintarsio € una tecnica di lavorazione artigianale utilizzata per ottenere INLAY | Inlay is an artisanal technique used to obtain a particular design and is made by
un particolare disegno e si realizza accostando elementi di materiali differenti (come combining elements of different materials (such as wood and aluminium) or of the
legno e alluminio) oppure dello stesso materiale. Questa lavorazione rende il same material. This process makes the product unique and exclusive. Any colour and
prodotto unico ed esclusivo. Le eventuali variazioni cromatiche e di venatura del grain variations of the wood are to be considered as characteristics of the material itself
legno sono da considerarsi caratteristiche del materiale stesso e non possono essere  and cannot be controlled.
controllate.

Cm Inches
@150x%x 73 D 59V4" x 28%4"
@180 x 73 D 71" x 28%4"
For technical drawing
Lazy Susan Lazy Susan
@ 70 (P 150 x 73) @ 273" (D 594" x 28%4") Homescapes, embracing beauty / p. 75
@100 (D180 x 73) @ 395" (D 71" x 28%4")
PIANO/TOP BOTTONE/BUTTON

Legno Noce "Colore" Frisé  Legno Noce "Colore" Frisé = Legno Acero Frisé Ottone lucido
con bisello nero “Colore” Frisé Walnut grigio scuro Bright brass
“Colore” Frisé Walnut wood Maple Frisé dark grey wood

wood with black bevelled

edge

VERSIONE "TOTAL COLOR"/"TOTAL COLOR" VERSION
PIANO/BASE LEGNO E BOTTONE METALLO
WOODEN TOP/BASE AND METAL BUTTON

Laccato lucido Laccato lucido Laccato lucido Laccato lucido Laccato lucido Laccato lucido
“Bianco Camargue” “Sabbia del Nilo” “Rosa Jaipur” "Rosso Persia" “Bordeaux Etruria” “Verde Provenza”
Glossy lacquered Glossy lacquered Glossy lacquered Glossy lacquered Glossy lacquered Glossy lacquered
“Bianco Camargue” “Sabbia del Nilo” “Rosa Jaipur” "Rosso Persia" "Bordeaux Etruria" “Verde Provenza”

Laccato lucido Laccato lucido Laccato lucido
“Blu Pacifico” "grigio Londra" "Nero Giza"
Glossy lacquered Glossy lacquered Glossy lacquered
“Blu Pacifico” "Grigio Londra" "Nero Giza"
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4 MANTO
Piano in legno intarsiato Acero Frisé grigio scuro con lazy susan
Top in Maple Frisé dark grey wood inlay with lazy susan

4 MANTO
Pianoin legnointarsiato Noce "Colore" Frisé con lazy susan
Top in “Colore” Frisé Walnut wood inlay with lazy susan

4 MANTO
Versione "total color" Bordeaux Etruria laccato lucido
Bordeaux Etruria glossy lacquered "total color" version

>INDEX
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Manto Oval

Pietro Russo /2021

Tavolo con piano in legno Noce "Colore" Frisé intarsiato con bisello da 40mm in Table with top in “Colore” Frisé walnut wood inlay with 40mm black bevelled edge.
colore nero. Base curvata con bottone in ottone lucido. Curved base with bright brass button.
| Illegno & un materiale vivo che subisce un naturale processo di ossidazione che | Wood isaliving material and the natural oxidation process can cause chromatic
* puod causare cambiamenti cromatici. Venature e tonalita di colore differenti delle * changes. Different grain and colour shades of the wooden slabs are not to be
lastre non sono da considerarsi come difetti, ma caratteristiche che esaltano considered as defects, but characteristics that enhance the uniqueness of the
I'unicita del materiale. material.
NOTE TECNICHE SUI MATERIALI TECHNICAL INFORMATION ON THE MATERIALS
INTARSIO | L'intarsio & una tecnica di lavorazione artigianale utilizzata per ottenere INLAY | Inlay is an artisanal technique used to obtain a particular design and is made by
un particolare disegno e si realizza accostando elementi di materiali differenti (come combining elements of different materials (such as wood and aluminium) or of the
legno e alluminio) oppure dello stesso materiale. Questa lavorazione rende il same material. This process makes the product unique and exclusive. Any colour and
prodotto unico ed esclusivo. Le eventuali variazioni cromatiche e di venatura del grain variations of the wood are to be considered as characteristics of the material itself
legno sono da considerarsi caratteristiche del materiale stesso e non possono essere  and cannot be controlled.
controllate.

Cm Inches

240xMNM0Ox 73 945" 43Y2"X 283/4" For technical drawing

280x110x 73 NOY4" x 43Y2 x 2834"

300 x 110X 73 N8YL"X 43V4"X 283" Homescapes, intimate portraits / pp. 40, 46
PIANO/TOP DETTAGLI/DETAILS

Legno Noce "Colore" Frisé Ottone lucido
con bisello nero Bright brass
“Colore” Frisé Walnut wood

with black beveled edge

>INDEX



Molecola

MassimoCastagna /2024

Tavolo con piano in cristallo trasparente temperato 15mm. Table with 15mm transparent tempered glass top. Hand-brushed wooden cylinders

Base formata da cilindri in legno spatolati a mano. base.
Available in brick, rope, charcoal or ivory colours.

Disponibile nei colori mattone, corda, carbone o avorio.

Cm Inches
Q @180 x 74,5 D71" x 29%%"
@200 x 74,5 @78%4" x 292"

() 240x150 X 74,5

94Y5" X 594" x 292"

For technical drawing

Homescapes, intimate portraits / pp. 40, 46

260 x 150 X 74,5 1021%" X 59Y4" x 29%%"
300 x150 X 74,5 N8YL" x 59V4" X 291"
320 x150 X 74,5 126" x 594" x 29%5"

PIANO/TOP BASE/BASE

Legno spatolato a mano Legno spatolato a mano Legno spatolato a mano Legno spatolato a mano
NSt Cristallo trasparente "Avorio" "Corda" "Mattone" "Carbone"
d"Brick" Transparent glass Hand-spatulated wood Hand-spatulated wood Hand-spatulated wood Hand-spatulated wood
"Ivory" "Rope" "Brick" "Charcoal"

>INDEX
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4 MOLECOLA
Basi in legno spatolato a mano "Avorio"
Hand spetulated wood base "Ivory"

4 MOLECOLA
Basi in legno spatolato a mano "Corda"
Hand spetulated wood base "Rope"

4 MOLECOLA
Basiin legno spatolato a mano "Carbone"
Hand spetulated wood base "Charcoal"



Tables

Oto

Oscar e Gabriele Buratti / 2015

Tavolo con piano in cristallo 15mm retroverniciato nei colori nero, blu grigio e
liquirizia nella versione brillante o satinata. Piano con bisello 25mm. Struttura in
metallo verniciato lucido. Disponibile anche nella versione con piano in cristallo e
struttura in metallo verniciati bronzo patinato.

NOTE TECNICHE SUI MATERIALI

CRISTALLO | Le finiture esclusive risultato della lavorazione manuale realizzata sul
cristallo possono presentare striature e differenze cromatiche.

Queste caratteristiche non devono essere considerate difetti ma elementi distintivi
del processo artigianale che esaltano la bellezza e la peculiarita del pezzo unico.

Table with 15 mm bevelled and painted glass top in the colours black, blue grey and
liquorice in the bright or satin version. Top with 25mm bevel. Bright lacquered metal
structure. Also available with patinated bronze painted glass top and metal structure.

TECHNICAL INFORMATION ON THE MATERIALS

GLASS | Exclusive finishes, resulting from the craftsmanship on the glass, may show
streaks and chromatic differences. These characteristics should not be considered
imperfections but distinctive evidence of the hand-made process that enhance the
beauty and peculiarity of the unique piece.

Cm Inches

@ 90 x 74 @ 35Y5" x 29V4"
@100 x 74 @D 39Y5" x 294"
@120 x 74 @D 4T7Y4" X 29V4"
@130 x 74 @D 51Y4" x 29V4"
D140 x 74 @ 55Y4" x 29V4"
@150 x 74 @ 59V4" x 294"

For technical drawing

PIANO E STRUTTURA/TOP AND STRUCTURE

Cristallo retroverniciato Metallo verniciato
nero brillante/satinato nero lucido
Bright/satin black Bright black
painted glass lacquered metal

Cristallo retroverniciato Metallo verniciato
liquirizia brillante/satinato  liquirizia lucido
Bright/satin liquorice Bright liquorice
painted glass lacquered metal

Cristallo retroverniciato Metallo verniciato
blu grigio brillante/satinato blu grigio lucido
Bright/satin blue grey Bright blue grey
painted glass lacquered metal

Cristallo verniciato Metallo verniciato
bronzo patinato bronzo patinato
Patinated bronze Patinated bronze
painted glass lacquered metal

>INDEX
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4 OTOBIG
Piano e base in marmo lucido naturale Bianco Carrara Gioia
Top and base in natural polished Bianco Carrara Gioia marble

Oto Big

Oscar e Gabriele Buratti / 2018

Tavolo con piano e base in marmo Bianco Carrara Gioia lucido naturale oppure nella
versione in marmo Nero Marquinia levigato opaco. Piatto a terra in metallo ottonato
lucido. Su richiesta piano girevole in appoggio in marmo nella stessa finitura del
piano.

! Diametro massimo realizzabile 180cm /71"

NOTE TECNICHE SUI MATERIALI

MARMO | Il marmo & un materiale naturale di origine sedimentaria che puo
presentare particolarita come venature, lievi irregolarita superficiali, colorazioni
differenti e cristallizzazioni. Queste peculiarita sono da attribuirsi alla naturalezza del
materiale e non sono da considerarsi difetti ma caratteristiche tipiche del marmo.
Ogni prodotto risultera unico, esclusivo e non replicabile.

I nostri marmi vengono trattati con un prodotto idrorepellente che permette una
maggiore protezione della superficie stessa, aumentando I'impermeabilita.

Questo trattamento non esclude la vulnerabilita del marmo alle sostanze acide.

Table with top and base in natural polished Bianco Carrara Gioia marble or honed mat
Nero Marquinia marble. Glossy brass-plated metal bottom plate. Marble rotating plate
in the same finish of the top resting on the top, on request.

! Maximum achievable diameter 180cm /71"

TECHNICAL INFORMATION ON THE MATERIALS

MARBLE | The marble is a natural material of sedimentary origin that can present
particularities such as veins, slight surface irregularities, different colors and
crystallizations. These peculiarities are to be attributed to the naturalness of the
material and are not to be considered defects but typical characteristics of marble.
Each product will be unique, exclusive and non-replicable.

Our marbles are treated with water-repellent products which affords greater
protection to the surface of the marble, improving its impermeability.

This treatment doesn't exclude the vulnerability of the marble to acid substances.

Cm Inches

@160 x 73 @ 63" x 28%"
@180x73 @ 71" x 28%4"

Lazy Susan Lazy Susan

@ 80 (2160 x 73) @ 312" (B63" x 28%4")
@100 (2180 x 73) @ 392" (B71" x 28%4")

For technical drawing

Homescapes, intimate portraits / p.29

PIANO E BASE/TOP AND BASE

Marmo lucido naturale Marmo levigato opaco
Bianco Carrara Gioia Nero Marquinia
Natural polished Honed mat

Bianco Carrara Gioia marble Nero Marquinia marble

PIATTO A TERRA/BOTTOM PLATE

Metallo ottonato lucido
Glossy brass-plated metal



Tables

4 OTO MEDIUM
Piano in marmo lucido naturale Bianco Carrara Gioia / Struttura in metallo verniciato bronzo antico
Top in natural polished Bianco Carrara Gioia marble/ Antique bronze lacquered metal structure.

Oto Medium

Oscar e Gabriele Buratti / 2022

Tavolo con piano in marmo 20mm Bianco Carrara Gioia lucido naturale e struttura in
metallo verniciato bronzo antico. Disponibile versione con piano in marmo 20mm
Nero Marquinia levigato opaco e struttura in metallo verniciato piombo.

! Diametro massimo realizzabile 150cm / 59¥4"

NOTE TECNICHE SUI MATERIALI

MARMO | Il marmo & un materiale naturale di origine sedimentaria che puo
presentare particolarita come venature, lievi irregolarita superficiali, colorazioni

differenti e cristallizzazioni. Queste peculiarita sono da attribuirsi alla naturalezza del

materiale e non sono da considerarsi difetti ma caratteristiche tipiche del marmo.
Ogni prodotto risultera unico, esclusivo e non replicabile.

I nostri marmi vengono trattati con un prodotto idrorepellente che permette una
maggiore protezione della superficie stessa, aumentando lI'impermeabilita.
Questo trattamento non esclude la vulnerabilita del marmo alle sostanze acide.

Table with 20mm natural polished Bianco Carrara Gioia marble and antique bronze
lacquered metal structure. Available version with 20mm honed mat Nero Marquinia
marble and lead lacquered metal structure.

! Maximum achievable diameter 150cm / 59v4"

TECHNICAL INFORMATION ON THE MATERIALS

MARBLE | The marble is a natural material of sedimentary origin that can present
particularities such as veins, slight surface irregularities, different colors and
crystallizations. These peculiarities are to be attributed to the naturalness of the
material and are not to be considered defects but typical characteristics of marble.
Each product will be unique, exclusive and non-replicable.

Our marbles are treated with water-repellent products which affords greater
protection to the surface of the marble, improving its impermeability.

This treatment doesn't exclude the vulnerability of the marble to acid substances.

Cm Inches

@130x 73 @ 51Y4" x 28%4" For technical drawing
@140 x73 @ 554" x 28%4"

@150 x 73 @ 594" x 28%4"

PIANO/TOP STRUTTURA/STRUCTURE PIANO/TOP STRUTTURA/STRUCTURE

Marmo lucido naturale Metallo verniciato
Bianco Carrara Gioia bronzo antico
Natural polished Antique bronze

Bianco Carrara Gioia marble lacquered metal

Marmo levigato opaco Metallo verniciato
Nero Marquinia piombo
Honed mat Lead lacquered metal

Nero Marquinia marble
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A PLATIUM
Piano in cristallo retrovernicato nero brillante / Base in marmo lucido naturale Sahara Noir
Bright black painted glass top / Natural polished Sahara Noir marble base

Platium

Oscar e Gabriele Buratti /2016

Tavolo con piano in cristallo 15mm retroverniciato nero nella versione brillante e
satinata. Importante bisellatura di 40mm su due lati del piano. Base in legno rivestito
in marmo lucido naturale 20mm Sahara Noir e piatto a terra in acciaio inox lucido
“supermirror”. Disponibile anche nella versione con piano in cristallo 1I5mm e base in
legno rivestito in cristallo 6mm retroverniciato nei colori nero, blue grigio o liquirizia,
nella versione brillante o satinata oppure verniciata nella finitura esclusiva spazzolata
"Cashmere" gold grey o anthracite.

! Grazie al peso del cristallo il piano viene solo appoggiato sulla base e non
necessita di fissaggio.

NOTE TECNICHE SUI MATERIALI

CRISTALLO | Le finiture esclusive risultato della lavorazione manuale realizzata sul
cristallo possono presentare striature e differenze cromatiche.

Queste caratteristiche non devono essere considerate difetti ma elementi distintivi
del processo artigianale che esaltano la bellezza e la peculiarita del pezzo unico.

MARMO | Il marmo & un materiale naturale di origine sedimentaria che puo
presentare particolarita come venature, lievi irregolarita superficiali, colorazioni
differenti e cristallizzazioni. Queste peculiarita sono da attribuirsi alla naturalezza del
materiale e non sono da considerarsi difetti ma caratteristiche tipiche del marmo.
Ogni prodotto risultera unico, esclusivo e non replicabile.

Table with 15mm black painted glass top in the bright or satin version. 40mm bevelled
edges on two sides of the top. Wooden base covered with 20mm natural polished
Sahara Noir marble and “supermirror” bright stainless steel bottom plate. Also available
with 15mm glass top and wooden base covered with 6mm painted glass in the colours
black, blue grey or liquorice, in the bright or satin version or painted with the exclusive
“Cashmere” brushed finish in the colours gold grey or anthracite.

! Thanks to the weight of the glass, the top is only placed on the base and does not
need to be fixed.

TECHNICAL INFORMATION ON THE MATERIALS

GLASS | Exclusive finishes, resulting from the craftsmanship on the glass, may show
streaks and chromatic differences. These characteristics should not be considered
imperfections but distinctive evidence of the hand-made process that enhance the
beauty and peculiarity of the unique piece.

MARBLE | The marble is a natural material of sedimentary origin that can present
particularities such as veins, slight surface irregularities, different colors and
crystallizations. These peculiarities are to be attributed to the naturalness of the
material and are not to be considered defects but typical characteristics of marble.
Each product will be unique, exclusive and non-replicable.

Cm Inches For technical drawi
" n u For technical drawing
260 x 120 x 74 102V5" X 47V4" x 291/, or technical drawin:
280 x120 x 74 NOVA" x 47Ya" x 294" Homescapes, embracing beauty / p.15
300 x 120 x 74 NBYL" X 47Y4" x 29V4"
PIANO/TOP BASE/BASE PIANO E BASE / TOP AND BASE PIANO ATERRA/

Cristallo retroverniciato Marmo lucido naturale Cristallo retroverniciato
nero brillante/satinato Sahara Noir nero brillante/satinato
Bright/satin black painted Natural polished Bright/satin black

glass Sahara Noir mable painted glass

=\
"-'
>
Cristallo verniciato
"Cashmere" gold grey

"Cashmere" gold grey
painted glass

BOTTOM PLATE

Cristallo retroverniciato Cristallo retroverniciato Acciaio inox lucido
blu grigio brillante/satinato liquirizia brillante/satinato  “supermirror”
Bright/satin blue-grey Bright/satin liquorice black  “Supermirror” bright
painted glass painted glass stainless steel

=

Cristallo verniciato
"Cashmere" anthracite
"Cashmere" anthracite
painted glass

>INDEX
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Platium Round

Oscar e Gabriele Buratti / 2018

Tavolo con piano in frassino spazzolato tinto nero. Piano girevole semi-incassato in Table with black stained brushed ash top. Semi-recessed rotating plate in 10mm
cristallo temperato retroverniciato nero brillante 10mm con bisello da 35mm. Base tempered black bright painted glass with 35mm bevel. Wooden base covered
in legno rivestito in marmo lucido naturale 20mm Sahara Noir. Piatto a terra in with 20mm natural polished Sahara Noir marble base and “supermirror” bright
acciaio inox lucido “supermirror”. stainless steel bottom plate.

Disponibile fino ad esaurimento scorte. Available while stock lasts.

| Il piano girevole & sporgente rispetto al piano di circa 5 millimetri. I The rotating plate is protruding from the top by about 5 millimeters.

NOTE TECNICHE SUI MATERIALI TECHNICAL INFORMATION ON THE MATERIALS

MARMO | Il marmo & un materiale naturale di origine sedimentaria che puo MARBLE | The marble is a natural material of sedimentary origin that can present
presentare particolarita come venature, lievi irregolarita superficiali, colorazioni particularities such as veins, slight surface irregularities, different colors and
differenti e cristallizzazioni. Queste peculiarita sono da attribuirsi alla naturalezza del  crystallizations. These peculiarities are to be attributed to the naturalness of the
materiale e non sono da considerarsi difetti ma caratteristiche tipiche del marmo. material and are not to be considered defects but typical characteristics of marble.
Ogni prodotto risultera unico, esclusivo e non replicabile. Each product will be unique, exclusive and non-replicable.

Cm Inches

@180 x 76 @ 71" x 30"

@200 x76 D 78%4" x 30" For technical drawing
@220 x76 @ 86%." x 30"

@240 x76 @ 945" x 30"

PIANO/TOP BASE/BASE PIATTO ATERRA/ PIANO GIREVOLE /

BOTTOM PLATE ROTATING PLATE

4 PLATIUM ROUND Frassino spazzolato Marmo lucido naturale Acciaio inox lucido Cristallo retroverniciato
i i iciato nero brillante tinto nero Sahara Noir “supermirror” nero brillante
Black stained Natural polished “Supermirror” bright Bright black
brushed ash Sahara Noir marble stainless steel painted glass

>INDEX
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A PLATIUM SYSTEM
Pi

Platium System

Oscar e Gabriele Buratti /2018

Tavolo con piano modulare in cristallo 15mm e base in legno rivestito in cristallo
6mm decorato a mano nella finitura esclusiva bronzo antico e piombo. Disponibile
anche versione in cristallo verniciato bronzo patinato. Importante bisellatura di
40mm su due lati del piano. Dettaglio di giunzione tra i piani in ottone satinato.
Piatto a terra in acciaio inox lucido “supermirror”. Disponibile versione con base in
legno rivestito in marmo lucido naturale 20 mm Sahara Noir, Stardust Grey o
Calacatta Vagli Oro e piano in cristallo verniciato bronzo antico, piombo o bronzo
patinato nelle combinazioni predefinite.

NOTE TECNICHE SUI MATERIALI

MARMO | Il marmo & un materiale naturale di origine sedimentaria che puo
presentare particolarita come venature, lievi irregolarita superficiali, colorazioni
differenti e cristallizzazioni. Queste peculiarita sono da attribuirsi alla naturalezza del
materiale e non sono da considerarsi difetti ma caratteristiche tipiche del marmo.
Ogni prodotto risultera unico, esclusivo e non replicabile.

CRISTALLO | Le finiture esclusive risultato della lavorazione manuale realizzata sul
cristallo possono presentare striature e differenze cromatiche.

Queste caratteristiche non devono essere considerate difetti ma elementi distintivi
del processo artigianale che esaltano la bellezza e la peculiarita del pezzo unico.

Table with 15mm modular glass top and wooden base covered by 6mm glass,
decorated by hand with an exclusive finish antique bronze and lead. Also available
version with patinated bronze painted glass. Large bevel of 40mm on the two sides.
Junction detail between tops in satin brass. “Supermirror” bright stainless steel bottom
plate. Available version with wooden base covered by 20mm natural polished Sahara
Noir, Stardust Grey or Calacatta Vagli Oro marble and antique bronze, lead or patinated
bronze painted glass top in predefined combinations.

TECHNICAL INFORMATION ON THE MATERIALS

MARBLE | The marble is a natural material of sedimentary origin that can present
particularities such as veins, slight surface irregularities, different colors and
crystallizations. These peculiarities are to be attributed to the naturalness of the
material and are not to be considered defects but typical characteristics of marble.
Each product will be unique, exclusive and non-replicable.

GLASS | Exclusive finishes, resulting from the craftsmanship on the glass, may show
streaks and chromatic differences. These characteristics should not be considered
imperfections but distinctive evidence of the hand-made process that enhance the
beauty and peculiarity of the unique piece.

Cm Inches
260 x 120 x 74 102V2" X 47Y4" x 29V4"
280 x 120 x 74 NOY4" X 47Y4" X 294"
300 x 120 x 74 NB8VL" X 4T7Y4" x 29V4"
360 X 120 X 74 141" X 474" X 29Y4" For technical drawing
400 x 120 x 74 157Y2" X 474" x 29V4" .
U U v Homescapes, sense of materials / p. 44
460 x120 x 74 181V4" X 474" X 29Y4 Homescapes, gentle attitude / pp. 81,83
500 x 120 x 74 197" X 47Y4" x 294"
PIANO/TOP

Cristallo verniciato Cristallo verniciato
Bronzo antico / Piombo bronzo patinato
Antique bronze / Lead Patinated bronze
painted glass painted glass
BASE/BASE

-
Marmo lucido naturale Marmo lucido naturale Marmo lucido naturale
Sahara Noir Stardust Grey Calacatta Vagli Oro
Natural polished Natural polished Natural polished
Sahara Noir marble Stardust Grey marble Calacatta Vagli Oro marble

PIATTO ATERRA/ DETTAGLI/DETAILS
BOTTOM PLATE

Acciaio inox lucido Ottone satinato
“supermirror” Satin brass
“Supermirror” bright

stainless steel
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A PLATIUMW
Piano in frassino tinto nero/ Base in marmo Stardust grigio
Black stained brushed ash top / Grey Stardust marble base

Platium W

Oscar e Gabriele Buratti / 2017

Tavolo con piano in frassino spazzolato tinto nero con bisello da 50mm. Base in

legno rivestito in marmo lucido naturale 20mm Sahara Noir o Stardust Grey e piatto

a terrain acciaio inox lucido “supermirror”.

NOTE TECNICHE SUI MATERIALI

MARMO | Il marmo & un materiale naturale di origine sedimentaria che puo
presentare particolarita come venature, lievi irregolarita superficiali, colorazioni

differenti e cristallizzazioni. Queste peculiarita sono da attribuirsi alla naturalezza del
materiale e non sono da considerarsi difetti ma caratteristiche tipiche del marmo.
Ogni prodotto risultera unico, esclusivo e non replicabile.

Table with black stained brushed ash top with 50mm bevel. Wooden base covered
with 20mm natural polished Sahara Noir or Grey Stardust marble and “supermirror”
bright stainless steel bottom plate.

TECHNICAL INFORMATION ON THE MATERIALS

MARBLE | The marble is a natural material of sedimentary origin that can present
particularities such as veins, slight surface irregularities, different colors and
crystallizations. These peculiarities are to be attributed to the naturalness of the
material and are not to be considered defects but typical characteristics of marble.
Each product will be unique, exclusive and non-replicable.

Cm Inches

260 x120 x 75 102%2" X 47Y4" X 29%4" For technical drawing

280 x120 x 75 MOV X 47Y4" x 29%4"

300 x120x 75 N8VL" X 47Y4" X 29%4"

PIANO/TOP BASE/BASE PIATTO ATERRA/

Frassino spazzolato
tinto nero

Black stained
brushed ash

Marmo lucido naturale
Sahara Noir

Natural polished
Sahara Noir marble

BOTTOM PLATE

Marmo lucido naturale Acciaio inox lucido
Stardust Grey “supermirror”
Natural polished “Supermirror” bright
Stardust Grey marble stainless steel
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4 RE-VERRE TABLE
Vetro riciclato beige "sable"
Recycled glass "sable" beige

Re-verre Table

Federica Biasi / 2024

Tavolo monomaterico in vetro riciclato nei colori beige "sable" o grigio "roche". Table in recycled glass in "sable" beige or "roche" grey colours.
Trattandosi di una lavorazione artigianale e manuale le misure sono indicative e la Since thisis an artisanal and manual process, the measurements are indicative and the
superficie potrebbe essere porosa e non essere completamente planare. surface may be porous and not completely flat.

For technical drawing

Cm Inches

@180 x 73 D71 x 28%4"

@200 x 73 BT7834" x 28%/4" Homescapes, sense of materials / p. 60
STRUTTURA/STRUCTURE

Vetro riciclato
beige "sable"
Recycled glass
"sable" beige

Vetro riciclato
grigio "roche"

Recycled glass
"roche" grey



Tables

Selee-T

Studiopepe/ 2024

Tavolo realizzato applicando polvere di pietre naturali attraverso una tecnica di Table made by applying natural stone powder through a manual spatula technique.
spatolatura manuale. Available in "bruciato" and "crema" colors.
Disponibile nei colori "bruciato" e "crema".

Since it is a mixture of pulverized natural stones, uniformity in the color shades is not
Trattandosi di una miscela di pietre naturali polverizzate, non si garantisce guaranteed.
un’uniformita nelle tonalita cromatiche.

Cm Inches
Q @130 x 74 B51Y4" x 294"

@150 x 74 D59VL" X 294"
[ 220 x 120 X 74 864" X 4TV4" x 29V4" ' ,

240 X120 X 74 94Yy" X 4TV X 294" For technical drawing

280 x 130 x 74 TOV4" x 51%4" x 29V4"

300 x 130 x 74 N8YL" x 514" x 29V4" Homescapes, sense of materials / p. 60
STRUTTURA/STRUCTURE

A SELCE-T Polvere di pietre naturali Polvere di pietre naturali

Polvere di pietre naturali "Bruciato" "Crema" "Bruciato"

Natural stone powder"Bruciato" Natural stone powder Natural stone powder
"Crema" "Bruciato"
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4 SHIRO
Piano intarsiato in legno “Ebano Capri”
Inlaid wooden top in the finish “Ebano Capri”

Shiro

Oscar e Gabriele Buratti / 2021

Tavolo con piano intarsiato in legno nella finitura “Ebano Capri”. Disponibile anche
con piano in marmo lucido naturale Calacatta Vagli Oro, Bianco Carrara Gioia o Verde
Alpi. Basi ovalizzate rivestite in massello fresato di legno nella finitura “Ebano Capri”
e dettagliin metallo cromato nero.

NOTE TECNICHE SUI MATERIALI

MARMO | Il marmo & un materiale naturale di origine sedimentaria che puo
presentare particolarita come venature, lievi irregolarita superficiali, colorazioni
differenti e cristallizzazioni. Queste peculiarita sono da attribuirsi alla naturalezza del
materiale e non sono da considerarsi difetti ma caratteristiche tipiche del marmo.
Ogni prodotto risultera unico, esclusivo e non replicabile.

I nostri marmi vengono trattati con un prodotto idrorepellente che permette una
maggiore protezione della superficie stessa, aumentando lI'impermeabilita.

Questo trattamento non esclude la vulnerabilita del marmo alle sostanze acide.

INTARSIO | L'intarsio & una tecnica di lavorazione artigianale utilizzata per ottenere
un particolare disegno e si realizza accostando elementi di materiali differenti (come
legno e alluminio) oppure dello stesso materiale. Questa lavorazione rende il
prodotto unico ed esclusivo. Le eventuali variazioni cromatiche e di venatura del
legno sono da considerarsi caratteristiche del materiale stesso e non possono essere
controllate.

Table with inlaid wooden top in the finish “Ebano Capri”. Also available with natural
polished Calacatta Vagli Oro, Bianco Carrara Gioia or Verde Alpi marble. Ovalized bases
covered by solid milled wood in the finish “Ebano Capri” and black chromed metal
details.

TECHNICAL INFORMATION ON THE MATERIALS

MARBLE | The marble is a natural material of sedimentary origin that can present
particularities such asveins, slight surface irregularities, different colors and
crystallizations. These peculiarities are to be attributed to the naturalness of the
material and are not to be considered defects but typical characteristics of marble.
Each product will be unique, exclusive and non-replicable.

Our marbles are treated with water-repellent products which affords greater
protection to the surface of the marble, improving its impermeability.

This treatment doesn't exclude the vulnerability of the marble to acid substances.

INLAY | Inlay is an artisanal technique used to obtain a particular design and is made by
combining elements of different materials (such as wood and aluminium) or of the
same material. This process makes the product unique and exclusive. Any colour and
grain variations of the wood are to be considered as characteristics of the material itself
and cannot be controlled.

Cm Inches
240 x120 x 74 94Y5" X 4TY4" X 29V4"
280 x 120 x 74 NOY4" X 47Y4" X 294" For technical drawin
For technicaldrawing
[ ] 240x100x 74 945" X 39V4" X 294" Homescapes, intimate portraits / p. 82
280 x 110 x 74 TOY4" X 432" X 29V4"
PIANO/TOP BASE/BASE DETTAGLI/DETAILS

g

"Ebano Capri" Marmo lucido naturale Marmo lucido naturale

"Ebano Capri" Bianco Carrara Gioia Calacatta Vagli Oro
Natural polished Natural polished

Bianco Carrara Gioia marble Calacatta Vagli Oro marble

Marmo lucido naturale "Ebano Capri" Metallo cromato nero
Verde Alpi "Ebano Capri" Black chromed metal
Natural polished

Verde Alpi marble
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4 SIMPODIO
Base in cemento alleggerito avorio
Lightened concrete in the colour ivory base

Simpodio

Pinuccio Borgonovo/ 2022

Tavolo con piano in cristallo 12mm temperato, disponibile in extralight o “grigio
Italia”.

Basi in cemento alleggerito color avorio o carbone. Parti metalliche in metallo
laccato color “canna di fucile”.

Table with 12mm tempered glass top, available in extralight or smmoked “grigio Italia”.
Bases in lightened concrete in the colour ivory or charcoal. Metal parts lacquered in the
“‘gunmetal” colour.

Cm Inches
O @120 x 74,5 DLTYVL" x 294"

@140 x 74,5 @ 55Y4" x 29V%"

@160 x 74,5 @ 63" x 292"

@180 x 74,5 @D 71" x 294"

@200 x 74,5 @D 78%4" x 29v%"
[ ] 260x120x74,5 102Y2" X 474" x 29Y2"

260 x 140 x 74,5 102%2" x 55¥4" x 29Y%"

280 x 140 x 74,5 TOV4" x 55V4" x 294"

300 x 140 x 74,5 N8Y4" x 55V4" x 29V%" For technical drawin

320 x 140 x 74,5 126"" x 55V4" x 29V~"

Homescapes, gentle attitude / pp. 69, 70

() 260x120x745 10235" X 474" X 295"
PIANO/TOP BASE/BASE PARTI METALLICHE/

METAL PARTS

Cristallo extralight Cristallo “grigio Italia” Cemento alleggerito avorio Cemento alleggerito carbone Legno laccato color
Extralight glass Smoked “grigio Italia”" glass  Lightened concrete in Lightened concrete in “canna di fucile”
ivory colour charcoal colour Wooden lacquered

“gunmetal” colour
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Simpodio System

Pinuccio Borgonovo/ 2022

Tavolo con piano in cristallo 12mm temperato, disponibile in extralight, “grigio Italia”  Table with 12mm tempered glass top, available in extralight, smoked “grigio Italia” or
o verniciato nella finitura esclusiva bronzo antico o piombo. painted with the exclusive antique bronze and lead finish. Bases in lightened concrete
Basi in cemento alleggerito color avorio o carbone. Parti metalliche in metallo in the colour ivory or charcoal. Metal parts lacquered in the “gunmetal” colour.

laccato color "canna di fucile".

Cm Inches
260 x 140 x 74,5 102Y%" x 55V4" x 294"
280 x 140 x 74,5 TOY4" x 55%4" x 292"
300 x 140 x 74,5 N8Y4" x 55V4" x 29V%"
320 x 140 x 74,5 126" x 554" x 295"
350 x 150 x 74,5 138" x 59V4" x 294" For technical drawing
390 x 150 x 74,5 153%4" x 59V4" x 292"
430 x 150 x 74,5 169%4" x 594" x 291%"
Homescapes, gentle attitude / pp. 28,35
PIANO/TOP BASE/BASE PARTI METALLICHE/

METAL PARTS

>

4 SIMPODIO SYSTEM | Cristallo extralight Cristallo “grigio Italia” Bronzo antico / Piombo Cemento alleggeritq avorio Cemento alleggerito Legno laccato color

Piano in cristallo extrlight/ Basi in cemento alleggerito avorio Extralight glass Smoked “grigio Italia” glass  Antique bronze / Lead !_\ghtened concretein carbone “canna di fucile”

Extralight glass top/Lightened concrete in the colour ivo ! : ivory colour lL\ghtehed concrete Wooden lacquered
in charcoal colour “gunmetal” colour
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Yol Sect

Oscar e Gabriele Buratti / 2020

Tavolo con piano in legno o marmo diviso in quattro sezioni e girevole semi
incassato in cristallo temperato 10mm con bisello da 35mm. Base in legno rivestita
in cristallo 6mm temperato. Disponibile nelle combinazioni elencate.

! Il piano girevole & sporgente rispetto al piano di circa 5 millimetri.

NOTE TECNICHE SUI MATERIALI

CRISTALLO | Le finiture esclusive risultato della lavorazione manuale realizzata sul
cristallo possono presentare striature e differenze cromatiche.

Queste caratteristiche non devono essere considerate difetti ma elementi distintivi
del processo artigianale che esaltano la bellezza e la peculiarita del pezzo unico.

MARMO | Il marmo € un materiale naturale di origine sedimentaria che puo
presentare particolarita come venature, lievi irregolarita superficiali, colorazioni
differenti e cristallizzazioni. Queste peculiarita sono da attribuirsi alla naturalezza del
materiale e non sono da considerarsi difetti ma caratteristiche tipiche del marmo.
Ogni prodotto risultera unico, esclusivo e non replicabile.

I nostri marmi vengono trattati con un prodotto idrorepellente che permette una
maggiore protezione della superficie stessa, aumentando I'impermeabilita.

Questo trattamento non esclude la vulnerabilita del marmo alle sostanze acide.

Table with wooden or marble top divided into four sections and 10mm semi-recessed
rotating tempered glass plate with 35mm bevel. Wooden base covered by 6mm
tempered glass. Available in the combinations as per our list.

! The rotating plate is protruding from the top by about 5 millimeters.

TECHNICAL INFORMATION ON THE MATERIALS

GLASS | Exclusive finishes, resulting from the craftsmanship on the glass, may show
streaks and chromatic differences. These characteristics should not be considered
imperfections but distinctive evidence of the hand-made process that enhance the
beauty and peculiarity of the unique piece.

MARBLE | The marble is a natural material of sedimentary origin that can present
particularities such as veins, slight surface irregularities, different colors and
crystallizations. These peculiarities are to be attributed to the naturalness of the
material and are not to be considered defects but typical characteristics of marble.
Each product will be unique, exclusive and non-replicable.

Our marbles are treated with water-repellent products which affords greater protection
to the surface of the marble, improving its impermeability.

This treatment doesn't exclude the vulnerability of the marble to acid substances.

Cm Inches

@180 x 74 @ 71" x 294"
@200 x 74 @D T78Y4" X 294"
@220 x 74 @ 863" x 294"
@D 240 x 74 D 94YL" x 294"

For technical drawing

COMBINAZIONI
COMBINATIONS

B | PIANO
TOP

A PIANO GIREVOLE
ROTATING PLATE
A BASE

BASE

\

Le quattro sezioni del piano possono
essere spostate per permettere la pulizia.

The four sections of the top can be moved
to allow cleaning.

COMBINATION. Al

Cristallo retroverniciato

Frassino tinto

COMBINATION. B4

Cristallo verniciato

Marmo lucido naturale

nero satinato nero a poro aperto bronzo antico Stardust Grey
Satin black Black open pore Antique bronze Natural polished
painted glass lacquered ash wood painted glass Stardust Grey
COMBINATION. B1 B COMBINATION. B5 A B - <
'. | ]
h - La
i - "_h “
L

Cristallo retroverniciato
nero satinato
Satin black painted glass

Marmo satinato Verde Alpi
Verde Alpi satin marble

Cristallo verniciato
"Cashmere" anthracite
"Cashmere" anthracite
painted glass

Marmo spazzolato
Fior di Pesco

Fior di Pesco
brushed marble

COMBINATION. B2

Cristallo retroverniciato
nero satinato

Satin black

painted glass

COMBINATION. B6

Marmo levigato opaco
Nero Marquinia
Honed mat

Nero Marquinia marble

Cristallo verniciato
piombo
Lead painted glass

B ot
n
T :Eg‘
ok |
R
.J“-ﬂ: S

Marmo spazzolato
Fior di Pesco

Fior di Pesco
brushed marble

COMBINATION. B3

A

Cristallo verniciato
"Cashmere" anthracite
"Cashmere" anthracite
painted glass

B COMBINATION. C1

Marmo lucido naturale
Bianco Carrara Gioia
Natural polished

Bianco Carrara Gioia marble

Cristallo verniciato
"Cashmere" gold grey
"Cashmere" gold grey
painted glass

Marmo lucido naturale
Calacatta Vagli Oro

Natural polished Calacatta

Vagli Oro marble
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COMBINATION. Al COMBINATION. B1

COMBINATION. B2 COMBINATION. B3

COMBINATION. B4 COMBINATION. B5

COMBINATION. B6 COMBINATION. C1

4 YOL SECT .
Pianoinimarmo Fior di Pesco spazzolato / Pianagirevole in cristallo verniciato "Cashmere™anthracite (combinazione B5)
Fior di Pesco brushed marble top /Rétating plate in"Cashmere" anthracite painted glass (cOWgbination B5)
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Zcn

Massimo Castagna / 2018

Tavolo con piano in frassino spazzolato tinto nero a poro aperto. Disponibile anche Table with black open pore brushed stained ash top. Also available with tempered
con piano in cristallo temperato 8mm decorato a mano nella finitura Craquelé. Base hand-decorated Craquelé 8mm glass top. Black hand brushed anodised aluminium
in alluminio spazzolato a mano e anodizzato nero con dettagli ottonati lucidi. base with bright brass plated details.

Disponibile fino ad esaurimento scorte. Available while stock lasts.

NOTE TECNICHE SUI MATERIALI TECHNICAL INFORMATION ON THE MATERIALS

CRISTALLO | Le finiture esclusive risultato della lavorazione manuale realizzata sul GLASS | Exclusive finishes, resulting from the craftsmanship on the glass, may show
cristallo possono presentare striature e differenze cromatiche. streaks and chromatic differences. These characteristics should not be considered
Queste caratteristiche non devono essere considerate difetti ma elementi distintivi imperfections but distinctive evidence of the hand-made process that enhance the
del processo artigianale che esaltano la bellezza e la peculiarita del pezzo unico. beauty and peculiarity of the unique piece.

A ZEN
Piano in frassino spazzolato tinto nero a poro aperto/ Piano in cristallo decorato a mano Craquelé
Black open pore brushed stained ash top / Hand-decorated Craquelé glass top

Cm Inches
A @100 x 65 @D 39Y5" x 25%4"
@100 x 74 @ 395" x 29V4"

B-C-D 90 x90 x 65
90 x90 x 74

35Y2" x 35Y2" x 25%4"
355" x 354" x 29V4"

For technical drawing

PIANO/TOP

Frassino spazzolato

tinto nero a poro aperto
Black open pore brushed

stained ash

Cristallo Craquelé
Craquelé glass

BASE/BASE

Alluminio spazzolato nero/
Metallo ottonato lucido
Black brushed aluminium/
Bright brassed metal
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AZEN BLACK
Piang.in marmo Iu o naturale Verde Al

Naturakg

sh

Verde Alpi mar

1 alluminio spazzolato anodizzato né«o e metallo laccato n

d brushed anodised aluminium ba

vith black metal det

Zen Black

Massimo Castagna / 2020

Tavolo con piano in frassino spazzolato tinto nero a poro aperto. Disponibile anche in
cristallo temperato 8mm decorato a mano nella finitura Craquelé oppure in marmo
20mm Verde Alpi lucido naturale, Nero Marquinia levigato opaco, Fior di Pesco
spazzolato o Bianco Carrara Gioia lucido naturale. Base in alluminio spazzolato a mano
e anodizzato nero con dettagli in metallo laccato nero.

Disponibile fino ad esaurimento scorte.

NOTE TECNICHE SUI MATERIALI

CRISTALLO | Le finiture esclusive risultato della lavorazione manuale realizzata sul
cristallo possono presentare striature e differenze cromatiche.

Queste caratteristiche non devono essere considerate difetti ma elementi distintivi
del processo artigianale che esaltano la bellezza e la peculiarita del pezzo unico.

MARMO | I marmo & un materiale naturale di origine sedimentaria che puo
presentare particolarita come venature, lievi irregolarita superficiali, colorazioni
differenti e cristallizzazioni. Queste peculiarita sono da attribuirsi alla naturalezza del
materiale e non sono da considerarsi difetti ma caratteristiche tipiche del marmo.
Ogni prodotto risultera unico, esclusivo e non replicabile.

I nostri marmi vengono trattati con un prodotto idrorepellente che permette una
maggiore protezione della superficie stessa, aumentando I'impermeabilita. Questo
trattamento non esclude la vulnerabilita del marmo alle sostanze acide.

Table with black brushed open pore stained ash top. Also available with 8mm tempered
hand-decorated Craquelé glass top or in 20mm natural polished Verde Alpi marble,
honed mat Nero Marquinia marble, brushed Fior di Pesco marble, natural polished
Bianco Carrara Gioia marble. Black hand brushed anodised aluminium base with black
metal details.

Available while stock lasts.

TECHNICAL INFORMATION ON THE MATERIALS

GLASS | Exclusive finishes, resulting from the craftsmanship on the glass, may show
streaks and chromatic differences. These characteristics should not be considered
imperfections but distinctive evidence of the hand-made process that enhance the
beauty and peculiarity of the unique piece.

MARBLE | The marble is a natural material of sedimentary origin that can present
particularities such as veins, slight surface irregularities, different colors and
crystallizations. These peculiarities are to be attributed to the naturalness of the material
and are not to be considered defects but typical characteristics of marble. Each product
will be unique, exclusive and non-replicable.

Our marbles are treated with water-repellent products which affords greater protection
to the surface of the marble, improving its impermeability.

This treatment doesn't exclude the vulnerability of the marble to acid substances.

Cm Inches

@100 x 65 @ 395" x 253"

@100 x 74 @ 3914" x 29V4" For technical drawing
@120 x 65 D 4TYVa" X 25%4"

@120 x 74 @D 4TYVL" X 29V4"

PIANO/TOP BASE/BASE

Frassino spazzolato Cristallo Craquelé Marmo lucido naturale
tinto nero a poro aperto Craquelé glass Bianco Carrara Gioia

Black open pore brushed Natural polished

stained ash Bianco Carrara Gioia marble
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Marmo spazzolato Marmo levigato opaco Marmo lucido naturale
Fior di Pesco Nero Marquinia Verde Alpi
Fior di Pesco Honed mat Natural polished
brushed marble Nero Marquinia marble Verde Alpi marble

Alluminio spazzolato e
anodizzato nero/
Metallo laccato nero
Hand brushed anodised
aluminium /

Black metal details
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A LAZY SUSAN
Piano girevole in cristallo extralight con parte centrale retroverniciata nero brillante
Rotating plate in extralight glass with bright black painted central part

Lazy Susan

Studio G&R /1986

Piano girevole in cristallo extralight 10mm molato a bisello (10mm) con parte
centrale retroverniciata nei colori del campionario nella versione brillante.
Disponibile versione completamente retroverniciata nei colori del campionario nella
versione brillante o satinata. Puo essere appoggiato su qualsiasi piano.

Nella versione con parte centrale retroverniciata la retroverniciatura é realizzabile

« esclusivamente nella versione brillante.

Rotating plate in 10mm extralight glass with bevelled edge (10mm). Painted glass
central part as per sample in the bright version. Also available version completely
painted as per samples in the bright or satin version. It can be placed on any top.

In the painted glass central part version the painting in the middle part can only be
« doneinthe bright version.

Cm Inches
@70 D 273"
275 @ 29%4"
@80 @ 31"
@85 @D 33%,"
@90 @ 351"
@95 @ 37v%"
@100 @ 391,"

For technical drawing

PIANO GIREVOLE E PARTE CENTRALE
ROTATING PLATE/CENTRAL PART

Cristallo extralight/Cristallo retroverniciato
brillante nei colori del campionario
Extralight glass/Bright

painted glass as per samples

PIANO GIREVOLE/ROTATING PLATE

Sample box

Cristallo retrovernicitato brillante/satinato
nei colori del campionario

Bright/satin painted glass

as persamples
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Simpodio System | Pinuccio Borgonovo, 2022
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Seatings

1 0414
Struttura in frassino tinto nero a poro aperto / Rivestimento in Nabuk black 2138
Black lacquered open pore solid ash structure / Cover in Nabuk black 2138

0414

Studio G&R / 2014

Poltroncina con struttura in massello di legno curvato.
Disponibile in frassino naturale o in frassino tinto nero a poro aperto, tinto tabacco a
poro aperto, tinto "Pure" bianco a poro aperto o tinto grigio smoke a poro aperto.

NEW

Disponibile in frassino tinto creta a poro aperto, tinto wengé a poro aperto o tinto
cenere a poro aperto.

Disponibile anche versione in faggio laccato opaco a poro chiuso nei colori “Bianco
Camargue”, “Sabbia del Nilo, "Rosa Jaipur”, “Bordeaux Etruria” e “Verde Provenza”.
Seduta e schienale con struttura interna in legno e derivati con imbottitura in
poliuretano espanso indeformabile a densita differenziate.

Rivestimento in tessuto o pelle nei colori del campionario.

1 Non sfoderabile.

Il massello di frassino naturale presenta variazioni di colore che vanno dal biondo
chiaro al rosa fino ad arrivare al bruno pallido, con eventuali sfumature di verde.
Queste differenze sono da considerarsi caratteristiche di questa essenza.

Il legno massello & molto sensibile alla luce, il posizionamento vicino a sorgenti di
luce naturale ne compromette la colorazione e la stabilita. Un’elevata variazione
della temperatura e umidita dell’aria puo provocare la comparsa di microfratture
e leggere variazioni.

Armchair with solid curved wooden structure.
Available in natural ash or black stained open pore, tobacco stained open pore, "Pure"
white stained open pore or grey smoke stained open pore ash.

NEW

Available in clay stained open pore, wengé stained open pore or cinder stained open
pore ash.

Also available opaque lacquered closed pore beech version in the colours “Bianco
Camargue’, “Sabbia del Nilo, "Rosa Jaipur”, “Bordeaux Etruria’and “Verde Provenza”.
Seat and backrest with internal structure in wood and by-products with padding in
non-deformable foam polyurethane in different densities.

Covered by fabric or leather as per samples.

| Not removable cover.
H

Natural ash solid wood has colour variations ranging from light blonde to pink to
pale brown, with possible shades of green. These differences are to be considered
characteristic of this essence.

Solid wood is very light-sensitive, placing it near natural light sources may
compromise its colour and stability. Considerable differences in air temperature and
humidity may cause microfractures and slight variations.

For technical drawing

Homescapes, sense of materials / pp. 60,96
Homescapes, embracing beauty / pp. 41,75

Cm Inch”es . . Homescapes, intimate portraits / pp. 40, 46
57 x52x75 225" x 20%2" X 29%4 Homescapes, gentle attitude / pp. 15,17, 81,83
STRUTTURA/STRUCTURE

Frassino naturale Frassino tinto Frassino tinto tabacco a
Natural ash nero a poro aperto poro aperto

Black stained Tobacco stained

open pore ash open pore ash

Frassino tinto a Frassino tinto cenere

wenge poro aperto a poro aperto

Wenge stained Cinder stained

open pore ash open poreash

Faggio laccato opaco a Faggio laccato opaco a Faggio laccato opaco a
poro chiuso poro chiuso poro chiuso "Rosa Jaipur"
"Bianco Camargue" "Sabbia del Nilo" Opaqgue lacquered closed

Opaque lacquered closed Opaque lacquered closed pore beech "Rosa Jaipur"
pore beech pore beech
"Bianco Camargue" "Sabbia del Nilo"

Frassino tinto "Pure" Frassino tinto Frassino tinto creta
bianco a poro aperto grigio smoke a poro aperto a poro aperto

"Pure" white open pore Grey smoke open pore Clay stained open pore ash
stained ash stained ash

RIVESTIMENTO/COVER

Faggio laccato opaco a Faggio laccato opaco a Tessuto/pelle nei colori del
poro chiuso poro chiuso "Verde Pro- campionario

"Bordeaux Etruria" venza" Fabric/leather as per
Opaque lacquered closed Opaque lacquered closed samples.

pore beech "Bordeaux pore beech "Verde

Etruria" Provenza"
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Seatings

SUGGERIMENTI "TOTAL COLOR"
"TOTAL COLOR" SUGGESTIONS

Versione in faggio laccato opaco poro chiuso
Opaque lacquered closed pore beech version

"BIANCO CAMARGUE"

—_—
=

AN
— e

1 = [

"BORDEAUX ETRURIA"

STRUTTURA/STRUCTURE

Faggio laccato opaco a poro chiuso
"Bianco Camargue"

Opaque lacquered closed pore beech
"Bianco Camargue"

RIVESTIMENTO/COVER

Maze ivory 002 - cat. B
Maze ivory 002 - cat. B

STRUTTURA/STRUCTURE

Faggio laccato opaco a poro chiuso
"Bordeaux Etruria"

Opaque lacquered closed pore beech
"Bordeaux Etruria"

RIVESTIMENTO/COVER

Velvet sienna 014 - cat. A
Velvet sienna 014 - cat. A

"ROSA JAIPUR"

"VERDE PROVENZA"

STRUTTURA/STRUCTURE

(

Faggio laccato opaco a poro chiuso
"Rosa Jaipur"

Opaque lacquered closed pore beech
"Rosa Jaipur"

RIVESTIMENTO/COVER

Pleasure rose powder 031 - cat. D
Pleasure rose powder - cat. D

STRUTTURA/STRUCTURE

{

Faggio laccato opaco a poro chiuso
"Verde Provenza"

Opaque lacquered closed pore beech
"Verde Provenza"

RIVESTIMENTO/COVER

Pleasure acquamarine 003 - cat. D
Pleasure acquamarine 003 - cat. D

Versione in frassino tinto poro aperto
Stained open pore version

TINTO CRETA

STRUTTURA/STRUCTURE

Frassino tinto creta a poro aperto
Clay stained open pore ash

RIVESTIMENTO/COVER

Fard silt 2324 - cat. L1
Fard silt 2324 - cat. L1

TINTO WENGE

STRUTTURA/STRUCTURE

Frassino tinto wengé a poro aperto
Wenge stained open pore ash

RIVESTIMENTO/COVER

Harmony slate 303 - cat. B
Harmony slate 303 - cat. B

SUGGERIMENTI "TOTAL COLOR"
"TOTAL COLOR" SUGGESTIONS

Versione in frassino tinto poro aperto
Stained open pore version

TINTO CENERE

TINTO SMOKE

TINTO BIANCO

STRUTTURA/STRUCTURE

STRUTTURA/STRUCTURE

Frassino tinto cenere a poro aperto
Cinder stained open pore ash

RIVESTIMENTO/COVER

Soul silt 027 - cat. B
Soul silt 027 - cat. B

STRUTTURA/STRUCTURE

Frassino tinto grigio smoke
a poro aperto
Grey smoke open pore stained ash

RIVESTIMENTO/COVER

Path anthracite 118 - cat. B
Path anthracite 118 - cat. B

STRUTTURA/STRUCTURE

Frassino tinto "Pure" bianco
a poro aperto
"Pure" white open pore stained ash

RIVESTIMENTO/COVER

Delight cream 109 - cat. A
Delight cream 109 - cat. A

TINTO TABACCO

TINTO NERO

NATURALE

STRUTTURA/STRUCTURE

Frassino tinto tabacco a poro aperto
Tobacco stained open pore ash

RIVESTIMENTO/COVER

Fard anthracite 2379 - cat. L1
Fard anthracite 2379 - cat. L1

STRUTTURA/STRUCTURE

Frassino tinto nero a poro aperto
Black stained open pore ash

RIVESTIMENTO/COVER

Nabuk black 2128 - cat. L2
Nabuk black 2128 - cat. L2

STRUTTURA/STRUCTURE

Frassino naturale
Natural ash

RIVESTIMENTO/COVER

Gape ecru 004 - cat. A
Gape ecru 004 - cat. A
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Seatings

40419
Struttura in frassino tinto nero a poro aperto / Rivestimento in leather Tobacco 013
Black lacquered open pore solid ash structure / Cover in leather Tobacco 013

0419

Studio G&R / 2019

Sgabello con struttura in massello di frassino curvato tinto nero a poro aperto e
poggiapiedi in metallo laccato grigio antracite.

Disponibile anche in frassino naturale, tinto tabacco a poro aperto, tinto "Pure"
bianco a poro aperto o tinto grigio smoke a poro aperto.

Seduta e schienale con struttura interna in legno e derivati con imbottitura in
poliuretano espanso indeformabile a densita differenziate. Rivestimento in tessuto o
pelle nei colori del campionario.

1 Non sfoderabile.

Il massello di frassino naturale presenta variazioni di colore che vanno dal biondo
chiaro al rosa fino ad arrivare al bruno pallido, con eventuali sfumature di verde.
Queste differenze sono da considerarsi caratteristiche di questa essenza.

Il legno massello & molto sensibile alla luce, il posizionamento vicino a sorgenti di
luce naturale ne compromette la colorazione e la stabilita. Un’elevata variazione
della temperatura e umidita dell’aria puo provocare la comparsa di microfratture
e leggere variazioni.

Stool with black stained open pore solid curved ash structure and anthracite grey
lacquered metal footrest.

Also available in natural ash, tobacco stained open pore, "Pure" white stained open
pore or grey smoke stained open pore ash.

Seat and backrest with internal structure in wood and byproducts with padding in
non-deformable foam polyurethane in different densities. Covered by fabric or leather
as per samples.

1 Not removable cover.

Natural ash solid wood has colour variations ranging from light blonde to pink to pale
brown, with possible shades of green. These differences are to be considered
characteristic of this essence.

Solid wood is very light-sensitive, placing it near natural light sources may
compromise its colour and stability. Considerable differences in air temperature and
humidity may cause microfractures and slight variations.

Cm Inches For technical drawing

57 x52x92 22Y5" x 204" x 36V4"

57 x 52 x102 22Y5" X 204" x 404"

STRUTTURA/STRUCTURE POGGIAPIEDI/FOOTREST

Frassino tinto tabacco a

Frassino tinto Frassino naturale poro aperto
nero a poro aperto Natural ash Tobacco stained
Black stained open pore ash

open pore ash

RIVESTIMENTO/COVER

Sample box

COVERS

Tessuto/pelle nei colori del
campionario
Fabric/leather as per
samples.

Frassino tinto "Pure" Frassino tinto Metallo laccato
bianco a poro aperto grigio smoke a poro aperto grigio antracite
"Pure" white open pore Grey smoke open pore Anthracite grey
stained ash stained ash lacquered metal

>INDEX



Seatings

4 AKIKO
Rivestimento in velvet Mink 408
Cover in velvet Mink 408

Akiko

Oscar e Gabriele Buratti / 2021

Sedia con struttura interna in legno imbottita con poliuretano espanso
indeformabile a densita differenziate e fibra poliestere. Basamento in metallo
verniciato color “warm grey”. Rivestimento in tessuto o pelle nei colori del

campionario.
Non sfoderabile.

Disponibile versione con movimento girevole a 180° con ritorno con basamento a 4

razze in metallo verniciato color “warm grey” con finalini.

! Non sfoderabile.

Chair with inside structure in wood padded with non-deformable polyurethane foam
in different density and polyester fibre. Metal base lacquered in “warm grey” colour.
Covered by fabric or leather as per samples.

Not removable cover.

Also available version with 180° swivel movement with return with “warm grey” colour
lacquered four star metal base with feet.

| Notremovable cover.
H

Cm Inches
59 x 57 x 77 234" x 225" x 30Y%"

For technical drawing

Homescapes, intimate portraits / pp. 82,85
Homescapes, gentle attitude / pp. 28, 30, 34, 45,90

BASE METALLICA/
METAL BASE

Metallo verniciato
“warm grey”

Metal lacquered
“warm grey"” colour

RIVESTIMENTO/COVER

Sample box

COVERS

Tessuto/pelle nei colori del
campionario
Fabric/leather as per
samples.



Seatings

A H20
Rivestimento in Fard silt 2324
Cover in Fard silt 2324

H

Studiopepe / 2024

Poltroncina con struttura interna in metallo imbottita con poliuretano espanso
indeformabile a densita differenziate. Completamente rivestita in tessuto o in pelle
nei colori del campionario.

Non sfoderabile.

Su richiesta rivestimento sfoderabile, non disponibile per le seguenti categorie: Cat.
L1, L2 e pelle cliente/C.O.L.

L'abbinamento delle cerniere viene definito da Gallotti&Radice coordinandolo coniil
rivestimento scelto.

1 Non sfoderabile.

Su richiesta rivestimento sfoderabile escluso Cat. L1, L2 e pelle cliente/C.O.L.

Per la realizzazione di elementi con rivestimento in pelle sono necessarie cuciture
aggiuntive rispetto gli elementi con rivestimento in tessuto.

Armchair with metal inside structure padded with non-deformable polyurethane foam
in different density. Completely covered by fabric or leather as per samples.

Not removable cover.

Removable covers upon request, not available for the following categories: Cat. L1, L2
and customer leather C.O.L.

The colour combination of the zip is defined by Gallotti&Radice by matching it with the
chosen covering.

| Not removable cover.

On demand removable covers excluding Cat. L1, L2 and customer leather C.O.L.

Additional stitching is required for elements with leather upholstery compared to
elements with fabric upholstery.

Cm Inches
62,5x52,3x69 243" X 20%4" x 274"

For technical drawing

RIVESTIMENTO/COVER

Sample box

COVERS

Tessuto/pelle nei colori del
campionario
Fabric/leather as per
samples.
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Seatings

Jackie

Stefano Bigi / 2014

Sedia con struttura interna in legno e derivati imbottita con poliuretano espanso
indeformabile a densita differenziate e fibra poliestere. Disponibile versione con
braccioli. Completamente rivestita in tessuto o in pelle nei colori del campionario.
Arichiesta versione con gambe in frassino laccato nero poro aperto.

Disponibile versione “lounge” (solo per poltroncina) con altezza della seduta 40cm.

Non sfoderabile.

| Non sfoderabile.

Cm
54 x56 x 80
54 x 56 x 73 (lounge)

Upholstered chair with inside structure in wood and by-products. Padded with non-
deformable polyurethane foam in different density and polyester fibre. Available
version with armrests. Completely covered by fabric or leather as per samples.

On request version with black open pore lacquered ash legs.

Also available “lounge” version (only for armchair) with seat’s height cm 40.

Not removable cover.

! Not removable cover.

Inches
2192" x 224" x 31v%"
2134" x 224" x 28%4" (lounge)

For technical drawing

Homescapes, embracing beauty / pp.15, 48

RIVESTIMENTO/COVER

Sample box

COVERS

Tessuto/pelle nei colori del
campionario
Fabric/leather as per
samples.

STRUTTURA/STRUCTURE

Sample box

COVERS

Tessuto/pelle nei colori del
campionario
Fabric/leather as per
samples.

GAMBE/LEGS

Frassino laccato

nero a poro aperto
Black lacquered
open pore ash



Keyko

Pinuccio Borgonovo / 2017

Sedia con struttura in massello di frassino tinto nero a poro aperto.

Disponibile anche in frassino naturale, tinto tabacco a poro aperto o tinto "Pure"
bianco a poro aperto.

Seduta con struttura interna in legno e derivati imbottita in poliuretano espanso
indeformabile. Schienale in poliuretano strutturale annegato in schiuma
poliuretanica flessibile. Rivestimento in tessuto o pelle nei colori del campionario.

1 Non sfoderabile.

Il massello di frassino naturale presenta variazioni di colore che vanno dal biondo
chiaro al rosa fino ad arrivare al bruno pallido, con eventuali sfumature di verde.
Queste differenze sono da considerarsi caratteristiche di questa essenza.

Il legno massello € molto sensibile alla luce, il posizionamento vicino a sorgenti di
luce naturale ne compromette la colorazione e la stabilita. Un'elevata variazione
della temperatura e umidita dell’aria puo provocare la comparsa di microfratture
e leggere variazioni.

Chair with black open pore stained solid ash structure.

Also available in natural ash, tobacco stained open pore or "Pure" white open pore
stained ash.

Seat with inside structure in wood and by-products padded in non-deformable
polyurethane foam. Backrest made of structural polyurethane dipped in flexible
polyurethane foam. Covered by fabric or leather as per samples.

| Not removable cover.

Natural ash solid wood has colour variations ranging from light blonde to pink to pale
brown, with possible shades of green. These differences are to be considered
characteristic of this essence.

Solid wood is very light-sensitive, placing it near natural light sources may
compromise its colour and stability. Considerable differences in air temperature and
humidity may cause microfractures and slight variations.

Cm Inches
53 x 51x 74,5 21" x 20V4" x 29V%"

For technical drawing

Homescapes, embracing beauty / pp. 36,53
Homescapes, intimate portraits/ p. 98

STRUTTURA/STRUCTURE

RIVESTIMENTO/COVER

Sample box

COVERS

Frassino naturale
Natural ash

Tessuto/pelle nei colori del
campionario
Fabric/leather as per
samples.

Frassino tinto "Pure"
bianco a poro aperto
"Pure" white open pore
stained ash

Frassino tinto

r
4 KEYKO r ‘-i. e
Struttura i_rlfra.wo t*\lo nero a poro aper
F Bl-ack*cquef'ed é)p'empf asmrﬂqt ri
L -

Frassino tinto tabacco a
poro aperto

Tobacco stained

open pore ash

nero a poro aperto
Black stained
open pore ash

S =5 AT el
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Seatings

A LIVRETTE
Rivestimento in velvet Pear| 206
Cover in velvet Pearl 206

Livrette

Federica Biasi / 2021

Poltroncina con struttura interna in legno imbottita con poliuretano espanso
indeformabile a densita differenziate e fibra poliestere. Basamento in massello di
frassino tinto nero a poro aperto. Rivestimento in tessuto o pelle nei colori del
campionario.

Non sfoderabile.

Disponibile fino ad esaurimento scorte.

1 Non sfoderabile.

I legno massello & molto sensibile alla luce, il posizionamento vicino a sorgenti di
luce naturale ne compromette la colorazione e la stabilita. Un'elevata variazione

della temperatura e umidita dell’aria puo provocare la comparsa di microfratture
e leggere variazioni.

Armchair with inside structure in wood padded with non-deformable polyurethane
foam in different density and polyester fibre. Black open pore stained solid ash base.
Covered by fabric or leather as per samples.

Not removable cover.

Available while stock lasts.

| Notremovable cover.

Solid wood is very light-sensitive, placing it near natural light sources may
compromise its colour and stability. Considerable differences in air temperature and
humidity may cause microfractures and slight variations.

For technical drawing

Cm Inches
65x55x%x72 2534 x 213" x 28V4" Homescapes, intimate portraits / pp. 33, 74
BASE/BASE RIVESTIMENTO/COVER

Sample box

COVERS

Frassino tinto Tessuto/pelle nei colori del
nero a poro aperto campionario

Black stained Fabric/leather as per

open pore ash samples.
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Seatings

ATHEA
Gambe in rovere tinto nero a poro aperto/ Rivestimento in velvet Sage green 6381
Black open pore lacquered oak legs / Cover in velvet Sage green 6381

Thea

Pinuccio Borgonovo / 2015

Sedia con struttura interna in legno e derivati, imbottita in poliuretano espanso
indeformabile a densita differenziate e fibra poliestere. Rivestimento in tessuto o
pelle nei colori del campionario. Gambe in rovere laccato nero a poro aperto.

Non sfoderabile.

! Non sfoderabile.

Cm Inches
50 x 57 x 80 19%4" x 22V5" x 31%4"

Chair with inside structure in wood and by-products padded in non-deformable foam
polyurethane in different density and polyester fibre. Covered by fabric or leather as

per samples. Black open pore lacquered oak legs.
Not removable cover.

! Not removable cover.

For technical drawing

Homescapes, sense of materials / p. 44
Homescapes, intimate portraits / p. 29

RIVESTIMENTO/COVER

Sample box

COVERS

Tessuto/pelle nei colori del
campionario
Fabric/leather as per
samples.

STRUTTURA E GAMBE/
STRUCTURE AND LEGS

Rovere laccato

nero a poro aperto
Black open pore
lacquered oak
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Seatings

A THEA BARSTOOL

Gambe in rovere tinto nero poro aperto/ Rivestimento in Fard anthracj

Black open pore lacquered oak legs/ Cover in Fard anthracite 2379

Thea Barstool

Pinuccio Borgonovo / 2024

Sgabello con struttura interna in legno e derivati, imbottita in poliuretano espanso
indeformabile a densita differenziate e fibra poliestere. Rivestimento in tessuto o

pelle nei colori del campionario. Gambe in rovere laccato nero a poro aperto.

Poggiapiedi in metallo laccato grigio antracite.

! Non sfoderabile.

Cm Inches
50 x55x99 1934" x 213/4" x 39"

Stool with inside structure in wood and by-products padded in non-deformable foam
polyurethane in different density and polyester fibre. Covered by fabric or leather as

per samples.

Black open pore lacquered oak legs. Anthracite grey lacquered metal footrest

| Notremovable cover.
H

For technical drawing

RIVESTIMENTO/COVER

Sample box

COVERS

Tessuto/pelle nei colori del
campionario
Fabric/leather as per
samples.

STRUTTURA E GAMBE/
STRUCTURE AND LEGS

Rovere laccato

nero a poro aperto
Black open pore
lacquered oak

POGGIAPIEDI/FOOTREST

Metallo laccato
grigio antracite
Anthracite grey
lacquered metal
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Seatings

A THEA QUEEN
Gambe in rovere tinto nero a poro aperto / Rivestimento in velvet Mink 518
Black open pore lacquered oak legs/ Cover in velvet Mink 518

Thea Queen

Pinuccio Borgonovo / 2016

Poltroncina con struttura interna in legno e derivati imbottita in poliuretano
espanso indeformabile a densita differenziate e fibra poliestere. Rivestimento in
tessuto o pelle nei colori del campionario. Gambe in rovere laccato nero a poro
aperto. Disponibile versione “lounge”.

! Non sfoderabile.

Armchair with inside structure in wood and by-products padded in non-deformable
foam polyurethane in different density and polyester fibre. Covered by fabric or leather
as per samples. Black open pore lacquered oak legs. Also available “lounge” version.

Not removable cover.

. .
cm Inches For technical drawing

63 x63x80 25" X 25” X 31112 Pricelist 2023 / p. 50

63 x 63 x 71 (lounge) 25" x 25" x 28" (lounge) Homescapes, sense of materials / p. 110
RIVESTIMENTO/COVER STRUTTURA E GAMBE/

STRUCTURE AND LEGS

Sample box

COVERS

Tessuto/pelle nei colori del Rovere laccato
campionario nero a poro aperto
Fabric/leather as per Black open pore
samples. lacquered oak
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TECHNICAL MODULE



CAT.A

GENERAL INDICATION

tessuto/pelle consigliato

suggested fabric/leather

tissu/cuir conseillé

empfohlener Stoff/Leder
D tessuto/pelle non utilizzabile

non-usable fabric/leather o

tissu/cuir non utilisable £ 2 o | o

nicht verwendbarer Stoff/Leder ol=| > D 9l ¢ ¢ Sl Elo|m ol 3

AR EEEREEHERE R
6|o|o|a|o|x|£8|d 3| ma|a|0|b

0414 (| n|n|n|n|n|n|n 0 n|n|n|n|n
0419 | m|m || |n|n|n|n|n|n|n 0|0 N
Akiko O|w|m|m|m | m|n|n | m | |0 m|m|n|m
H20 | m|w|w|n|n w0 |n|n|n| 0| n|n|n
Jackie m|n|m|n|nm|C|nn|n|n 0| n|n|m
Keyko m|n|m|n|n|n|n|n 0| 0|0 0| 0| n|n
Livrette L B N N N N N N NN RN ]
Thea [ BN BN NN RN RN NN RN NN NN NN NN N RN
Thea Barstool m(n|n|m|n|n|n|n|n (0|0 n|n
Thea Queen (B EE RN AN BN NN NN NN NN NN NN RN RN NN ]

*cuciture per versione in pelle

Gallotti&Radice declina ogni responsabilita rispetto le prestazioni tecniche ed
estetiche dei prodotti realizzati con tessuti/pelli non consigliate.

Gallotti&Radice declina ogni responsabilita rispetto alle prestazioni tecniche ed
estetiche dei prodotti rivestiti con C.O.L. e C.O.M.

Per informazioni di dettaglio relative alla composizione, proprieta e lavaggio/
manutenzione dei rivestimenti si rinvia al “Volume 4 | Materiali”.

E possibile rivestire tutti i prodotti della collezione Gallotti&Radice con con tessuto/

pelle cliente, previa approvazione di un campione. Gallotti&Radice non &
responsabile per quanto riguarda il risultato formale, la durata del tessuto e la
costanza dei colori (vedi: “Volume 4 | Materiali”).

L'approvazione del tessuto fornito dal Cliente da parte di Gallotti&Radice si limita
solamente alla realizzazione della tappezzeria.

Gallotti&Radice declina pertanto ogni responsabilita in merito alla resistenza
all'uso, alla eventuale resistenza al fuoco o ad altre caratteristiche tecniche dei
tessuti forniti dal Cliente.

Gallotti&Radice non é responsabile dei materiali inviati dal cliente, di eventuali
difetti e carenze tecniche degli stessi, delle possibili reazioni difettose a prodotto
tappezzato nonché delle istruzioni riguardanti manutenzione e lavaggio.

Harmony

Maze

Meta

CATB cATC CATD CATUI |CAT.L2
© 0 13 . [ N

) o ‘e 5 O|l | 9 | @ 5 | x

2 < c|. cl .o g o

o c| 28|58/ 5 8¢ 8 s 2235558k tlsi

£08% 553535 ¢8El88 535 ¢ 32\ ¢3/28 85683858

Slajajla|a|la|ll|RE S| <|ojuajd o5 3 ga|NLlalaldlz

*stitching for leather covers

Gallotti & Radice declines all responsibility for the technical and aesthetical
performances of products made with non-recommended fabrics / leathers.

Gallotti & Radice declines all responsibility for technical and aesthetic performance
of products covered with C.O.L.and C.O.M.

For detailed information on the composition, properties and maintenance of the
upholstery, please refer to the “Volume 4 | Materials”.

Furniture may be upholstered with customers' own fabrics after approval of a
sample. Gallotti&Radice is not responsible for the aesthetic result, durability of the
fabric and the uniformity of the colours (see: Volume 4 | Materials).

The approval by Gallotti&Radice of the C.O.L.and C.O.M is limited only to the
upholstery. Gallotti&Radice therefore declines all responsibility for resistance to use,
any resistance to fire or other technical characteristics of the fabrics supplied by the
customer.

Gallotti & Radice is not responsible for the materials sent by the customer, for any
defects and technical deficiencies of the same, for possible defective reactions to the
upholstered product as well as for the instructions regarding maintenance and
washing.
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Seatings

0414 | Studio G&R, 2014 Product information H20 | Studiopepe, 2024 Product information
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Versione girevole
Swivel version
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Seatings

Livrette | Federica Biasi, 2021

72

39,5
55

65

Product information

Thea Queen | Pinuccio Borgonovo, 2016

Product information

Thea| Pinuccio Borgonovo, 2015

57

50

Product information

63

Thea Barstool | Pinuccio Borgonovo, 2024

99

47

50

Product information
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03 Carrelli/

Trolleys

Mister
Riki

Informazioni tecniche/
Technicalinformations
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Trolleys

Plani in cristallo trasparente / Struttura In acclalo INOX IUciao / Manigiie In rovere tiNto nero
Transparent glass tops/ Bright stainless steel structure / Black stained oak handles

Mister

Andreas Weber /1998

Carrello in cristallo trasparente 10mm. Su richiesta cristallo retroverniciato nei colori
del campionario nella versione brillante o satinata. Struttura in acciaio inox lucido o
satinato. Maniglie in rovere sbiancato, tinto wengé, tinto tabacco o rovere laccato
nero a poro aperto.

Disponibili versioni “total color” con struttura bianco, grigio o nero opaco con piani
in cristallo retroverniciato satinato nello stesso colore della struttura.

Trolley in 10mm transparent glass. Painted glass as per samples in the bright or satin
version, on request. Bright or satin stainless steel metal parts. Handles in whitened oak,
wengeé stained, tobacco stained or black open pore lacquered oak.

Available versions “total color” with lacquered structure opague white, opaque grey
and opaqgue black with satin painted glass tops in the same colour of the structure.

For technical drawing

Cm Inches
84 x 48 x 82 331" x 19" x 324" Homescapes, intimate portraits / pp. 41, 45
PIANI/TOPS STRUTTURA/STUCTURE

Cristallo trasparente Cristallo brillante/satinato

Transparent glass nei colori del campionario
Glass bright/satin version
as persamples

MANIGLIE/HANDLES

Rovere sbiancato Rovere tinto wengé a Rovere tinto tabacco a
Whitened oak poro aperto poro aperto
Wenge open pore stained Tobacco open pore stained
oak oak

“TOTAL COLOR"” VERSION
STRUTTURA E MANIGLIE/STRUCTURE AND HANDLES

RAL 9010
“Total color” nero opaco “Total color” grigio “Total color” bianco opaco
“Total color” opaque black umbro opaco “Total color” opaque white
“Total color” opaque
dark grey

Acciaio inox lucido/satinato
Bright/Satin stainless steel

Rovere laccato nero
a poro aperto

Black open pore
lacquered oak

PIANI/TOPS

Cristallo retroverniciato satinato
nello stesso colore della struttura
Satin painted glass tops in the same
colour of the structure.
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Riki

Pierangelo Gallotti/1971

Carrello in cristallo trasparente o extralight 8mm. Su richiesta cristallo Trolley in 8mm transparent o extralight glass. Painted glass as per samplesin the
retroverniciato nei colori del campionario nella versione brillante o satinata. bright or satin version on request. Chromed brass frame. Bright or satin brass frame on
Struttura in ottone cromato. A richiesta ottone lucido o satinato. request.

Cm Inches For technical drawing
T52/1 82 x 38 x 69 325" x 15" x 27v4"
T52/2 96 X 46 x 69 38" x 18V4" x 27V4"
T53 @60 x 69 D 23" x 274" Homescapes, embracing beauty / p. 16

Homescapes, intimate portraits / p. 31

PIANO/TOP STRUTTURA/STRUCTURE

Cristallo trasparente Cristallo extralight Cristallo brillante/satinato  Ottone cromato Ottone lucido Ottone satinato
Transparent glass Extralight glass nei coloridel campionario Chrome Bright brass Satin brass
Glass bright/satin version as
per samples

8 in of iline cro
s frar
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Carrelli / Trolleys
TECHNICAL MODULE



Trolleys

Mister | Andreas Weber,1998

75,5
79

48

84

82

46

Product information

Riki | Pierangelo Gallotti, 1971

@60

T53

""" ~F
(o))
N
o
52
O
N
[e0)
M
82/96
T52/1
T52/2

41

Product information
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04 pPanche e Pouf/

Benches and Pouffe

Audrey Pouf
Cloud Pouf

Lilas Bench
Lou

Oly

Sensei Bench
StamiBench

Stami DayBed
Stami Pouf

Twelve DayBed

Informazioni tecniche/
Technicalinformations
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Benches and Pouffe

A AUDREY POUF
Rivestimento in velvet Peacock 705
Cover in velvet Peacock 705

Audrey Pouf

Massimo Castagna / 2019

Pouf in poliuretano espanso indeformabile a densita differenziate e fibra poliestere
con struttura interna legno. Basamento in MDF in massa nero. Disponibile con
rivestimento in tessuto o pelle nei colori del campionario.

| Surichiesta rivestimento sfoderabile, non disponibile per le seguenti

categorie: Cat. L1, L2 e pelle cliente/C.O.L.

Pouffe in non-deformable foam polyurethane in different density and polyester fibre
with wooden inside structure. Black coloured MDF base. Available covered by fabric or

leather as per sample.

| Ondemand removable covers upon request, not available for the following
categories: Cat. L1, L2 and customer leather C.O.L.

Cm Inches
100 x 80 x 38 391%" x 31%4" x 15"
118 x 95 x 38 46%2" x 37%2" x 15"

For technical drawing

Homescapes, sense of materials / pp. 74, 81
Homescapes, gentle attitude / pp. 45, 48, 58, 61

RIVESTIMENTO/COVER

Sample box

COVERS

Tessuto/pelle nei colori
del campionario
Fabric/leather as per
samples.
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Benches and Pouffe

Cloud Pouf

Massimo Castagna / 2017

Pouf in poliuretano espanso indeformabile a densita differenziate e fibra poliestere Pouffe in non-deformable foam polyurethane in different density and polyester fibre
con struttura interna in legno. Piedi in legno laccato nero. Disponibile con with wooden inside structure. Black lacquered wooden feet. Available covered by
rivestimento in tessuto o pelle nei colori del campionario. fabric or leather as per sample.

| Non sfoderabile. ] Notremovable cover.

Cm Inches

88 x 82 x 42 343" X 3215" X 16%4" For technical drawing

110 x 106 x 42 435" X 41347 X 16%/4"

113 x 67 X 42 4415" x 265" x 16%/4" Homescapes, intimate portraits / p. 107

190 x 67 X 42 435" X 2614" X 1634" Homescapes, gentle attitude / pp. 24, 25,72, 73

RIVESTIMENTO/COVER

Sample box

COVERS

4 CLOUD POUF Tessuto/pelle nei colori
Rivestimento in velvet blue 408 i del campionario
Cover in velvet blue 408 al Fabric/leather as per
samples.
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Benches and Pouffe

Lilas Bench

Dainelli Studio / 2022

Panca in poliuretano espanso indeformabile a densita differenziate e fibra poliestere. Bench in non-deformable polyurethane foam in different density and polyester fibre.
Piastra di base in metallo laccato nero. Disponibile con rivestimento sfoderabile in Black lacquered metal base plate. Available with removable cover in fabric or leather as
tessuto o pelle nei colori del campionario. Tavolini in metallo laccato color fango per samples. Fango lacquered metal side table on request.

disponibili su richiesta.

1 Rivestimento sfoderabile. I Removable cover.
Per la realizzazione di elementi con rivestimento in pelle sono necessarie cuciture Additional stitching is required for elements with leather upholstery
aggiuntive rispetto gli elementi con rivestimento in tessuto. compared to elements with fabric upholstery.

Cm Inches

160 x 50 x 40 63" X 19%4" x 15%4"

Tavolino S Side table S For technical drawing

50x25x22 19%4" x 10" x 8%4"

TavolinoM Side table M Homescapes, intimate portraits / p. 107
50x35x%x22 1934" x 14" x 834" Homescapes, gentle attitude / pp. 52,55
RIVESTIMENTO/COVER TAVOLINI/SIDE TABLES

Sample box

COVERS

A LILAS BENCH Tessuto/pelle nei colori Metallo laccato color

Rivestimento in Velvet peacock 705 del campionario “fango”

Cover in Velvet peacock 705 Fabric/leather as per Metal lacquered “fango”
samples. colour
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Benches and Pouffe

Lou

Studio G&R/ 2015

Pouf con struttura interna in legno e derivati imbottito in poliuretano espanso Pouffe with inside structure in wood and by-products padded in non-deformable
indeformabile a densita’ differenziate e fibra poliestere. Parti metalliche in ottone foam polyurethane in different density and polyester fibre. Metal parts in satin brass or
satinato o laccato nero opaco. Rivestimento in tessuto o pelle nei colori del matt black lacquered brass. Covered by fabric or leather as per samples. Also available
campionario. Disponibile versione “lounge”. “lounge” version.

| Non sfoderabile. | Not removable cover.

Cm Inches For technical drawing
s @38x46 @15" x 18V4"
@ 38 x 41 (lounge) @15" x 164"

Homescapes, sense of materials / pp. 92,108
Homescapes, embracing beauty / p. 43

L 58x36x46 23" X 14" x 184" Homescapes, intimate portraits / p. 50
58 x 36 x 41 (lounge) 23" x14V4" x 16Y4" (lounge) Homescapes, gentle attitude / pp. 15,52, 53, 82, 83,98,99,101
RIVESTIMENTO/COVER PARTI METALLICHE/
METAL PARTS
Sample box
COVERS
A LOU Tessuto/pelle nei colori del Ottone satinato Ottone laccato nero opaco
Rivestimento in velvet Mink 518 campionario Satin brass Matt black lacquered brass
Cover in velvet Mink 518 Fabric/leather as per
samples.
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Benches and Pouffe

th i

|

AOLY
Panca struttura in metallo laccato nero antracite / Rivestimento in Aiko Anthracite 002 / Cuscino a rullo rivestito in nabuk Rose powder 2104
Bench anthracite grey lacquered metal structure / Cover in Aiko Anthracite 002 / Rollcuschion covered by nabuk Rose powder 2104

Oly

Massimo Castagna / 2019

Panca e pouf con struttura in metallo laccato grigio antracite. Cuscino di seduta in
poliuretano espanso indeformabile a densita differenziate e fibra poliestere rivestito
in tessuto o pelle nei colori del campionario.

Panca fornita con cuscino schienale a rullo nello stesso rivestimento. Su richiesta
cuscino a rullo con rivestimento differente da definire al momento dell’'ordine.
Rivestimento sfoderabile.

Disponibile fino ad esaurimento scorte.

| Rivestimento sfoderabile.

Il legno massello & molto sensibile alla luce, il posizionamento vicino a sorgenti di
luce naturale ne compromette la colorazione e la stabilita. Un'elevata variazione
della temperatura e umidita dell’aria puod provocare la comparsa di microfratture
e leggere variazioni.

Bench and pouffe with anthracite grey lacquered metal structure. Seat cushion in non-
deformable foam polyurethane in different density and polyester fibre covered by
fabric or leather as per samples.

Bench supplied with roll back cushion in the same covering. On request, roll back
cushion in different covering to be specified when ordering.

Removable cover.

Available while stock lasts.

| Removable cover.
.

Solid wood is very light-sensitive, placing it near natural light sources may
compromise its colour and stability. Considerable differences in air temperature and
humidity may cause microfractures and slight variations.

Cm Inches
Panca Bench
97 x78x62 384" X 30%4" X 24Y5"
Pouf Pouffe
For technical drawing
78X 52x 43 30%4" x 202" x 17"
Cuscino decorativo Decorative cushion Homescapes, sense of materials / p.102
40 X 40 1534" x 153" Homescapes, embracing beauty / p. 105
STRUTTURA/STRUCTURE RIVESTIMENTO/COVER

Sample box

COVERS

Metallo laccato Tessuto/pelle nei colori
grigio antracite del campionario
Anthracite grey Fabric/leather as per
lacquered metal samples.
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Benches and Pouffe

4 SENSEII BENCH
Struttura legno laccato "deep black" / piano di appoggio marmo Dover White / Rivestimento in Pleasure silt 116
"Deep Black" lacquered wood structure / Dover White top / Cover Pleasure silt 116

Senseil Bench

Tollgard + Castellani/ 2024

Panca con struttura in metallo e piano in legno laccato “deep black”. Sul top cuscino

in poliuretano espanso altezza 6cm rivestito in tessuto o in pelle nei colori del
campionario. Rivestimento non sfoderabile.

Per panca 180cm disponibile versione con cuscino e piano di appoggio in cristallo
12mm molato a mezzo toro nella finitura esclusiva “Rosso Marte” oppure
retroverniciato brillante nei colori del campionario. Disponibile anche in marmo
20mm Ceppo di Gré® spazzolato, Arabescato Orobico Rosso satinato, Bianco
Carrara Gioia satinato oppure Dover White satinato.

| Rivestimento non sfoderabile.

Cm
137 x 45 x 39,5
180 x 45 x 39,5

Versione con cuscino
e piano di appoggio
180 x 45 x 39,5

Inches
54" X 173" x 15%4"
71" X 173" x 153"

Version with cushion
and top
71" X V734" x 153"

Bench with “deep black” lacquered metal structure and wooden top. On the wooden
top, 6cm non-deformable foam polyurethane cushion covered by fabric or leather as

per samples.
Not removable cover.

For the 180cm bench available version with cushion and 12mm glass top with

half bull-nose grinding in the exclusive finish “Rosso Marte” or painted as per samples
in the bright version. Also available with 20mm brushed Ceppo di Gré®, satin
Arabescato Orobico Rosso marble, satin Bianco Carrara Gioia marble or satin Dover

White marble.

| Notremovable cover.
H

For technical drawing

PIANO/TOP

Legno laccato "deep black"
“deep black” lacquered
wood

VERSIONE/VERSION 180CM
PIANO DI APPOGGIO/TOP

Cristallo "Rosso Marte"
"Rosso Marte" glass

RIVESTIMENTO/COVER

Sample box

COVERS

Tessuto/pelle nei colori del
campionario
Fabric as per samples.

Cristallo brillante

nei colori del campionario
Bright glass version

as per samples

Ceppo di Gré® spazzolato
Brushed Ceppo di Gré®

Marmo Arabescato
Orobico Rosso satinato
Arabescato Orobico
Rosso satin marble

STRUTTURA/STRUCTURE

Marmo spazzolato
Bianco Carrara Gioia
Brushed Bianco Carrara
Gioia marble

Metallo laccato

"deep black"

“deep black” lacquered
metal

Marmo satinato
Dover White
Satin Dover Whitet marble
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Benches and Pouffe

A STAMI BENCH

Struttura in frassino curvato tinto nero a poro aperto/
Dettagli in ottone lucido / Rivestimento in Delia milk 002
Curved black open pore stained ash base /

Bright brass details / Cover in Delia milk 002

Stami Bench

Studiopepe / 2022

Panca con base in frassino curvato tinto nero a poro aperto e dettagli in ottone Bench with curved black open pore stained ash base and bright brass details. Also
lucido. Disponibile anche versione laccata opaca nei colori: “Bianco Camargue”, available opaque lacquered wooden version in the colours “Bianco Camargue”, “Sabbia
“Sabbia del Nilo, "Rosa Jaipur”, “Rosso Persia”, “Bordeaux Etruria”, “Verde Provenza”, del Nilo, "Rosa Jaipur”, “Rosso Persia”, “Bordeaux Etruria”, “Verde Provenza”, “Blu
“Blu Pacifico”, “Grigio Londra”, “Nero Giza". Cuscino in poliuretano espanso rivestito in  Pacifico”, “Grigio Londra” and “Nero Giza".
tessuto o pelle nei colori del campionario. Cushion in polyurethane foam covered by fabric or leather as per samples.
| Rivestimento sfoderabile. | Removable cover.
Per la realizzazione di elementi con rivestimento in pelle sono necessarie cuciture Additional stitching is required for elements with leather upholstery compared to
aggiuntive rispetto gli elementi con rivestimento in tessuto. elements with fabric upholstery.

For technical drawing

Cm Inches

140 x 45 x 45 S5V x 173" x 17%4"

160 x 45 x 45 63" x 173" x 173" Homescapes, gentle attitude / pp. 21,22, 24, 27,37,39
BASE/BASE

Frassino curvato tinto Laccato opaco Laccato opaco Laccato opaco Laccato opaco Laccato opaco .

nero a poro aperto “Bianco Camargue” “Sabbia del Nilo” “Rosa Jaipur” "Rosso Persia" “Bordeaux Etruria”

Curved black open pore Opaque lacquered Opaqgue lacquered Opaqgue lacquered Opaqgue lacquered Opaque lacquered

stained ash “Bianco Camargue” “Sabbia del Nilo” “Rosa Jaipur” "Rosso Persia" "Bordeaux Etruria"

RIVESTIMENTO/COVER DETTAGLI/DETAILS

Sample box

COVERS

Laccato opaco Laccato opaco Laccato opaco Laccato opaco Tessuto/pelle nei coloridel Ottone lucido
“Verde Provenza” “Blu Pacifico” "Grigio Londra" "Nero Giza" campionario Bright brass
Opaqgue lacquered Opaque lacquered “Blu Opaque lacquered Opaque lacquered Fabric as per samples.

“Verde Provenza” Pacifico” "Crigio Londra" "Nero Giza"
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\;‘ W \E%\i\ﬁ Stami DayBed

1 E\\l \ Studiopepe / 2022
\ \ '.
. 3\ \ \ : \)
5 Day bed con base in frassino curvato tinto nero a poro aperto e dettagli in ottone Day bed with curved black open pore stained ash base and bright brass details. Also
E lucido. Disponibile anche versione laccata opaca nei colori: “Bianco Camargue”, available opaque lacquered wooden version in the colours “Bianco Camargue”, “Sabbia
3 | . “Sabbia del Nilo, "Rosa Jaipur”, “Rosso Persia”, “Bordeaux Etruria”, “Verde Provenza”, del Nilo, "Rosa Jaipur”, “Rosso Persia”, “Bordeaux Etruria”, “Verde Provenza”, “Blu
i : “Blu Pacifico”, “Grigio Londra” e “Nero Giza". Cuscino in poliuretano espanso rivestito Pacifico”, “Grigio Londra” and “Nero Giza". Cushion in polyurethane foam covered by
in tessuto o pelle nei colori del campionario. Il prodotto include un poggiatesta fabric or leather as per samples. Ballasted cylindrical headrest in the same covering
= = cilindrico zavorrato nello stesso rivestimento. included.
=t 3 : : | Rivestimento sfoderabile. | Removable cover.
3 f T Per la realizzazione di elementi con rivestimento in pelle sono necessarie cuciture Additional stitching is required for elements with leather upholstery compared to
-2 aggiuntive rispetto gli elementi con rivestimento in tessuto. elements with fabric upholstery.
For technical drawing
Cm Inches
190 x 80 x 45 75" x 315" x 17%4" Homescapes, gentle attitude / pp. 50, 51,92, 93
BASE/BASE
. Frassino curvato tinto Laccato opaco Laccato opaco Laccato opaco Laccato opaco Laccato opaco .
T nero a poro aperto “Bianco Camargue” “Sabbia del Nilo” “Rosa Jaipur” "Rosso Persia" “Bordeaux Etruria”
[ Curved black open pore Opaque lacquered Opaqgue lacquered Opaqgue lacquered Opaqgue lacquered Opaque lacquered
- stained ash “Bianco Camargue” “Sabbia del Nilo" “Rosa Jaipur” "Rosso Persia" "Bordeaux Etruria"
B RIVESTIMENTO/COVER DETTAGLI/DETAILS
Sample box
1= COVERS
Laccato opaco Laccato opaco Laccato opaco Laccato opaco Tessuto/pelle neicoloridel Ottone lucido
4 STAMI BENCH “Verde Provenza” “Blu Pacifico” "Grigio Londra" "Nero Giza" campionario Bright brass
Struttura in frassino curvato tinto nero a poro aperto / Dettagli in ottone lucido / Rivestimento in Hope silver 106 Opaqgue lacquered Opaque lacquered “Blu Opaque lacquered Opaque lacquered Fabric as per samples.
Curved black open pore stained ash base / Bright brass details / Cover in Hope silver 106 “Verde Provenza” Pacifico” "Grigio Londra" "Nero Giza"
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Benches and Pouffe

4 STAMI POUF
Rivestimento in fard Loden green 2357
Cover in fard Loden green 2357

Stami Pouf

Studiopepe/ 2022

Pouf con struttura interna in legno e derivati imbottito in poliuretano espanso
indeformabile a densita differenziate e fibra poliestere. Zoccolo in frassino tinto nero

a poro aperto. Rivestimento in tessuto o pelle nei colori del campionario.

! Non sfoderabile.

Cm Inches
D38 X 44 @ 15" x 184"

Pouffe with inside structure in wood and by-products padded in non-deformable
foam polyurethane in different density and polyester fibre. Black open pore stained
solid ash base. Covered by fabric or leather as per samples.

Not removable cover.

For technical drawing

Homescapes, gentle attitude / pp. 45, 54, 57

RIVESTIMENTO/COVER

Sample box

COVERS

Tessuto/pelle nei colori del
campionario
Fabric/leather as per
samples.

BASE/BASE

Frassino tinto

nero a poro aperto
Black stained
open pore ash
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Benches and Pouffe

A TWELVE-DAY BED
Struttura in ottone brunito a mano/ Rivestimento in leather Black 001
Hand burnished brass structure / Cover in leather Black 001

Twelve DayBed

Massimo Castagna / 2016

Day bed con struttura in ottone brunito a mano con materasso in poliuretano
espanso rivestito in tessuto o pelle nei colori del campionario. Poggiatesta nello
stesso rivestimento disponibile esclusivamente per la versione da 200 cm.

| Rivestimento sfoderabile.

NOTE TECNICHE SUI MATERIALI

OTTONE BRUNITO A MANO | L'ottone brunito a mano & ottenuto da un processo di
ossidazione naturale eseguito manualmente. Il risultato di questa lavorazione &€ un
prodotto che pud presentare macchie e variazioni di colore che non sono da
considerarsi imperfezioni ma caratteristiche che conferiscono ad ogni pezzo una
particolare unicita, rendendolo esclusivo.

Day bed with hand burnished brass structure with mattress in foam polyurethane
covered by fabric or leather as per sample. Headrest in the same covering available
only for cm 200 version.

| Removable cover.
Additional stitching is required for elements with leather upholstery compared to

elements with fabric upholstery.

TECHNICAL INFORMATION ON THE MATERIALS

HAND BURNISHED BRASS | The hand burnished brass is the consequence of hand-
made process of natural oxidation. The result of this processing is a product that may
show marks and colour variations. These differences are inevitable and should not be
considered imperfections but distinctive features due to this craftmade processing,
each product is unigue and exclusive.

For technical drawing

Cm Inches

160 x 50 x 35 63" x1934" x 14" Homescapes, embracing beauty / pp. 54,106
200x 80 x 40 78%4" x 31v2" x 153"

STRUTTURA/STRUCTURE RIVESTIMENTO/COVER

Sample box

COVERS

Ottone brunito a mano Tessuto/pelle nei colori del

Hand burnished brass campionario
Fabric as per samples.
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Benches and Pouffe

GENERAL INDICATION

tessuto/pelle consigliato
suggested fabric/leather
tissu/cuir conseillé

empfohlener Stoff/Leder CATA
D tessuto/pelle non utilizzabile
non-usable fabric/leather -
tissu/cuir non utilisable - > 3 ° g
nicht verwendbarer Stoff/Leder ol =| 3 'E, g g ‘é’ . ';‘7 § £ gl &l ol 2 £l g
o= = £ 2| = 183 5/8
3/6|8/8/8|2|E/ 882 &8 48|olo 2=
Audrey Pouf " m|®m|m = = % ®| =% = = ® = = = = = ®
ClOUd DOUf L B IR B A DA BREN DRON RO RO DNEN DRON BNAN BNAN BN BN BN |
Lilas Bench " m|m|m | ® | ® ® ®m| == = ® =% == = ®
Lou || |n| s |n = 0|0 0 0| =8| 0|0 |0 =
O|y LI S TR S T T A T T TN OO S TN B R B
Sensei Bench " m|m|m|m|®® ®|®8|®® | |EE N
Stami Bench " ®|®|®m | = | = % ®| == = =8 = = &= = ®
Staml Daybed L B IR IR AN BN DNEN DREN BN BNAN BNON IREN DA BNAN BN BN |
Stami Pouf " m|m|m | ®| %% ®|m|® 0% % Em N
Twelve Daybed " ®|m|m| = |88 ®|®8|® = "8 =8| =8| == |+

*cuciture per versione in pelle

! Gallotti&Radice declina ogni responsabilita rispetto le prestazioni tecniche ed
estetiche dei prodotti realizzati con tessuti/pelli non consigliate.

Gallotti&Radice declina ogni responsabilita rispetto alle prestazioni tecniche ed
estetiche dei prodotti rivestiti con C.O.L.e C.O.M.

Per informazioni di dettaglio relative alla composizione, proprieta e lavaggio/
manutenzione dei rivestimenti si rinvia al “Volume 4 | Materiali”.

E possibile rivestire tutti i prodotti della collezione Gallotti&Radice con con tessuto/
pelle cliente, previa approvazione di un campione. Gallotti&Radice non &
responsabile per quanto riguarda il risultato formale, la durata del tessuto e la
costanza dei colori (vedi: “Volume 4 | Materiali”).

L'approvazione del tessuto fornito dal Cliente da parte di Gallotti&Radice si limita
solamente alla realizzazione della tappezzeria.

Gallotti&Radice declina pertanto ogni responsabilita in merito alla resistenza
all’'uso, alla eventuale resistenza al fuoco o ad altre caratteristiche tecniche dei
tessuti forniti dal Cliente.

Gallotti&Radice non & responsabile dei materiali inviati dal cliente, di eventuali
difetti e carenze tecniche degli stessi, delle possibili reazioni difettose a prodotto
tappezzato nonché delle istruzioni riguardanti manutenzione e lavaggio.

Meta

cATB cATC CATD CATLI | CATL2
© 8 € » [ -
] 4 € 6 S| o| 2| w| 8 5 0| x
- £ | c| .2 (]
m.:i'ﬁ_—g,uﬁo°§=‘?35'aago$av v 5|3
£8280%5 3523 z¢elf2gsz¢e535 888858358 ¢:
Sldja|lala|a|R|R|E|S|<g|ojlujla|t|lc|d|o|l5 3| NElaald =z
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[ ]
L]
[ ]
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*stitching for leather covers

Gallotti & Radice declines all responsibility for the technical and aesthetical
performances of products made with non-recommended fabrics / leathers.

Gallotti & Radice declines all responsibility for technical and aesthetic performance
of products covered with C.O.L.and C.O.M.

For detailed information on the composition, properties and maintenance of the
upholstery, please refer to the “Volume 4 | Materials”.

Furniture may be upholstered with customers’ own fabrics after approval of a
sample. Gallotti&Radice is not responsible for the aesthetic result, durability of the
fabric and the uniformity of the colours (see: Volume 4 | Materials).

The approval by Gallotti&Radice of the C.O.L.and C.O.M is limited only to the
upholstery. Gallotti&Radice therefore declines all responsibility for resistance to use,
any resistance to fire or other technical characteristics of the fabrics supplied by the
customer.

Gallotti & Radice is not responsible for the materials sent by the customer, for any
defects and technical deficiencies of the same, for possible defective reactions to the
upholstered product as well as for the instructions regarding maintenance and
washing.

Cuscini decorativi
Decorative cushions

238
@15"

@38

35x25
14" x10

56 x 28
™ @ 224" x V4"

56

70 x 38
~ 1534 x 15"
-
i 70 |
40 x40

27%4" x 15%4"

60 x 60
234" X 23%4"

Cuscino decorativo in fibra poliestere e chiusura con
cerniera.

Cuscino decorativo in fibra poliestere rifinito con bordo
perimetrale e chiusura con cerniera.

Cuscino decorativo in fibra poliestere rifinito con bordo
perimetrale e chiusura con cerniera.

Cuscino decorativo in fibra poliestere e chiusura con
cerniera.

Cuscino decorativo in fibra poliestere e chiusura con
cerniera.

Cuscino decorativo in fibra poliestere e chiusura con
cerniera.

Decorative polyester fibre cushion with zip closure.

Decorative polyester fibre cushion finished with
perimetral trim and zip closure.

Decorative polyester fibre cushion finished with
perimetral trim and zip closure.

Decorative polyester fibre cushion with zip closure.

Decorative polyester fibre cushion with zip closure.

Decorative polyester fibre cushion with zip closure.
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Benches and Pouffe

Stami Bench | Studiopepe, 2022

140

45

102 is

160

45

122

Product information

Twelve Daybed | Massimo Castagna, 2016

N4

N4

50

3 9
Stami Daybed | Studiopepe, 2022 Product information
18]
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AN |
L S | N
49 i 99
o)
o
190

Stami Pouf| Studiopepe, 2022

YA

Product information

160

200

Product information
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05 Divani e poltrone /

Sofas and armchairs

0417

Akiko Lounge
Audrey

Audrey Motion
Audrey Poltrona

Cloud

Cloud Chiase Longue Cloud
Infinity

Cloud Poltrona
Elissa

Elissa Sectional
Fiona

Fiona Soft

First

First Modulare

First Poltrona & Pouf
Lilas

Lilas Mosaique

Livre

Sophie

Stami Lounge
Stami Loveseat

Stami Sofa
Stami Sofa Plus

Informazionitecniche/
lechnical informations
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Sofasand Armchairs

40417
Struttura in massello di frassino curvato tinto nero a poro aperto / Rivestimento in velvet Ochre 1688
Black lacquered open pore solid curved ash structure / Cover in velvet Ochre 1688

0417

Studio G&R / 2017

Poltroncina con struttura in massello di frassino curvato tinto nero a poro aperto.
Disponibile anche in frassino naturale, tinto tabacco a poro aperto, tinto "Pure"
bianco a poro aperto o tinto grigio smoke a poro aperto. Seduta e schienale, in
multistrato curvato con imbottitura in poliuretano espanso, rivestiti in tessuto o
pelle nei colori del campionario.

| Non sfoderabile.

Il massello di frassino naturale presenta variazioni di colore che vanno dal biondo
chiaro al rosa fino ad arrivare al bruno pallido, con eventuali sfumature di verde.
Queste differenze sono da considerarsi caratteristiche di questa essenza.

Il legno massello & molto sensibile alla luce, il posizionamento vicino a sorgenti di
luce naturale ne compromette la colorazione e la stabilita. Un'elevata variazione
della temperatura e umidita dell’aria puod provocare la comparsa di microfratture
e leggere variazioni.

Armchair with black open pore stained solid curved ash structure. Also available in
natural ash, tobacco stained open pore, "Pure" white stained open pore or grey smoke
stained open pore ash. Curved plywood seat and backrest with polyurethane foam
padding covered by fabric or leather as per sample.

] Notremovable cover.

Natural ash solid wood has colour variations ranging from light blonde to pink to pale
brown, with possible shades of green. These differences are to be considered
characteristic of this essence.

Solid wood is very light-sensitive, placing it near natural light sources may
compromise its colour and stability. Considerable differences in air temperature and
humidity may cause microfractures and slight variations.

For technical drawing

Cm Inches
70 X 64 X 64 27%4" X 25Y4" X 254" Homescapes, gentle attitude / pp. 21,22, 24,25
STRUTTURA/STRUCTURE RIVESTIMENTO/COVER

Frassino tinto Frassino tinto Frassino tinto tabacco a
nero a poro aperto grigio smoke a poro aperto poro aperto

Black stained Grey smoke open pore Tobacco stained

open pore ash stained ash open pore ash

Sample box

COVERS

Frassino naturale Frassino tinto "Pure" Tessuto/pelle nei colori
Natural ash bianco a poro aperto del campionario
"Pure" white open pore Fabric/leather as per
stained ash samples.
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Sofasand Armchairs

AKiko Lounge

Oscar e Gabriele Buratti / 2017

Poltrona con struttura interna in metallo imbottita con schiuma poliuretanica a Armchair with metal inside structure padded with polyurethane foam in different
densita differenziate e fibra poliestere. Basamento in metallo verniciato color “warm  density and polyester fibre. Metal base lacquered in the “warm grey” colour.
grey”. A cm 60x60 downpadding cushion covered in the same finish of the armchair
Fornita di un cuscino cm 60x60 in piuma rivestito nello stesso rivestimento. included.
Rivestimento sfoderabile in tessuto o pelle nei colori del campionario. Removable cover in fabric or leather as per samples.
Disponibile versione con movimento girevole a 180° con ritorno con basamento a 4 Also available version with 180° swivel movement with return with “warm grey" colour
razze in metallo verniciato color “warm grey” con finalini. lacquered four star metal base with feet.
1 Rivestimento sfoderabile 1 Removable cover
Per la realizzazione di elementi con rivestimento in pelle sono necessarie cuciture Additional stitching is required for elements with leather upholstery compared to
aggiuntive rispetto gli elementi con rivestimento in tessuto. elements with fabric upholstery.

For technical drawing

Cm Inches

78,5x 83,5 x 70 3134" x 33" x 273" Homescapes, gentle attitude / pp. 45, 48,72, 74
BASE METALLICA/ RIVESTIMENTO/COVER

METAL BASE

Sample box

COVERS

Metallo verniciato Tessuto/pelle nei colori
“warm grey” del campionario

Metal lacquered Fabric/leather as per
“warm grey” colour samples.



Sofasand Armchairs

A AUDREY
Rivestimento in velvet Ochre 1688
Cover in velvet Ochre 1688

Audrey

Massimo Castagna / 2017

Divano in poliuretano espanso indeformabile a densita differenziate e fibra
poliestere con struttura interna in legno e derivati. Basamento in MDF in massa
nero. Disponibile con rivestimento in tessuto o pelle nei colori del campionario.
Fornito di due cuscini schienale in fibra poliestere.

Su richiesta rivestimento sfoderabile, non disponibile per le seguenti categorie: Cat.
L1, L2 e pelle cliente/C.O.L.

! Su richiesta rivestimento sfoderabile escluso in Cat. L1, L2 e pelle cliente/C.O.L.

Per la realizzazione di elementi con rivestimento in pelle sono necessarie cuciture
aggiuntive rispetto gli elementi con rivestimento in tessuto.

Disponibile versione destra o sinistra.
La scelta della versione destra o sinistra & da specificare al momento dell'ordine.

Sofa in non-deformable polyurethane foam in different density and polyester fibre
with inside structure in wood and by-products. Black coloured MDF base. Available
covered by fabric or leather as per sample. Supplied with two backrest cushions in
polyester fibre.

Removable covers upon request, not available for the following categories: Cat. L1, L2
and customer leather C.O.L.

! On demand removable cover excluding in Cat. L1, L2 and client supplied leather.

Additional stitching is required for elements with leather upholstery compared
to elements with fabric upholstery.

Available right or left version.
The right or left version has to be confirmed when ordering.

Cm Inches

207 x109 x 73 81Y2" x 43" x 283"
252 x M6 x73 99VL" X 453/4" x 283/4"
278 x123x73 109%%" x 48V%" x 28%4"
326 x137x73 128Y2" x 54" x 28%4"

Cuscino schienale (incluso):  Backrest cushion (included):

45 x 6 x 41 (Audrey 207) 173" x 2¥4" x 16%4" (Audrey 207)
67 X 6 X 41 (Audrey 252) 26Y%2" x 2%2" x 164" (Audrey 252)
71 % 6 x 41 (Audrey 278) 28" x 215" x 164" (Audrey 278)
83 x 6 x 41 (Audrey 326) 323" x 24" x 16Y4 (Audrey 326)
Cuscino decorativo Decorative cushion

40 x 40 15%4" X 15%4"

60 x 60 233" x 2334"

For technical drawing

Homescapes, sense of materials / p. 8
Homescapes, intimate portraits / p. 65
Homescapes, gentle attitude / pp. 92,93

RIVESTIMENTO/COVER

Sample box

COVERS

Tessuto/pelle nei colori
del campionario
Fabric/leather as per
samples.

>INDEX



Sofasand Armchairs

Audrey Motion

Massimo Castagna / 2020

Divano modulare in poliuretano espanso indeformabile a densita differenziate e fibra Modular sofa made of non-deformable differentiated density polyurethane foam and
poliestere con struttura interna in legno e derivati. Basamento in MDF in massa nero.  polyester fiber with internal structure made of wood and wood derivatives. Base in

Disponibile con rivestimento in tessuto o pelle nei colori del campionario. MDF in black mass. Available with fabric or leather upholstery in sample colors.
Rivestimento sfoderabile, non disponibile per le seguenti categorie: Cat. L1,L2 e pelle Removable cover, not available for the following categories: Cat. L1, L2 and
cliente/C.O.L. customer/C.O.L. leather.
Fornito di cuscini schienale in fibra poliestere. Supplied with polyester fiber back cushions.
| Rivestimento sfoderabile escluso in Cat. L1, L2 e pelle cliente/C.O.L. | Removable cover excluding in Cat. L1, L2 and client supplied leather.
Per la realizzazione di elementi con rivestimento in pelle sono necessarie cuciture Additional stitching is required for elements with leather upholstery compared to
aggiuntive rispetto gli elementi con rivestimento in tessuto elements with fabric upholstery.
I divani componibili sono dotati di un pratico sistema di aggancio che garantisce il The modular sofas are supplied with a coupling system that guarantees the fixing of
fissaggio dei moduli. the modules.
Moduli non vendibili singolarmente. Modules cannot be sold individually.

Cm Inches

Moduli terminali: Terminal modules:
TN5L/R T5xT3x73 45157 X 445" x 283"
T160 L/R 160 x140 x 73 63" x 55V4" x 283/4"

Moduli centrali: Central modules:
C175 175 x107 x 73 69" X 424" x 28%4"
Cc200 200 x105%x 73 783" x 412" x 283"
C235 235xT3x73 923" X 442" X 28%4"

Cuscino schienale (incluso):  Backrest cushion (included):

65 x6 x40 25%4" x 2V2" x 15%4"
For technical drawing
Cuscino decorativo Decorative cushion
40 X 40 1534" x 1534" Homescapes, embracing beauty / p. 82
60 x 60 23%4" X 23%4"

RIVESTIMENTO/COVER

Sample box

COVERS

4 AUDREY MOTION Tessuto/pelle nei colori
0 le (T160) cm (14C / 0 in Sauvag del campionario
over in'Sauvage moss@ Fabric/leather as per
samples.

/odulo termir
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Sofasand Armchairs

4 AUDREY POLTRONA
Rivestimento in Sofi milk 187
Cover in Sofi mill 187

Audrey Poltrona

Massimo Castagna / 2018

Poltrona girevole (360°) in poliuretano espanso indeformabile a densita differenziate
e fibra poliestere con struttura interna legno. Fornita di un cuscino schienale in fibra
poliestere. Basamento in MDF in massa nero. Disponibile con rivestimento in
tessuto o pelle nei colori del campionario. Su richiesta rivestimento sfoderabile, non
disponibile per le seguenti categorie: Cat. L1, L2 e pelle cliente/C.O.L.

] Surichiesta rivestimento sfoderabile escluso in Cat. L1, L2 e pelle cliente/C.O.L.

Per la realizzazione di elementi con rivestimento in pelle sono necessarie
cuciture aggiuntive rispetto gli elementi con rivestimento in tessuto.
Disponibile versione destra o sinistra.

La scelta della versione destra o sinistra & da specificare al momento
dell’'ordine.

Swivel armchair (360°) made of non-deformable differentiated density polyurethane
foam and polyester fiber with wooden inner frame. Supplied with a polyester fiber
back cushion. Base made of MDF in black mass. Available with fabric or leather
upholstery in sample colors. Removable cover upon request, not available for the
following categories: Cat. L1, L2 and customer/C.O.L. leather..

On demand removable cover excluding in Cat. L1, L2 and client supplied leather.

Additional stitching is required for elements with leather upholstery compared
to elements with fabric upholstery.

Available right or left version.
The right or left version has to be confirmed when ordering.

Cm Inches
102 x 84 x 68 40V4" x 334" x 27"
122 x97 x 68 48Y4" X 384" x 27"

Cuscino schienale (incluso):  Backrest cushion (included):

50 x 6 x40 193/4" x 24" x 15%4"
Cuscino decorativo Decorative cushion
40 x 40 1534 x 153"

For technical drawing

Homescapes, sense of materials / p. 10
Homescapes, embracing beauty / p. 82

RIVESTIMENTO/COVER

Sample box

COVERS

Tessuto/pelle nei colori
del campionario
Fabric/leather as per
samples.



Sofasand Armchairs

Cloud

Massimo Castagna / 2016

Divano in poliuretano espanso indeformabile a densita differenziate e fibra Sofa in non-deformable foam polyurethane in different density and polyester fibre
poliestere con struttura interna in legno. Piedi in legno laccato nero. Disponibile con  with wooden inside structure. Black lacquered wooden feet. Available covered by
rivestimento in tessuto o pelle nei colori del campionario. fabric or leather as per samples.

| Non sfoderabile. ] Notremovable cover

Cm Inches
140 x100 x 75 554" x 39V%" x 293/4"
220 x 100 x 75 8634" X 3912" x 29%4"
260 x 100 x 75 102Y%" x 39Y4" x 29%/4"
. . For technical drawing
Cuscino decorativo Cuscino decorativo
40 x 40 15%4" x 15%4"
60 x 60 23347 X 23%4" Homescapes, intimate portraits / p. 106

Homescapes, gentle attitude / pp. 72, 74

RIVESTIMENTO/COVER

Sample box

COVERS

Tessuto/pelle nei colori
del campionario
Fabric/leather as per
samples.
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Sofasand Armchairs
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Cloud Chaise Longue

Massimo Castagna / 2024

Poltrona chaise longue in poliuretano espanso indeformabile a densita differenziate
e fibra poliestere con struttura interna in legno. Piedi in legno laccato nero.
Disponibile con rivestimento in tessuto o pelle nei colori del campionario.

| Non sfoderabile.

Cm
160 x 165 x 75

Inches
63" x 65" x 29%4"

Chaise-longue armchair in non-deformable foam polyurethane in different density
and polyester fibre with wooden inside structure. Black lacquered wooden feet.
Available covered by fabric or leather as per sample.

Not removable cover

For technical drawing

Homescapes, intimate portraits / p. 106
Homescapes, gentle attitude / pp. 72, 74

RIVESTIMENTO/COVER

Sample box

COVERS

Tessuto/pelle nei colori
del campionario
Fabric/leather as per
samples.

PIEDINI/FEET

Legno laccato nero
Black lacquered wood



Sofasand Armchairs

Cloud Infinity

Massimo Castagna / 2022

Divano modulare in poliuretano espanso indeformabile a densita differenziate e
fibra poliestere con struttura interna in legno. Piedi in legno laccato nero.
Disponibile con rivestimento in tessuto o pelle nei colori del campionario. Non
sfoderabile.

Tavolino in legno laccato color fango disponibile su richiesta.

Disponibile anche con top in marmo Travertino Romano spazzolato naturale (non
resinato), Calacatta Vagli Oro lucido naturale o Emperador Brown spazzolato.

| Non sfoderabile.
Su richiesta rivestimento sfoderabile, non disponibile per le seguenti categorie:
Cat. L1, L2 e pelle cliente/C.O.L.

Moduli non vendibili singolarmente.

Modular sofa made of non-deformable differentiated density polyurethane foam and
polyester fiber with internal wooden frame. Black lacquered wooden feet. Available
with fabric or leather upholstery in sample colors. Not removable cover.

Mud-colored lacquered wood coffee table available on request.

Also available with natural brushed Travertino Romano marble top (not resined),
natural polished Calacatta Vagli Oro or brushed Emperador Brown.

| Notremovable cover.
On demand removable cover upon request, not available for the following
categories: Cat. L1, L2 and customer/C.O.L. leather.

Modules cannot be sold individually.

Cm Inches
Moduli terminali: Terminal modules:

TIL/R 76x100x75
T2L/R 114 x100x 75
T3 L/R 170 x100 x 75

Moduli centrali:
Cc2 76 x100 x 75
C3 14 x100 x 75
TCL 152 x 165 x 75

Moduli angolari:
TAL/R 170 x 124 x 75
CA 140 x 124 x 75
CA90 150x150 x 75

Tavolino:

100 x 40 x 35
Cuscino decorativo
40 x 40

60 x 60

30" x 39Y2" x 29%4"
45" x 39Y2" X 29%4"
60" x 392" x 29%4"

Central modules:
30" x 39V4" x 2934"
45" x 394" x 293"
60" X 65" X 29%4"

Corner modules:
67" X 49" x 29%4"
554" x 49" x 29%4"

59Y4" x 594" X 29%4"

Side table:
395" x 15%4" x 14

Decorative cushion

15%4" x 15%4"
233" x 23%4"

For technical drawing

Homescapes, gentle attitude / pp. 21, 24, 25,72,73,76,78

RIVESTIMENTO/COVER

Sample box

COVERS

Tessuto/pelle nei colori
del campionario
Fabric/leather as per
samples.

PIEDINI/FEET

Legno laccato nero
Black lacquered wood

TAVOLINO/SIDE TABLE
BASE / BASE

TAVOLINO/SIDE TABLE
TOP

LS _"1"

: X N

et v

~ TR D
R
Legno laccato color “fango” Travertino Romano Marmo lucido naturale Marmo spazzolato
Wooden lacquered “fango”  spazzolato naturale Calacatta Vagli Oro Emperador Brown
colour Natural brushed Natural polished Brushed Emperador
Travertino Romano Calacatta Vagli Oro marble ~ Brown marble
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Sofasand Armchairs

Cloud Poltrona

Massimo Castagna / 2016

Poltrona in poliuretano espanso indeformabile a densita differenziate e fibra Armchair in non-deformable foam polyurethane in different density and polyester
poliestere con struttura interna in legno. Piedi in legno laccato nero. fibre with wooden inside structure. Black lacquered wooden feet.

Disponibile con rivestimento in tessuto o pelle nei colori del campionario. Available covered by fabric or leather as per sample.

| Non sfoderabile. | Notremovable cover.

Cm Inches
110 x100 x 75 431" X 395" X 29%4"
For technical drawing
Cuscino decorativo Decorative cushion
40 x 40 1534" x 153/4" Homescapes, gentle attitude / p. 21
60 x 60 233" x 2334

RIVESTIMENTO/COVER

Sample box

COVERS

Tessuto/pelle nei colori
del campionario
Fabric/leather as per
samples.
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Sofasand Armchairs

A ELISSA
Rivestimento in delia milk 002/ Base in legno laccato color "fango"
Cover in delia milk 002 / Wooden lacquered "fango" colour base

Elissa

Dainelli Studio / 2020

Divano con struttura interna in legno e derivati. Imbottito con poliuretano espanso
indeformabile a densita differenziate e fibra poliestere. Cucitura orizzontale
perimetrale esterna. Cuscini schienale in piuma inclusi. Basamento in legno laccato
color “fango”. Disponibile con rivestimento in tessuto o pelle nei colori del
campionario.

| Rivestimento sfoderabile.

Per la realizzazione di elementi con rivestimento in pelle sono necessarie
cuciture aggiuntive rispetto gli elementi con rivestimento in tessuto.

Sofa with inside structure in wood and by-products. Padded with non-deformable
foam polyurethane in different densities and polyester fibre. Horizontal stitching along
the external perimeter. Downpadding backrest cushions included. Wooden base
lacquered in the “fango” colour. Available covered by fabric or leather as per samples.

| Removable cover.

Additional stitching is required for elements with leather upholstery
compared to elements with fabric upholstery.

.

Cm Inches
240 x 96 x 69 945" x 38" X 274"
280 x 96 x 69 TOV4" x 38" x 27V4"

Cuscino schienale (incluso): Backrest cushion (included):
60 x 60 233" X 233"

Cuscino decorativo Decorative cushion

For technical drawing

Homescapes, embracing beauty / p. 25

40X 40 15%4" x 15%4" Homescapes, gentle attitude / pp. 37,39
60 x60 233" X 234"
BASE/BASE RIVESTIMENTO/COVER

Sample box

COVERS

Tessuto/pelle nei colori
Legno laccato color “fango” del campionario
Wooden lacquered “fango” Fabric/leather as per
colour samples.
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Sofasand Armchairs

Elissa Sectional

Dainelli Studio / 2021

Divano modulare con struttura interna in legno e derivati. Imbottito con poliuretano  Modular sofa with internal structure made of wood and wood derivatives. Padded with
espanso indeformabile a densita differenziate e fibra poliestere. Cucitura orizzontale non-deformable differentiated density polyurethane foam and polyester fiber. External
perimetrale esterna. Cuscini schienale in piuma inclusi. Basamento in legno laccato horizontal perimeter stitching. Feather back cushions included. Lacquered wood base
color “fango”. Disponibile con rivestimento in tessuto o pelle nei colori del in "mud" color. Available with fabric or leather upholstery in sample colors.
campionario.

| Rivestimento sfoderabile. | Removable cover.
Per la realizzazione di elementi con rivestimento in pelle sono necessarie cuciture Additional stitching is required for elements with leather upholstery
aggiuntive rispetto gli elementi con rivestimento in tessuto. compared to elements with fabric upholstery.

The modular sofas are supplied with a coupling system that guarantees the fixing of

| divani componibili sono dotati di un pratico sistema di aggancio che garantisce the modules.

il fissaggio dei moduli.

Modules cannot be sold individually.

Moduli non vendibili singolarmente.

i,
I |III
i#lll |:

! I : ".'ﬂ
b
p. i

Cm Inches
Moduli terminali: Terminal modules:
ELS-T120L/R 120 x 96 x 69 474" x 38" x 27V4"
ELS-T140L/R 140 X 96 x 69 554" x 38" X 274"
ELS-T200L/R 220 x96 x 69 86%4" X 38" x 274"
ELS-T260L/R 260 x 96 x 69 120Y%" x 38" x 27V4"
Moduli centrali: Central modules:
ELS-C100 100 x 90 x 69 394" x 35V4" X 27V4"
ELS-C120 120 x 90 x 69 4TY4" X 355" X 274"
ELS-C200 200 x90 x 69 783" x 352" x 27Y4"
ELS-C240 240 x90x 69 9414" X 35V4" X 274"
Moduli angolari: Corner modules:
ELS-TA225L/R 225 x 147 x 69 88%4" x 58" x 27%4"
ELS-TA240L/R 240 x 120 x 69 Q42" X 4T a" X 274"
ELS-TA280L/R 280 x 120 x 69 NOVA" X 474" x 274"
ELS-CA200 200 x 147 x 69 78%4" x 58" x 27Y4"
ELS-A140L/R 140 x120 x 69 55" X 4TV X 274"
Cuscino schienale (incluso): Backrest cushion (included):
60 x 60 233" x 233"
Cuscino decorativo Decorative cushion For technical drawing
40 x 40 153" x 1534 Homescapes, intimate portraits / pp.17, 24
60 x 60 233" x 2334"
BASE/BASE RIVESTIMENTO/COVER

Sample box

COVERS

4 ELISSA SECTIONAL Tessuto/pelle nei colori

Rivestimento in joy grey 007 / Base in legno laccato color "fango” Legno laccato color “fango” del campionario

Cover in joy grey 007 / Wooden lacquered "fango" colour base Wooden lacquered “fango” Fabric/leather as per
colour samples.
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Sofasand Armchairs

Fiona

Massimo Castagna / 2018

Divano modulare in poliuretano espanso indeformabile a densita differenziate e Modular sofa made of non-deformable differentiated density polyurethane foam and
fibra poliestere con struttura interna in legno. Appoggio a terra su piedini in polyester fiber with internal wooden frame. Floor support on thermoplastic feet.
materiale termoplastico. Schienale lavorato in capitonné. Cuscini schienale misto Capitonné worked backrest. Back cushions mixed with feather. Available with fabric or
piuma. Disponibile con rivestimento in tessuto o pelle nei colori del campionario. leather upholstery in sample colors.

| Nonsfoderabile. | Notremovable cover.

Additional stitching is required for elements with leather upholstery

Per la realizzazione di elementi con rivestimento in pelle sono necessarie cuciture compared to elements with fabric upholstery.

aggiuntive rispetto gli elementi con rivestimento in tessuto.
The modular sofas are supplied with a coupling system that guarantees the fixing of

I divani componibili sono dotati di un pratico sistema di aggancio che garantisce the modules.

il fissaggio dei moduli.

Modules cannot be sold individually.

Moduli non vendibili singolarmente.

Cm Inches
Moduli Modules

A-130 L/R 130 x 10 x 71 514" x 43%2" x 28"
A-180L/R 180 x110x 71 71" x 435" x 28"
A-230L/R 230x110x71 90%" x 432" x 28"

B-180L/R 180 x110x 71 71" x 435" x 28"
B-230L/R 230x110x71  90%." x 43%%"x 28"

C-180L/R 180 x 110 x 71 71" x 432" x 28"
C-230L/R 230x110x 71  90%" x 43Y2" x 28"

D-130 130 x 110 x 71 S51V4" x 43Y%" x 28"
D-180 180 x 110 x 71 71" x 432" x 28" ) )
" " " Cuscino schienale (incluso): Backrest cushion (included):
- 3, 1
D-230 230x110x 71 90%" x 4312" x 28 83 %6 x 47 3034 x 25" 1834
E-180 L/R 180 x 110 x 71 71" x 432" x 28" . . . i
Cuscino decorativo Decorative cushion For technical drawing
F-110 L/R 110 x180 x 71 435" x 71" x 28" 40 X 40 1534" x 153%4"
G-T110 10 x 180 x 71 43Y2" x 71" x 28" 60 x 60 233" x 23%4"

RIVESTIMENTO/COVER

Sample box

COVERS

Tessuto/pelle nei colori
del campionario
Fabric/leather as per
samples.
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Sofasand Armchairs

4 FIONA SOFT
Modulo divano (modulo AL) cm 170 X 100 x 71n / Rivestimento in nabuk rose powder 2104
Modular sofa (AL module) inches 67" x 394" x 28"h / Cover in nabuk rose powder 2104

Fiona Sof't

Massimo Castagna / 2019

Divano modulare in poliuretano espanso indeformabile a densita differenziate e
fibra poliestere con struttura interna in legno. Appoggio a terra su piedini in
materiale termoplastico. Schienale con cuciture lineari verticali. Cuscini schienale
misto piuma. Disponibile con rivestimento in tessuto o pelle nei colori del

campionario.

| Nonsfode

rabile.

Per la realizzazione di elementi con rivestimento in pelle sono necessarie cuciture
aggiuntive rispetto gli elementi con rivestimento in tessuto.

| divani componibili sono dotati di un pratico sistema di aggancio che garantisce
il fissaggio dei moduli.

Moduli non vendibili singolarmente.

A-130 L/R
A-180 L/R
A-230 L/R

B-180 L/R
B-230 L/R

C-180L/R
C-230L/R

D-130
D-180
D-230

E-180 L/R
F-110 L/R
G-110

Cm
Moduli

130 x 110 x 71
180 x 110 x 71
230 x 110 x 71

180 x 110 x 71
230 x 110 x 71

180 x 110 x 71
230 x 110 x 71

130 x 110 x 71
180 x 110 x 71
230 x110x 71

180 x 110 x 71
1O x180x 71
1O x180x 71

Modular sofa made of non-deformable differentiated density polyurethane foam and
polyester fiber with internal wooden frame. Floor support on thermoplastic feet.
Backrest with vertical linear seams. Back cushions mixed with feather. Available with
fabric or leather upholstery in sample colors.

] Notremovable cover.
Additional stitching is required for elements with leather upholstery
compared to elements with fabric upholstery.

The modular sofas are supplied with a coupling system that guarantees the fixing of
the modules.

Modules cannot be sold individually.

Inches
Modules

514" x 43%2" x 28"
71" x 435" x 28"
90%4" x 432" x 28"
71" X 432" x 28"
90%4" x 43%2"x 28"
71" x 432" x 28"
90%4" x 432" x 28"
51%4" x 432" x 28"
71" X 432" x 28"
90%4" x 431" x 28"
71" X 435" x 28"
43Y2" x 71" x 28"

43Y2" x 71" x 28"

Cuscino schienale (incluso)
83 x6x 47

Cuscino decorativo
40 x 40
60 x 60

Backrest cushion (included)
323" X 2Y2" 18%4"

. . For technical drawin
Decorative cushion

1534 x 153/4" Homescapes, sense of materials / p. 88
233" x 2334"

RIVESTIMENTO/COVER

Sample box

COVERS

Tessuto/pelle

nei colori

del campionario
Fabric/leather as per

samples.
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Sofasand Armchairs

First

Massimo Castagna / 2014

Divano in poliuretano espanso indeformabile a densita differenziate e fibra Sofa in non-deformable foam polyurethane in different density and polyester fibre
poliestere con struttura interna in legno. Piedi in legno laccato nero. Disponibile con  with wooden inside structure. Black lacquered wooden feet. Available covered by
rivestimento in tessuto o pelle nei colori del campionario. fabric or leather as per sample.
| Non sfoderabile. | Notremovable cover.
Per la realizzazione di elementi con rivestimento in pelle sono necessarie cuciture Additional stitching is required for elements with leather upholstery
aggiuntive rispetto gli elementi con rivestimento in tessuto. compared to elements with fabric upholstery.

Cm Inches

172 x 80 x 68 6734" x 31%2" x 27"

Cuscino decorativo Decorative cushion

35x25 14" x 10" For technical drawing
56 x28 22V4" x NY4"

40 x 40 15%4" X 15%4"

RIVESTIMENTO/COVER

Sample box

COVERS

A FIRST Tessuto/pelle nei colori

Rivestimento in velvet Peacock 705 del campionario

Cover in velvet Peacock 705 Fabric/leather as per
samples.
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Sofasand Armchairs

4 FIRST MODULARE
Rivestimento in velvet Mink 518
Cover in velvet Mink 518

First Modulare

Massimo Castagna / 2015

Divano modulare in poliuretano espanso indeformabile a densita differenziate e

fibra poliestere e piuma con struttura interna in legno. Piedi in legno laccato nero.

Cuscini schienale misto piuma. Disponibile con rivestimento in tessuto o pelle nei
colori del campionario.
Non sfoderabile.

Disponibile fino ad esaurimento scorte.

| Non sfoderabile.

Per la realizzazione di elementi con rivestimento in pelle sono necessarie cuciture

aggiuntive rispetto gli elementi con rivestimento in tessuto.

| divani componibili sono dotati di un pratico sistema di aggancio che garantisce

il fissaggio dei moduli.

Moduli non vendibili singolarmente.

Cm Inches

107 x 98 x 68 42V4" X 384" x 27"

167 x 98 x 68 65%4" x 38%4" x 27"

207 x 98 x 68 812" x 3834" x 27"

Cuscino schienale (incluso): Backrest cushion (included):
73 x 40 (First modulare 107) 283%4" x 15%34" (First modulare 107)
63 x 40 (First modulare 167) 25" x 15%4" (First modulare 167)
73 x 40 (First modulare 207) 28%4" x 15%4" (First modulare 207)
Cuscino decorativo Decorative cushion

35x25 14" x 10"

56 x28 224" x Nva"

40 x 40 15%4" x 15%4"

Modular sofa in non-deformable foam polyurethane in different density and polyester
fiber and downpadding with wooden inside structure. Black lacquered wooden feet.
Mixed downpadding backrest cushions. Available covered by fabric or leather as per
sample.

Available while stock lasts.

| Notremovable cover.

Additional stitching is required for elements with leather upholstery compared to
elements with fabric upholstery.

The modular sofas are supplied with a coupling system that guarantees the fixing of
the modules.

Modules cannot be sold individually.

For technical drawing

RIVESTIMENTO/COVER

Sample box

COVERS

Tessuto/pelle nei colori
del campionario
Fabric/leather as per
samples.
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Sofasand Armchairs

4 FIRST POLTRONA&POUF
Rivestimento in velvet Moss 7307
Cover in velvet Moss 7307

First Poltrona & Pouf

Massimo Castagna / 2015

Poltrona e poufin poliuretano espanso indeformabile a densita differenziate e fibra
poliestere con struttura interna in legno. Piedi in legno laccato nero. Disponibile con
rivestimento in tessuto o pelle nei colori del campionario.

! Non sfoderabile.

Per la realizzazione di elementi con rivestimento in pelle sono necessarie cuciture
aggiuntive rispetto gli elementi con rivestimento in tessuto.

Cm Inches

Poltrona Armchair

87 x80x68 345" x 313" x 27"
Pouf Pouffe

78 x50 x 38 3034" x 19%4" x 15"
Cuscino decorativo Decorative cushion
35x25 14" x 10"

Armchair and ottoman made of non-deformable differentiated density polyurethane
foam and polyester fiber with internal wooden frame. Black lacquered wooden feet.
Available with fabric or leather upholstery in sample colors.

Not removable cover.

Additional stitching is required for elements with leather upholstery compared to

elements with fabric upholstery.

For technical drawing

Homescapes, intimate portraits / pp. 89,97

Homescapes, gentle attitude / p. 90

RIVESTIMENTO/COVER

Sample box

COVERS

Tessuto/pelle nei colori
del campionario
Fabric/leather as per
samples.
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Sofasand Armchairs

A LILAS
Rivestimento in Hope Rose powder 005
Cover in Hope Rose powder 005

Lilas

Dainelli Studio/ 2021

Poltrona con struttura interna in legno e derivati, imbottita con poliuretano espanso
indeformabile e fibra poliestere. Cuscino schienale e seduta imbottiti con
poliuretano espanso indeformabile a densita differenziate e fibra poliestere.
Disponibile in versione fissa o con movimento girevole a 180° con ritorno da
specificare al momento dell’'ordine.

Disponibile con rivestimento in tessuto o pelle nei colori del campionario.

| Rivestimento sfoderabile.

Per la realizzazione di elementi con rivestimento in pelle sono necessarie cuciture
aggiuntive rispetto gli elementi con rivestimento in tessuto.

Armchair with internal frame made of wood and wood derivatives, padded with stress-
resistant polyurethane foam and polyester fiber. Back and seat cushion padded with
non-deformable polyurethane foam in differentiated densities and polyester fiber.
Available in fixed or 180° swivel movement with return to be specified when ordering.
Available with fabric or leather upholstery in colors from sample book.

| Removable cover.
.

Additional stitching is required for elements with leather upholstery compared to
elements with fabric upholstery.

Cm Inches
70x70x 72 273" X 274" x 28Y%"

For technical drawing

Homescapes, intimate portraits / pp. 18,
24Homescapes, gentle attitude / pp. 37, 39

RIVESTIMENTO/COVER

ample box

COVERS

Tessuto/pelle nei colori
del campionario
Fabric/leather as per
samples.
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Sofasand Armchairs

A LILAS MOSAIQUE

Rivestimento in Velvet peacock 705/ Tavolini in metallo laccato color "fango"
Cover in Velvet peacock 705/ Side table in metal lacqured"fango” colour

Lilas Mosaique

Dainelli Studio/ 2022

Sistema di sedute componibili in poliuretano espanso indeformabile a densita
differenziate e fibra poliestere. Piastra di base in metallo laccato nero. Disponibile
con rivestimento sfoderabile in tessuto o pelle nei colori del campionario. Schienali
zavorrati disponibili su richiesta. Gli schienali sono liberamente posizionabili e
possono essere accompagnati da un cuscino 55x55 cm per rendere piu confortevole
la seduta. Tavolini in metallo laccato color fango disponibili su richiesta.

| Perlarealizzazione di elementi con rivestimento in pelle sono necessarie
* cuciture aggiuntive rispetto gli elementi con rivestimento in tessuto.

Modular seating system in non-deformable polyurethane foam in different density
and polyester fibre. Black lacquered metal base plate. Available with removable cover
in fabric or leather as per samples. Ballasted backrest available on request. The
backrests can be positioned as preferred and can be accompanied by 55x55cm
cushion to make the seat more comfortable. Fango lacquered metal side table on
request.

Additional stitching is required for elements with leather upholstery compared
« toelementswith fabric upholstery.

Cm Inches
Moduli Modules Schienale Backrest
LM-95X95 95x95x 40  37%" X 37V X 15%4" 80 x 26 x 30 311" x 104" x 12
LM-R-95X95 95x95x 40 375" x 372" x 15%4" 3 )
Cuscino schienale (incluso) Backrest cushion (included)
LM-143X143 143x143x 40 564" x 56%4" x15%" 22X 8X55 ST X 3 21!
LM-R-143X143 143 x143Xx 40 56%" x 56Y4" x 153%4" Cuscino decorativo Decorative cushion
40 X 40 15%4" x 15%4" ) )
LM-HR-143X100 143 x100 X 40 564" x 3915" X 1534" For technical drawing
Tavolino S Side table S
LM-190X95 190X 95x 40 75" x 374" X 15%4" 50x25x22 19%4" x 10" x 8%4"
LM-275X95 275X 05X 40  108Y" x 37%" x 154" Tavolino M Side table M Homescapes, gentle attitude / pp. 41, 43,103
- XI5 ZXSIE XY 505 35%22 1934 X 14" x 894"
RIVESTIMENTO/COVER PIASTRA DI BASE/ TAVOLINI/
BASE PLATE SIDE TABLES

Sample box

COVERS

Tessuto/pelle nei colori Legno laccato nero
del campionario Black lacquered wood
Fabric/leather as per

samples.

Metallo laccato color “fango”
Metal lacquered “fango”
colour
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Sofasand Armchairs

A LIVRE
Rivestimento in Joy Rose powder 008
Cover in Joy Rose powder 008

Livre

Federica Biasi / 2020

Poltrona con struttura interna in legno e derivati e parti metalliche. Imbottita con
poliuretano espanso indeformabile a densita differenziate e fibra poliestere.
Basamento in massello di frassino tinto nero a poro aperto. Disponibile anche
versione con movimento girevole a 360° con ritorno e basamento in acciaio
verniciato nero rivestito in massello di frassino tinto nero a poro aperto, da
specificare al momento dell’'ordine.

Rivestimento in tessuto o pelle nei colori del campionario.

| Rivestimento sfoderabile.

Il legno massello € molto sensibile alla luce, il posizionamento vicino a sorgenti di
luce naturale ne compromette la colorazione e la stabilita. Un'elevata variazione
della temperatura e umidita dell’aria puod provocare la comparsa di microfratture
e leggere variazioni.

Armchair with internal structure in wood, by-products and metal parts. Padded with
non-deformable foam polyurethane in different densities and polyester fibre. Solid
wood base in black open pore stained ash. Also available version with 360° swivel
movement with return and black painted steel structure covered by black open pore
stained solid ash, to be confirmed when ordering. Available covered by fabric or leather
as per samples.

| Removable cover.
.

Solid wood is very light-sensitive, placing it near natural light sources may
compromise its colour and stability. Considerable differences in air temperature and
humidity may cause microfractures and slight variations.

For technical drawing

Homescapes, embracing beauty / pp. 47,100

Cm Inches Homescapes, intimate portraits / p. 102
85 x 74 X 66 335" x 294" X 26" Homescapes, gentle attitude / pp. 72, 73, 76,104
BASE/BASE RIVESTIMENTO/COVER

Sample box

COVERS

Frassino tinto nero Tessuto/pelle nei colori
a poro aperto del campionario

Black open pore Fabric/leather as per
stained ash samples.
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Sofasand Armchairs

A SOPHIE
Struttura in metallo laccato ottone satinato/ Rivestimento in velvet Ash Pink 2703
Satin brass structure / Cover in velvet Ash Pink 2703

Sophie

Federica Biasi / 2018

Poltrona con imbottitura in poliuretano espanso indeformabile a densita
differenziate e fibra poliestere. Rivestimento in tessuto nei colori del campionario.
Rivestimento sfoderabile.

Struttura in metallo laccato ottone satinato oppure grigio antracite. Bordo
perimetrale nello stesso tessuto della poltrona. In caso di rivestimento in velluto il
bordo perimetrale sara realizzato in gros grain coordinandolo con il tessuto scelto
per il rivestimento.

| Bordo perimetrale nello stesso tessuto della poltrona. In caso di rivestimento in
* velluto il bordo perimetrale sara realizzato in gros grain coordinandolo conil
tessuto scelto per il rivestimento.

Per la realizzazione di elementi con rivestimento in pelle sono necessarie cuciture
aggiuntive rispetto gli elementi con rivestimento in tessuto.

Armchair with non-deformable polyurethane foam padding in differentiated densities
and polyester fiber. Upholstery in fabric in sample colors.

Removable cover.

Satin brass or anthracite gray lacquered metal frame. Perimeter border in the same
fabric as the armchair. In case of velvet upholstery, the perimeter border will be made
of grosgrain coordinating with the fabric chosen for the upholstery.

| Perimeter trim in the same fabric of the armchair. In case of velvet cover the
perimeter trim will be in gros grain matching it with the fabric chosen for the piece.

Additional stitching is required for elements with leather upholstery compared to
elements with fabric upholstery.

For technical drawing

Cm Inches Homescapes, sense of materials / p.19
TN5x95x70 455" x 372" x 2734" Homescapes, gentle attitude / pp. 86,87
STRUTTURA/STRUCTURE RIVESTIMENTO/COVER

Metallo laccato Metallo laccato
ottone satinato grigio antracite
Satin brass Anthracite grey
lacquered metal lacquered metal

Sample box

COVERS

Tessuto nei colori
del campionario
Fabric as per samples.
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Sofasand Armchairs

A STAMI LOUNGE
Struttura in frassino tinto nero poro aperto / Rivestimento in Fard silt 2324
Black open pore stained ash base / Cover in Fard silt 2324

Stami Lounge

Studiopepe / 2023

Poltrona con base in frassino curvato tinto nero a poro aperto e dettagli in ottone
lucido. Disponibile anche versione laccata opaca nei colori: “Bianco Camargue”,
“Sabbia del Nilo, "Rosa Jaipur”, “Rosso Persia”, “Bordeaux Etruria”, “Verde Provenza”,
“Blu Pacifico”, “Grigio Londra” e “Nero Giza". Imbottita in poliuretano espanso
rivestito in tessuto o pelle nei colori del campionario.

Fornita di un cuscino diam. cm 38 in piuma rivestito nello stesso rivestimento.

| Rivestimento sfoderabile.

Per la realizzazione di prodotti con rivestimento in pelle sono necessarie cuciture
aggiuntive rispetto ai prodotti con rivestimento in tessuto.

Armchair with curved black open pore stained ash base and bright brass details. Also
available opaque lacquered wooden version in the colours “Bianco Camargue”,
“Sabbia del Nilo, "Rosa Jaipur”, “Rosso Persia”, “Bordeaux Etruria”, “Verde Provenza”, “Blu
Pacifico”, “Grigio Londra” and “Nero Giza". Padding in polyurethane foam covered by
fabric or leather as per samples.

A diam. 38 cm downpadding cushion covered in the same finish of the armchair
included.

| Removable cover.
.

Additional stitching is required for products with leather upholstery compared to
products with fabric upholstery.

Cm Inches
76 X 67,5 x 69,5 30" x 26%4" x 27V%"

. For technical drawin
Cuscino Cushion -
@38 215"

BASE/BASE

Frassino curvato tinto Laccato opaco Laccato opaco
nero poro aperto “Bianco Camargue” “Sabbia del Nilo”
Curved black open pore Opaque lacquered Opaque lacquered
stained ash “Bianco Camargue” “Sabbia del Nilo”
Laccato opaco Laccato opaco Laccato opaco
“Verde Provenza” “Blu Pacifico” "Grigio Londra"
Opaqgue lacquered Opaqgue lacquered “Blu Opaque lacquered
“Verde Provenza” Pacifico” "Grigio Londra"

X

Laccato opaco Laccato opaco Laccato opaco
“Rosa Jaipur” "Rosso Persia" “Bordeaux Etruria”
Opaque lacquered Opaqgue lacquered Opaque lacquered
“Rosa Jaipur” "Rosso Persia" "Bordeaux Etruria"

RIVESTIMENTO/COVER DETTAGLI/DETAILS

Laccato opaco "Nero Giza" Tessuto/pelle nei coloridel  Ottone lucido
Opaque lacquered campionario Bright brass
"Nero Giza" Fabric as per samples.
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Sofasand Armchairs

A STAMI LOVESEAT
Struttura in frassino tinto nero poro aperto / Rivestimento in Fard silver 2302
Black open pore stained ash base / Cover in Fard silver 2302

Stami Loveseat

Studiopepe / 2024

Divanetto con base in frassino curvato tinto nero a poro aperto e dettagli in ottone
lucido. Disponibile anche versione laccata opaca nei colori: “Bianco Camargue”,
“Sabbia del Nilo, "Rosa Jaipur”, “Rosso Persia”, “Bordeaux Etruria”, “Verde Provenza”,
“Blu Pacifico”, “Grigio Londra” e “Nero Giza". Imbottita in poliuretano espanso
rivestito in tessuto o pelle nei colori del campionario. Fornita di due cuscini diam.cm
38in piuma rivestiti nello stesso rivestimento.

| Rivestimento sfoderabile.

Per la realizzazione di prodotti con rivestimento in pelle sono necessarie cuciture
aggiuntive rispetto ai prodotti con rivestimento in tessuto.

Small sofa with curved black open pore stained ash base and bright brass details. Also
available opaque lacquered wooden version in the colours “Bianco Camargue”, “Sabbia
del Nilo, "Rosa Jaipur”, “Rosso Persia”, “Bordeaux Etruria”, “Verde Provenza”, “Blu

Pacifico”, “Grigio Londra” and “Nero Giza". Padding in polyurethane foam covered by
fabric or leather as per samples.

Supplied with two diam. 38 cm downpadding cushion covered in the same
finish of t e armchair included.

| Removable cover.
.

Additional stitching is required for products with leather upholstery compared to
products with fabric upholstery.

Cm Inches
121 x 67.5x 69,5 LT7Y" X 26%4" X 272"
. For technical drawi
Cuscini Cushions
@38 o15"
BASE/BASE

Frassino curvato tinto Laccato opaco Laccato opaco
nero poro aperto “Bianco Camargue” “Sabbia del Nilo”
Curved black open pore Opaque lacquered Opaque lacquered
stained ash “Bianco Camargue” “Sabbia del Nilo”

Laccato opaco Laccato opaco Laccato opaco
“Verde Provenza” “Blu Pacifico” "Grigio Londra"
Opaque lacquered Opaque lacquered “Blu Opaqgue lacquered
“Verde Provenza” Pacifico” "Grigio Londra"

X

Laccato opaco Laccato opaco Laccato opaco
“Rosa Jaipur” "Rosso Persia" “Bordeaux Etruria”
Opaque lacquered Opaqgue lacquered Opaque lacquered
“Rosa Jaipur” "Rosso Persia" "Bordeaux Etruria"

RIVESTIMENTO/COVER DETTAGLI/DETAILS

Sample box
COVERS

Laccato opaco "Nero Giza" Tessuto/pelle nei coloridel  Ottone lucido
Opaque lacquered campionario Bright brass
"Nero Giza" Fabric as per samples.
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Sofasand Armchairs

4 STAMI SOFA

Struttura laccato opaco “Bordeaux Etruria” / Rivestimento in Fard silt 2324
Opaque lacquered "Bordeaux Etruria" structure / Cover in Fard silt 2324

Stami Sofa

Studiopepe / 2024

Divano con base in frassino curvato tinto nero a poro aperto e dettagli in ottone
lucido. Disponibile anche versione laccata opaca nei colori: “Bianco Camargue”,
“Sabbia del Nilo, "Rosa Jaipur”, “Rosso Persia”, “Bordeaux Etruria”, “Verde Provenza”,
“Blu Pacifico”, “Grigio Londra” e “Nero Giza".

Imbottito in poliuretano espanso e piuma d'oca. Rivestito in tessuto o pelle nei colori
del campionario. Fornito di due braccioli terminali cilindrici in piuma rivestiti nello
stesso tessuto/pelle del divano.

| Rivestimento sfoderabile, non disponibile per le seguenti categorie:
* Cat. L1, L2e pelle cliente/C.O.L.

Per la realizzazione di elementi con rivestimento in pelle sono necessarie cuciture
aggiuntive rispetto gli elementi con rivestimento in tessuto.

Sofa with curved ashwood base stained black open pore and polished brass details.
Also available matte lacquered version in colors: “Bianco Camargue”, “Sabbia del Nilo,
"Rosa Jaipur”, “Rosso Persia”, “Bordeaux Etruria”, “Verde Provenza”, “Blu Pacifico”, “Grigio
Londra”and “Nero Giza"

Padded with polyurethane foam and goose down. Upholstered in fabric or leather in
sample colors. Supplied with two cylindrical feather end arms covered in the same
fabric/leather as the sofa.

] Removable cover, not available for the following categories:
* Cat. L1, L2 and customer leather/C.O.L.

Additional stitching is required for leather-covered elements compared to fabric-
covered elements.

Cm Inches
STAMI220 219 x96 x 73 86Y4" x 38" x 28%4"
STAMI250 249 x96Xx 73  98Y4" x 38" x 28%4"
STAMI280 279x96x73 110" x 38" x 28%4"
VERSIONEVISAVIS Cm Inches

STAMI280-VIS L/R 219x96x 73 86Y4" x 38" x 28%4"
STAMI250-VIS L/R 249x96x73  98Y4" x 38" x 28%4"
STAMI280-VIS L/R 279x96x73 110" x 38" x 28%4"

For technical drawing

BASE/BASE

Frassino curvato tinto Laccato opaco Laccato opaco
nero poro aperto “Bianco Camargue” “Sabbia del Nilo”
Curved black open pore Opaque lacquered Opaque lacquered
stained ash “Bianco Camargue” “Sabbia del Nilo”
Laccato opaco Laccato opaco Laccato opaco
“Verde Provenza” “Blu Pacifico” "Grigio Londra"
Opaqgue lacquered Opaqgue lacquered “Blu Opaque lacquered
“Verde Provenza” Pacifico” "Grigio Londra"

X

Laccato opaco Laccato opaco Laccato opaco
“Rosa Jaipur” "Rosso Persia" “Bordeaux Etruria”
Opaque lacquered Opaqgue lacquered Opaque lacquered
“Rosa Jaipur” "Rosso Persia" "Bordeaux Etruria"

RIVESTIMENTO/COVER DETTAGLI/DETAILS

Laccato opaco "Nero Giza" Tessuto/pelle nei coloridel  Ottone lucido
Opaque lacquered campionario Bright brass
"Nero Giza" Fabric as per samples.
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4 STAMI SOFA PLUS
Struttura laccato opaco “Sabbia del Nilo" / Rivestimento in Origine milk 001
Opaque lacquered "Sabbia del Nilo" structure / Cover in Origine milk 001

Stami Sofa Plus

Studiopepe / 2024

Divano modulare con base in frassino curvato tinto nero a poro aperto e dettagli in
ottone lucido. Disponibile anche versione laccata opaca nei colori: “Bianco
Camargue”, “Sabbia del Nilo, "Rosa Jaipur”, “Rosso Persia”, “Bordeaux Etruria”, “Verde
Provenza”, “Blu Pacifico”, “Grigio Londra” e “Nero Giza".

Imbottito in poliuretano espanso e piuma d'oca rivestito in tessuto o pelle nei colori
del campionario. Modulo terminale fornito di bracciolo terminale cilindrico in piuma
rivestito nello stesso rivestimento del divano.

Rivestimento sfoderabile, non disponibile per le seguenti categorie: Cat. L1,L2 e
pelle cliente/C.O.L.

Per la realizzazione di elementi con rivestimento in pelle sono necessarie cuciture
aggiuntive rispetto gli elementi con rivestimento in tessuto.

Cm Inches

SPLUS-T110 109,5x96 x 73 434" x 38" x 28%4"
SPLUS-T125 124,5x96x 73 491" x 38" x 28%4"
SPLUS-T140 139,5x96 x 73 55" x 38" x 28%4"
SPLUS-A137 136,5x136,5x 73 533" x 5334" x 28%4"
SPLUS-C108 108 x 96 x 73 42%4" X 38" X 28%4"
SPLUS-C123 123x96x73 484" x 38" x 28%4"
SPLUS-C138 138 x 96 x 73 5415" x 38" x 28%4"

SPLUS-POUF108 108 x96 x 43
SPLUS-POUF123 123 x96 x 43
SPLUS-POUF138 138x96x 43

42%4" x 38" x 17"
485" x 38" x 17"
54Y5" x 38" x 17"

Modular sofa with curved ashwood base stained black open pore and polished brass

nou

details. Also available matte lacquered version in colors: “Bianco Camargue”, “Sabbia
del Nilo, "Rosa Jaipur”, “Rosso Persia”, “Bordeaux Etruria”, “Verde Provenza”, “Blu

"o

Pacifico”, “Grigio Londra” and “Nero Giza".
Upholstered in polyurethane foam and goose down covered in fabric or leather in the
colors of the sample book. End module supplied with cylindrical feather end armrest
covered in the same upholstery as the sofa.

Removable cover, not available for the following categories: Cat. L1, L2 and
customer/C.O.L. leather.

Additional stitching is required for elements with leather upholstery compared to
elements with fabric upholstery.

For technical drawing

BASE/BASE

Frassino curvato tinto
nero poro aperto
Curved black open pore
stained ash

Laccato opaco
“Bianco Camargue”
Opaque lacquered
“Bianco Camargue”

Laccato opaco
“Sabbia del Nilo”
Opaque lacquered
“Sabbia del Nilo”

Laccato opaco

“Verde Provenza”
Opaque lacquered
“Verde Provenza” Pacifico”

Laccato opaco
“Blu Pacifico”
Opaqgue lacquered “Blu

Laccato opaco
"Grigio Londra"
Opaqgue lacquered
"Crigio Londra"

Laccato opaco
“Rosa Jaipur”
Opaque lacquered
“Rosa Jaipur”

Laccato opaco "Nero Giza"
Opaqgue lacquered

"Nero Giza"

Laccato opaco
"Rosso Persia"
Opaqgue lacquered
"Rosso Persia"

RIVESTIMENTO/COVER

Sample box

COVERS

Tessuto/pelle nei colori del
campionario
Fabric as per samples.

Laccato opaco
“Bordeaux Etruria”
Opaque lacquered
"Bordeaux Etruria"

DETTAGLI/DETAILS

Ottone lucido
Bright brass



Sofasand Armchairs
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Divani ¢ Poltrone / Sofas and Armchairs
TECHNICAL MODULE



Sofasand Armchairs

GENERAL INDICATION

tessuto/pelle consigliato

suggested fabric/leather CATA

tissu/cuir conseillé

empfohlener Stoff/Leder

D tessuto/pelle non utilizzabile

non-usable fabric/leather

tissu/cuir non utilisable >

nicht verwendbarer Stoff/Leder H > & o 5
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*cuciture per versione in pelle

Gallotti&Radice declina ogni responsabilita rispetto le prestazioni tecniche ed
estetiche dei prodotti realizzati con tessuti/pelli non consigliate.

Gallotti&Radice declina ogni responsabilita rispetto alle prestazioni tecniche ed
estetiche dei prodotti rivestiti con C.O.L.e C.O.M.

Per informazioni di dettaglio relative alla composizione, proprieta e lavaggio/
manutenzione dei rivestimenti si rinvia al “Volume 4 | Materiali”.

E possibile rivestire tutti i prodotti della collezione Gallotti&Radice con con tessuto/

pelle cliente, previa approvazione di un campione. Gallotti&Radice non &
responsabile per quanto riguarda il risultato formale, la durata del tessuto e la
costanza dei colori (vedi: “Volume 4 | Materiali”).

L'approvazione del tessuto fornito dal Cliente da parte di Gallotti&Radice si limita
solamente alla realizzazione della tappezzeria.

Gallotti&Radice declina pertanto ogni responsabilita in merito alla resistenza
all'uso, alla eventuale resistenza al fuoco o ad altre caratteristiche tecniche dei
tessuti forniti dal Cliente.

Gallotti&Radice non e responsabile dei materiali inviati dal cliente, di eventuali
difetti e carenze tecniche degli stessi, delle possibili reazioni difettose a prodotto
tappezzato nonché delle istruzioni riguardanti manutenzione e lavaggio.

Maze

Meta
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*stitching for leather covers

! Gallotti & Radice declines all responsibility for the technical and aesthetical

performances of products made with non-recommended fabrics / leathers.

Gallotti & Radice declines all responsibility for technical and aesthetic performance
of products covered with C.O.L.and C.O.M.

For detailed information on the composition, properties and maintenance of the
upholstery, please refer to the “Volume 4 | Materials”.

Furniture may be upholstered with customers’' own fabrics after approval of a
sample. Gallotti&Radice is not responsible for the aesthetic result, durability of the
fabric and the uniformity of the colours (see: Volume 4 | Materials).

The approval by Gallotti&Radice of the C.O.L.and C.O.M is limited only to the
upholstery. Gallotti&Radice therefore declines all responsibility for resistance to use,
any resistance to fire or other technical characteristics of the fabrics supplied by the
customer.

Gallotti & Radice is not responsible for the materials sent by the customer, for any
defects and technical deficiencies of the same, for possible defective reactions to the
upholstered product as well as for the instructions regarding maintenance and
washing.

Cuscini decorativi
Decorative cushions

238
@15"

@38

35x25
14" x10

56 x 28
™ @ 224" x V4"

56

70 x 38
~ 1534 x 15"
-
i 70 |
40 x40

27%4" x 15%4"

60 x 60
234" X 23%4"

Cuscino decorativo in fibra poliestere e chiusura con
cerniera.

Cuscino decorativo in fibra poliestere rifinito con bordo
perimetrale e chiusura con cerniera.

Cuscino decorativo in fibra poliestere rifinito con bordo
perimetrale e chiusura con cerniera.

Cuscino decorativo in fibra poliestere e chiusura con
cerniera.

Cuscino decorativo in fibra poliestere e chiusura con
cerniera.

Cuscino decorativo in fibra poliestere e chiusura con
cerniera.

Decorative polyester fibre cushion with zip closure.

Decorative polyester fibre cushion finished with
perimetral trim and zip closure.

Decorative polyester fibre cushion finished with
perimetral trim and zip closure.

Decorative polyester fibre cushion with zip closure.

Decorative polyester fibre cushion with zip closure.

Decorative polyester fibre cushion with zip closure.
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Sofasand Armchairs

0417 | studio G&R, 2017 Product information Audrey | Massimo Castagna, 2017 Productinformation
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....... 1 Cuscino decorativo
Decorative cushion

— 40 x40

\ 2 ’ — 15%" x 15%"
2 60 x 60
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Akiko Lounge | Oscar e Gabriele Buratti, 2022 Product information
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Versione girevole
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Sofasand Armchairs

Audrey Motion | Massimo Castagna, 2020

65

b~

75

Moduli
Modules

T1I5L/T115R

1 ~]

C175

15

15

175

45°

95

C200

T160L/T160R

Product information

Cuscino decorativo
Decorative cushion
40 x40

15%4" x 153/4"

60 x 60

233" X 234"

200

23°

160

o
S o
(@)
N
| 160 i
C235
o (@]
[ o~
: 5 235 ;

45°

160

Composizioni
Compositions

Composizione 1/ Composition 1

431x190 x 73h
169%2" x 75" x 28%4"h

T160L

C235

Set cuscini decorativi consigliati (non inclusi):

Recommended decorative pillow sets (not included)

Nn.4 cm 60x60 | 23%" x 23%4"
n.3 cm 40x40 | 15%4" x 15%4"

Composta da
Composed by
n.1Ti60L
n.1C235
n.1TN5R

T1I5R

Composizione 2/ Composition 2

437 x 245 x73h
172Y4" X 96Y2"x 28%4"h

Set cuscini decorativi consigliati (non inclusi):

Recommended decorative pillow sets (not included)

n.4 cm 60x60 | 23%4" x 23%."
n.4 cm 40x40 | 15%" x 15%4"

Composta da
Composed by
n.1Ti60L

n.2 C175
n.1T15R

Composizione 3/ Composition 3

507 x 236 x 73h
199%4" x 93" x 2834"h

Set cuscini decorativi consigliati (non inclusi):
Recommended decorative pillow sets (not included)
Nn.5cm 60x60 | 23%4" x 233"

Nn.4 cm 40x40 | 15%4" x 15%4"

Composta da
Composed by
n.1T160L
n.1C175
n.1C200
n.1TN5R

Composizione 4/ Composition 4

575x236 x73h
226" x 93" x 28%4"h

Set cuscini decorativi consigliati (non inclusi):
Recommended decorative pillow sets (not included)
n.5 cm 60x60 | 23%4" x 23%4"

n.4 cm 40x40 | 15%4" x 15%4"

Composta da
Composed by
n.1T160L
n.1C200
n.1C235
n.1T115R

Composizione 5/ Composition 5

676 x177 x 73h
266Y4" X 69%4" x 28%4"h

Set cuscini decorativi consigliati (non inclusi):
Recommended decorative pillow sets (not included)
Nn.6 cm 60x60 | 23%4" x 23%4"

Nn.4 cm 40x40 | 1534" x 15%4"

Composta da
Composed by
n.2 T160L

n.2 C235




Sofasand Armchairs

Audrey Poltrona | Massimo Castagna, 2018

50

122

Product information

Cloud | Massimo Castagna, 2016

140

\
/

62/65

220/260

62/65

100

Product information

Cuscino decorativo
Decorative cushion
40 x 40

1534 x 1534"

60 x 60

233" X 2334"

Cloud Chaise Longue | Massimo Castagna, 2024
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160

Product information

Cloud Infinity | Massimo Castagna, 2022

TAVOLINO/SIDE TABLE

Product information

n
]
e B
i 100 i i 40 !
I o e
8 3
____________________ T Cuscino decorativo
§ Decorative cushion
30 40x 40
15%4" x 153/4"
Moduli 60 x 60
Modules 233" X 23%4"
TIL/R T2L/R c2 C3
n n S JS— T SR [ S n
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Sofasand Armchairs

Composizioni
Compositions

Composizione 1/ Composition 1

290 x 140 x 75h
N4YL" x 55V4" x 29%4"h

TA-L

Product information

Composta da
Composed by
n.1TA-L

Composizione 2 / Composition 2

405 x 140 x 75h
159%4%" x 55%4" x 29%4"h

TA-R

/

C3

Composta da
Composed by
n.1TA-L
n.1C-3
n.1TA-R

Composizioni
Compositions

Composizione 3 / Composition 3

579 x 213 x 75h
228"x 84" x29%."h

l CA-1

{ CA-1

)

T3-L

/

T3-R

Product information

Composta da
Composed by
n1T3-L
n.1CA-1
n.1C-3

n.1 CA-1
n1T3-R

Composizione 4/ Composition 4

426 x 250 x 75h
167%4" x 98Y42" x 29%4"h

CA-1

Composta da
Composed by
ni1T1-L
n.3 CA-1
n.1T2-R
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Sofasand Armchairs

Composizioni
Compositions

Composizione 5/ Composition 5

420 x 165 x 75h
165Y2" x 65" x 29%."h

‘T}-L

SIDE TABLE

e

c2

N\

TCL-R

Product information

Composta da
Composed by
n1T3-L
n1C2
n.1TCL-R
n.1side table

Composizione 6 / Composition 6

640 x 280 x 75h
252" x NMOY4" x 29%4"n

C3

Composta da
Composed by
n1T2-L
n.1C2

n.2CA

n.1C3
n.1TCL-R
n.1side table

SIDE TABLE

Composizioni
Compositions

Composizione 7 / Composition 7

522 x 305 x 75h
205%4" x 120%4" x 29%."h

rLL c3

;

SIDE TABLE

Product information

Composta da
Composed by
ni1TI1-L

n.1C3

n.1CA

n.1C2
n.1TCL-R
n.1side table

Composizione 8 / Composition 8

530 x 375 x 75h
208%4" X 147%4" x 29%4"h

SIDE TABLE

T3-L

|
|
|
|
|
|
{ SIDE TABLE

Composta da
Composed by
n1T3-L

n.4 CA
n1T3-R

n.3 small table

SIDE TABLE

T3-R
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Sofasand Armchairs

Cloud Poltrona | Massimo Castagna, 2016

100

Product information

Cuscino decorativo
Decorative cushion
40 x40

15%4" x 15%34"n

60 x 60

233" x 23%"h

Elissa | Dainelli Studio, 2020

25

240

70

|
(S SU—y s—

25

280

Product information

Cuscino decorativo
Decorative cushion
40 x 40

15%4" x 153"

60 x 60

233" X 2334"

Elissa Sectional | Dainelli Studio, 2021

43

65

Moduli
Modules

ELS-T120L/T120R

R\}*

95

25

70

ELS-T140L/T14

R\}f

OR

ELS-A140L/A140R

Product information

Cuscino decorativo
Decorative cushion
40 x 40

15%4" x 15%4"

60 x 60

234" X 234"

2 2 2
[ 1 [ | [ |
N
120 120 140 140 140 140
ELS-T220L/T220R ELS-T260L/T260R
< | [ |
N N % V 4 |N | |N | | 4 4
2 2
[ ] 1
— == =] |« — = |3 = = |3
[e)]
220 220 i § 260 260 e
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Sofasand Armchairs

Moduli
Modules

ELS-TA225L/TA225R

Product information

ELS-TA240L/TA240R

T 7 munen  — —
{r] ) rH SNEYHT
R R
[ I ||I I|| I 1 III 1| L
[— — =4 9 — =4 0
- 5
| — " ! - —
225 225
ELS-TA280L/TA280R ELS-CA200
] S E— E— —
N N 4 7 N7
R 5
. 4 H . . H
120
— — 9 — — @
280 280
200 T L
ELS-C100 ELS-C120 ELS-C200 ELS-C240
N 7 N\ N
R R R R
3 9 | ¢ Y S — (S 9
100 120 200 240

Composizioni
Compositions

Composizione 1/ Composition 1

400 x96 x 69h
157%2" x 38" x 27Y4"h

ELS-T140L

ELS-T140R

—-

—-

ELS-C120

Product information

Composta da
Composed by
n.1 ELS-T140L
n.1 ELS-C120

n.1 ELS-T140R

Composizione 2/ Composition 2

280 x 260 x 69h
TOY4" x 102" x 27Y4"h

ELS-A140L

ELS-T140R

—J

/

Composta da
Composed by
n.1 ELS-T140L
n.1 ELS-A140L
n.1 ELS-T140R

I B . ELS-T140L
Composizione 3/ Composition 3 Composta da
Composed by
360 x 280 x 69h n.1 ELS-T140L
141%4" x 1T0Y4" x 27Y4"h n.1 ELS-A140R
ELS-A140R ELS-T120R n.1ELS-C120

—J

o | =3

lELS-C'IzO

ELS-T140L

n.1 ELS-T120R
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Sofasand Armchairs

Composizioni
Compositions

Composta da
Composed by
n.1 ELS-T140L
n.1 ELS-TA225R

Composizione 4/ Composition 4

356 x 164 x 69h
140Y4" x 643/4" X 27Y4"h

ELS-T140L

-

ELS-TA225R

Product information

Composta da
Composed by
n.1 ELS-T140L
n.1 ELS-CA200
n.1 ELST140R

Composizione 5/ Composition 5

475 x185x 69h
187Y4" x 73" x 27%4"h

ELS-T140L ELS-T140R

ELS-CA200

Composta da
Composed by
n.1 ELS-TA225L
n.1 ELS-TA225R

Composizione 6 / Composition 6

430 x164 x 69h
169Y2"X 64%4" X 274"

ELS-TA225L

I

ELS-TA225R

Composizioni
Compositions

Composizione 7 / Composition 7

230 x 280 x69h

90%" x NOYV4" x 27%4"h

ELS-T140L

—J

— N

Product information

Composta da
Composed by
n.1ELS-T140L
n.1 ELS-TA280R

ELS-TA280R
Composizione 8 / Composition 8 Composta da
Composed by
350 x 240 x 69h n.1 ELS-T260L
138" x 941%" x 2714"h n.1 ELS-TA240R
ELS-T260L
ELS-TA240R
Composizione 9 / Composition 9 Composta da
Composed by
420 x 280 x 69h n.1ELS-TA280L
165V2" x 1T0OV4" x 27V4"h n.1ELS-C240
n.1ELS-TA280R
ELS-C240
ELS-TA280L ELS-TA280R

2 @ 3

— N
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Sofasand Armchairs

Fiona | Massimo Castagna, 2018

[ 11
85
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155/205
180
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130/180/230
Moduli
Modules
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=) | S A
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n 2
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' 120/170/220
130/180/230
EL/ER
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A
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100
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G
= 0 .
[ W’_____
cC—
5 8
100

Product information

Cuscino decorativo
Decorative cushion
40 x40

15%4" x 15%4"

60 x 60

233" X 2334"

E& s
TTIILI0"
120/170/220

Fiona Soft | Massimo Castagna, 2019
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Modules
AL/AR
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o =
| 170/220
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-
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o O
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P 100
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CL/CR

1o

170/220

TITTF

Product information

Cuscino decorativo
Decorative cushion
40 x 40

15%4" x 15%4"

60 x 60

233" X 23%4"

=

(L LITTTIf
[S—]

85
1o

120/170/220
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Sofasand Armchairs

First | Massimo Castagna, 2014 Product information Lilas | Dainelli Studio, 2021 Product information

m 60 60
© ~ (\ ~ (A
3 ™ 1"
© o o~
M B [ B [
= I . . 3 3
Cuscino decorativo | |
Decorative cushion
35x25
14" x10
) 56 x28
4 22V X NY4"
40 x 40
S 15%4" x 1594
o o
o~ o~
I : : ; : 180°
, 172 : P70 P70 AU
Versione airevole
First Modulare | Massimo Castagna, 2015 Product information
Lilas Mosaique | Dainelli Studio, 2022 Product information
Schienale Cuscino schienale
....... \-1- Backrest Backrest cushion
] J
S e
O (@}
~ N
I I I I sl
<_ 80 —
i 55
Cuscino decorativo Moduli Tavolino S (50 x 25 x 22h) Tavolino M (50 x 35 x 22h)
Decorative cushion Modules Side table S (19%4" x 10" x 8%4"h) Side table M (19%4" x 14" x 8%"h)
| 35x25
107/167/207 14" x 10
i 56 x 28 LM-95X95 LM-R-95X95 LM-143X143 LM-R-143X143
214/334/414 ! 224" x V4"
40 x 40
63 . 73 15%4" x 153/4"
I 3 3
M =1 =1 LM = — | M M
Q 0 0] Nt N
o M o M o - ~
© ©
i i i E 95 E 95
| 107 i 167 ! 207
143 143
107 x 98 x 68h 167 x 98 x 68h 207 x 98 x 68h
42V4" X 38%4" x 27"h 65%4" x 38%4" x 27"h 81Y2" x 38%4" x 27"
LM-HR-143X100 LM-190X95 LM-275X95
First Poltrona & Pouf | Massimo Castagna, 2015 Product information
n n
| E [0 [0
_______ I' © Cuscino decorativo I I
M9 Decorative cushion : 143 : 190 275
23 N X 35x25
______________________ - L 147x10
Posizione cuciture per versione in pelle/pelle scamosciata
Stitching position for leather/suede version
T T T
I JC | | C ! J T | ! ]
T 1 T T I T
I I | [ I | I ] J I | |
I 1
| I
; ' | |
i ' | I
i 87 i I I I | T |
[ IS | N | S M I | | |
Poltrona Pouf : I I | I |
Armchair Pouffe | I I I | I
I I I | I
| ! ! | | |
| I | | |
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Composizioni
Compositions

Composizione 1/ Composition 1

333 x 370 x 40h
131" x 145%4" x 15%4"h

Composta da
Composed by

n.1LM-95X95

n.1 LM-275X95
n.1LM-143X143
n.1LM-190X95

n.4 Backrest

n.5 Cushion 55X55
n.1Side table M 50X35X22
n.1Side table S 50X25X22

LM-275X95

LM-95X95

Product information

Tavolino M 50X35X22
Side table M 50X35X22

LM-143X143

|

Livre | Federica Biasi, 2020

Versione girevole
Swivel version

85

Product information

| Cuscino 55X55
\ Cushion 55X55
Tavolino S 50X25X22
Schienale *—— Side table S 50X25X22
Backrest
|
l LM-190X95
Composizione 2 / Composition 2
333 x286 x 40h
131%4" x M234" x 15%4"h
Composta da LM-143X143
Composed by {
n.1 LM-95X95
n.2 LM-143X143 LM-190X95
n.1 LM-190X95 ‘
n.3 Backrest
n.3 Cushion 55X55
n.1Side table M 50X35X22 ‘
n.2 Side table S 50X25X22
‘ Tavolino M 50X35X22
Side table M 50X35X22
X
Tavolino S 50X25X22
Side table S50X25X22 Cuscino 55X55
Cushion 55X55
Schienale
LM-95X95
LM-143X143

Sophie | Federica Biasi, 2018

15

56,5

53,5

70

Product information

Stami Lounge | Studiopepe, 2023

69,5

67,5

Product information
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Sofasand Armchairs

Stami Loveseat | Studiopepe, 2024

69,4
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Product information

Stami Sofa | Studiopepe, 2024

0

Y

|

219/249/279

= O

\__ /]
O
()}
n
O
Versione VIS A VIS
VIS a VIS version
VISL
o
R ¥ ¥
219/249/279 |
N
&
\ 2
VISR
. 3
Y Y
219/249/279
1 »
o}
9 o0
/

M
N \ ~
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N
I [
n

N
o~ [
n

Product information
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Sofasand Armchairs

Stami Sofa Plus | Studiopepe, 2024

96

Moduli
Modules

Terminali
Terminal

SPLUS-T110-L SPLUS-T125-L

r -~ )
O o @)
[ [
: Y ¥ : Y Y
109,5 124,5
N N
O [X¢]
(0] (9]
@ 8

SPLUS-T140-L

SPLUS-T110-R SPLUS-T125-R

-
2
139,5
____________ N
&
e

e j ﬁ ﬂ
2 Q 0 Q
3 3
______________________ Y 'S
109,5 24,5
» _
2 3
3 3

SPLUS-T140-R

\

Product information

Cuscino decorativo
Decorative cushion
40 x 40

15%4" x 15%4"

60 x 60

234" X 234"

52

Centrali
Central

SPLUS-C108

108

96

65

Pouf
Pouffe

SPLUS-POUF108

108

96

Angolare
Angular

SPLUS-A137

136,5

73

43

1\

136,5

SPLUS-C123

123

96

65

SPLUS-POUF123

123

96

Productinformation

SPLUS-C138
)
N
o~
N
N
138
&
N
O
SPLUS-POUF138
N
N

138
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Composizioni
Compositions

Composizione 1/ Composition 1

400 x96 x 73h
157Y2" x 38" x 28%"h

Product information

Composta da
Composed by

n.1SPLUS-T140-L
n.1SPLUS- C138
n.1 SPLUS-POUF108

Composizione 2/ Composition 2

415,5x 357 x73h
163%%" x 140%42" x 28%4"h

Composta da
Composed by

n.1SPLUS-T140-L
n.2 SPLUS- C138
n.1SPLUS-POUF138
n.1SPLUS-POUF108

———— SPLUS-POUF138

———— SPLUS-POUF108

Composizione 2/ Composition 2

413,5x397,5x73h
162%4" x 156Y2" X 28%4"h

SPLUS-C138
‘ SPLUS-T140-L ‘ SPLUS-POUF108

SPLUS- C138

-
\
‘ SPLUS-T140-L
SPLUS-C138 ————=
SPLUS- C138
SPLUS-T140-L
SPLUS- C138 —

SPLUS-A137

— SPLUS-POUF108

Composta da
Composed by

n.1SPLUS-T140-L
n.2 SPLUS- C138
n.1SPLUS-A137
n.1SPLUS-POUF108
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06 Tavolini/
Coffee Tables

1968

Chantal
Clemo
Connection
Cookies
Cookies Circle
Dama
Drummers
Fante
Faraday
Georgel
George2
Golden Moon
Gong
Haumea
Hide&Seek Mini
Monete

Nori

Nox

Oto Mini
Prism Low

Zen Black Low
Zen Low

Informazioni tecniche/
lechnical informations
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Coffee Tables

41968

Piano marmo lucido naturale Verde Alpi/ Base in ottone brunito a mano e frassino tinto nero a poro aperto

Natural polished Verde Alpi marble top /Hand burnished brass and black open pore stained ash base

1968

Studio G&R / 2019

Tavolino con piano in marmo lucido naturale Verde Alpi, Calacatta Vagli Oro o Nero
Marquinia. Struttura in ottone brunito a mano e partiin frassino tinto nero a poro
aperto. Sconsigliato posizionamento su tappeto.

NOTE TECNICHE SUI MATERIALI

MARMO | Il marmo & un materiale naturale di origine sedimentaria che puo
presentare particolarita come venature, lievi irregolarita superficiali, colorazioni
differenti e cristallizzazioni. Queste peculiarita sono da attribuirsi alla naturalezza del
materiale e non sono da considerarsi difetti ma caratteristiche tipiche del marmo.
Ogni prodotto risultera unico, esclusivo e non replicabile.

| nostri marmi vengono trattati con un prodotto idrorepellente che permette una
maggiore protezione della superficie stessa, aumentando lI'impermeabilita.

Questo trattamento non esclude la vulnerabilita del marmo alle sostanze acide.

OTTONE BRUNITO A MANO | L'ottone brunito a mano & ottenuto da un processo di
ossidazione naturale eseguito manualmente. Il risultato di questa lavorazione € un
prodotto che puo presentare macchie e variazioni di colore che non sono da
considerarsi imperfezioni ma caratteristiche che conferiscono ad ogni pezzo una
particolare unicita, rendendolo esclusivo.

| Sconsigliato posizionamento su tappeto.

1]

Coffee table with natural polished Verde Alpi, Calacatta Vagli Oro or Nero Marquinia
marble top. Hand burnished brass structure with black open pore stained ash parts.
Not recommended for positioning on carpet.

TECHNICAL INFORMATION ON THE MATERIALS

MARBLE | The marble is a natural material of sedimentary origin that can present
particularities such as veins, slight surface irregularities, different colors and
crystallizations. These peculiarities are to be attributed to the naturalness of the
material and are not to be considered defects but typical characteristics of marble.
Each product will be unique, exclusive and non-replicable.

Our marbles are treated with water-repellent products which affords greater protection
to the surface of the marble, improving its impermeability.

This treatment doesn't exclude the vulnerability of the marble to acid substances.

HAND BURNISHED BRASS | The hand burnished brass is the consequence of hand-
made process of natural oxidation. The result of this processing is a product that may
show marks and colour variations. These differences are inevitable and should not be
considered imperfections but evidence of the hand-crafted process. They enhance the
beauty and distinctiveness of a unique piece.

| Not recommended for positioning on carpet.

For technical drawing

Cm Inches Homescapes, sense of materials / p. 32
D49 X 45 DB19YL" x 173" Homescapes, embracing beauty / p. 25
@49 x 50 @19VL" x 193" Homescapes, gentle attitude / pp. 92,93
PIANO/TOP STRUTTURA/STRUCTURE

> . ‘ ‘
Marmo lucido naturale Marmo lucido naturale Marmo lucido naturale Ottone brunito a mano/
Calacatta Vagli Oro Verde Alpi Nero Marquinia Frassino tinto nero a poro aperto
Natural polished Natural polished Natural polished Hand burnished brass/
Calacatta VagliOro marble  Verde Alpi marble Nero Marquinia marble Black open pore stained ash

>INDEX



Coffee Tables

Chantal

Studio G&R / 2013

Tavolino con piano e struttura in alluminio spazzolato a mano anodizzato nero. Coffee table with top and structure in black hand brushed anodized aluminium. Also
Disponibile versione in alluminio spazzolato a mano laccato opaco nei colori“Bianco available version in hand brushed aluminium opaque lacquered in the colours “Bianco
Camargue”, “Sabbia del Nilo, "Rosa Jaipur”, “Rosso Persia”, “Bordeaux Etruria”, “Verde Camargue’”, “Sabbia del Nilo, "Rosa Jaipur”, “Rosso Persia”, “Bordeaux Etruria”, “Verde
Blu Pacifico

' '
" ou

Provenza”, “Blu Pacifico”, “Grigio Londra” e “Nero Giza". Provenza”,

" ou

,“Grigio Londra” and “Nero Giza".

Cm Inches

40 x 40 x50 1534" x 15%4" x 193%/4"

40 X 40 X 45 1534" X 153" x 17%4"

60 x 60x 45 234" X 234" X V734" For technical drawing
60 x 60 x 30 23%4" x 233" x 12"

60 x 60 x 25 23%4" x 23%4" x 10"

PIANO E STRUTTURA/TOP AND STRUCTURE

Alluminio spazzolato nero  Alluminio spazzolato Alluminio spazzolato Alluminio spazzolato Alluminio spazzolato Alluminio spazzolato

Black brushed aluminium laccato opaco laccato opaco laccato opaco laccato opaco laccato opaco
"Bianco Camargue" "Sabbia del Nilo" "Rosa Jaipur" "Rosso Persia" "Bordeaux Etruria"
"Bianco Camargue" "Sabbia del Nilo" "Rosa Jaipur" aluminium "Rosso Persia" aluminium "Bordeaux Etruria"
aluminium opaque aluminium opaque opaque lacquered opaque lacquered aluminium opaque
lacquered lacquered lacquered

Alluminio spazzolato Alluminio spazzolato Alluminio spazzolato Alluminio spazzolato
A CHANTAL laccato opaco laccato opaco laccato opaco laccato opaco
Piano n alluminio Etruria" r. "Verde Provenza" "Blu Pacifico" "Grigio Londra" "Nero Giza"
'hand bru ini X ucture "Verde Provenza" "Blu Pacifico" aluminium "Crigio Londra" aluminium  "Nero Giza" aluminium
’ aluminium opaque opaque lacquered opaque lacquered opaque lacquered
lacquered
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Coffee Tables

A CLEMO
Ceppo di Gré® spazzolato
Brushed Ceppo di Gré®

Clemo

Massimo Castagna / 2021

Tavolino in Ceppo di Gré® spazzolato, con dettagli in metallo brunito a mano “dark”.
Disponibile anche in marmo Calacatta Vagli Oro lucido naturale, Bianco Carrara
Gioia lucido naturale, Fior di Pesco spazzolato oppure Travertino Romano spazzolato
naturale (non resinato).

NOTE TECNICHE SUI MATERIALI

CEPPO DI GRE® - MARMO | Il marmo & un materiale naturale di origine sedimentaria
che pud presentare particolarita come venature, lievi irregolarita superficiali,
colorazioni differenti e cristallizzazioni. Queste peculiarita sono da attribuirsi alla
naturalezza del materiale e non sono da considerarsi difetti ma caratteristiche
tipiche del marmo. Ogni prodotto risultera unico, esclusivo e non replicabile.

I nostri marmi vengono trattati con un prodotto idrorepellente che permette una
maggiore protezione della superficie stessa, aumentando I'impermeabilita.

Questo trattamento non esclude la vulnerabilita del marmo alle sostanze acide.

Coffee table in brushed Ceppo di Gré® with “dark” hand burnished metal details. Also
available in natural polished Calacatta Vagli Oro, natural polished Bianco Carrara Gioia
marble, Fior di Pesco brushed marble or natural brushed Travertino Romano (not
treated with resin).

TECHNICAL INFORMATION ON THE MATERIALS

CEPPO DI GRE® - MARBLE | The marble is a natural material of sedimentary origin that
can present particularities such as veins, slight surface irregularities, different colors
and crystallizations. These peculiarities are to be attributed to the naturalness of the
material and are not to be considered defects but typical characteristics of marble.
Each product will be unique, exclusive and non-replicable.

Our marbles are treated with water-repellent products which affords greater protection
to the surface of the marble, improving its impermeability.

This treatment doesn't exclude the vulnerability of the marble to acid substances.

For technical drawing

Cm Inches

D 49 x40 19%2" x 15%4" Homescapes, intimate portraits / pp.17, 23, 65, 71
@90x31,5 3515 x 124" Homescapes, gentle attitude / pp. 22, 25,92, 93
@120 x 28 LTYVL" x V4"

STRUTTURA/STRUCUTURE DETTAGLI/DETAILS

Ceppo di Gré® spazzolato Marmo lucido naturale Marmo lucido naturale
Brushed Ceppo di Gré® Bianco Carrara Gioia Calacatta Vagli Oro
Natural polished Natural polished Calacatta

Bianco Carrara Gioia marble Vagli Oro marble

Marmo spazzolato Travertino Romano Metallo brunito a mano
Fior di Pesco spazzolato naturale “dark”

Fior di Pesco brushed Natural brushed “Dark” hand burnished
marble Travertino Romano metal

2INDEX



Coffee Tables

A CLEMO
Marmo lucido naturale Bianco Carrara Gioia
Natural polished Bianco Carrara Gioia marble

A CLEMO A CLEMO
Marmo lucido naturale Calacatta Vagli Oro Marmo lucido naturale Bianco Carrara Gioia
Natural polished Calacatta Vagli Oro marble Natural polished Bianco Carrara Gioia marble



Coffee Tables

Connection

Massimo Castagna / 2013

Tavolino in cristallo extralight. Struttura in ottone brunito a mano. L'ottone risulta
naturalmente macchiato e disomogeneo. Questa lavorazione artigianale conferisce
ad ogni pezzo una particolare unicita, rendendolo esclusivo.

NOTE TECNICHE SUI MATERIALI

OTTONE BRUNITO A MANO | L'ottone brunito a mano & ottenuto da un processo di
ossidazione naturale eseguito manualmente. Il risultato di questa lavorazione € un
prodotto che pud presentare macchie e variazioni di colore che non sono da
considerarsi imperfezioni ma caratteristiche che conferiscono ad ogni pezzo una
particolare unicita, rendendolo esclusivo.

] Non realizzabile su misura.
Cristallo temperato solo per spessore 12mm.

Coffee table with extralight glass. Structure in hand burnished brass. The hand
burnished brass finish looks naturally spotted and irregular. Due to this craftmade
processing, each product is unique and exclusive.

TECHNICAL INFORMATION ON THE MATERIALS

HAND BURNISHED BRASS | The hand burnished brass is the consequence of hand-
made process of natural oxidation. The result of this processing is a product that may
show marks and colour variations. These differences are inevitable and should not be
considered imperfections but distinctive features due to this craftmade processing,
each product is unique and exclusive.

| Not available in custom size.

Tempered glass only for thickness 12mm.

Cm Inches

Spessore 10mm Thickness 10mm
@50 x 46,5 B1934" x 18Y~2"

@70 x 39,5 @B7%s" x 15%4"
Double 107 x 70 x 46,5 42Y5" X 27%4" x 18Y4%"

Spessore 12mm

Thickness 12mm

@100 x 32 B39VL" X 12%4"
@130 x 32 DE1VL" X 123"
100 x 100 x 32 394" x 39V4" x 123" . .
For technical drawing
130 x 130 x 32 S14" X 51V4" x 12%4"
140 x 70 x 32 S5VL" X 2734 x 123%/4" Homescapes, sense of materials / p. 32
180 x 76 x 32 71" x 30" x 123"
PIANO/TOP STRUTTURA/STRUCTURE

Cristallo extralight
Extralight glass

Ottone brunito a mano

Hand burnished brass
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Coffee Tables

A COOKIES
Piano in marmo lucido naturale Bianco Satuario e Nero Marquinia
Natural polished Bianco Statuario and Nero Marquinia inlaid marble top

Cookies

Pietro Russo / 2017

Tavolino con piano in marmo lucido naturale Bianco Statuario e Nero Marquinia
intarsiato. Disponibile anche con piano in legno intarsiato con motivo “Tweed”
oppure in Acero Frisé grigio scuro. Struttura in alluminio spazzolato a mano e
anodizzato nero ed ottone lucido. Disponibile versione con piano in marmo lucido
naturale Calacatta Vagli Oro e struttura in metallo verniciato bronzo patinato.

NOTE TECNICHE SUI MATERIALI

MARMO | Il marmo & un materiale naturale di origine sedimentaria che puo
presentare particolarita come venature, lievi irregolarita superficiali, colorazioni
differenti e cristallizzazioni. Queste peculiarita sono da attribuirsi alla naturalezza del
materiale e non sono da considerarsi difetti ma caratteristiche tipiche del marmo.
Ogni prodotto risultera unico, esclusivo e non replicabile.

I nostri marmi vengono trattati con un prodotto idrorepellente che permette una
maggiore protezione della superficie stessa, aumentando lI'impermeabilita.

Questo trattamento non esclude la vulnerabilita del marmo alle sostanze acide.

INTARSIO | L'intarsio & una tecnica di lavorazione artigianale utilizzata per ottenere
un particolare disegno e si realizza accostando elementi di materiali differenti (come
legno e alluminio) oppure dello stesso materiale. Questa lavorazione rende il
prodotto unico ed esclusivo. Le eventuali variazioni cromatiche, di venatura del legno
o di dimensione dei listelli sono da considerarsi caratteristiche del materiale stesso e
non possono essere controllate.

i

Versione in marmo Versione in legno
Marble version Wooden version
Cm Inches Cm

S 70x42x40 273" x 163" x 153/4" S 70x42x40

M 105x62x28 415" X 244" x V4" M 105x62x28

L 120x72x23 4T7Y5" x 28Y2" x Q4" L 120x72x23

XL 144 x86x35

Coffee table with natural polished Bianco Statuario and Nero Marquinia marble inlaid
top. Also available with inlaid wooden top with “Tweed” pattern or in Maple Frisé dark
grey. Black hand brushed anodized aluminium and bright brass structure. Also
available version with natural polished Calacatta Vagli marble top and patinated bronze
lacquered metal structure.

TECHNICAL INFORMATION ON THE MATERIALS

MARBLE | The marble is a natural material of sedimentary origin that can present
particularities such as veins, slight surface irregularities, different colors and
crystallizations. These peculiarities are to be attributed to the naturalness of the
material and are not to be considered defects but typical characteristics of marble.
Each product will be unique, exclusive and non-replicable.

Our marbles are treated with water-repellent products which affords greater protection
to the surface of the marble, improving its impermeability.

This treatment doesn't exclude the vulnerability of the marble to acid substances.

INLAY | Inlay is an artisanal technique used to obtain a particular design and is made by
combining elements of different materials (such as wood and aluminium) or of the
same material. This process makes the product unique and exclusive. Any changes in
colour, wood grain or strip size are to be considered as characteristics of the material
itself and cannot be controlled.

==L D=

Inches

27%" x 163" x 153/4" For technical drawing
415" X 24Y5" X V4"
472" x 28Y4" x QW4
56%4" x 34" x 14"

Homescapes, sense of materials / pp.19, 22
Homescapes, gentle attitude / pp.86, 88

VERSIONI DISPONIBILI/AVAILABLE VERSIONS

PIANO/TOP STRUTTURA/STRUCTURE

Marmo Bianco Statuario/
Nero Marquinia
lucido naturale Alluminio spazzolato nero/

PIANO/TOP STRUTTURA/STRUCTURE

Legno intarsiato Alluminio spazzolato nero/

Bianco Statuario/
Nero Marquinia marble
natural polished

PIANO/TOP

Legno Acero Frisé
grigio scuro
Maple Frisé dark grey wood

Ottone lucido
Black brushed aluminium/
Bright brass

STRUTTURA/STRUCTURE

Alluminio spazzolato nero/
Ottone lucido

Black brushed aluminium/
Bright brass

con motivo “Tweed
Inlaid wood with
“Tweed" pattern

PIANO/TOP

Marmo lucido naturale
Calacatta Vagli Oro
Natural polished Calacatta
Vagli Oro marble

Ottone lucido
Black brushed aluminium/
Bright brass

STRUTTURA/STRUCTURE

Metallo verniciato
bronzo patinato
Patinated bronze
lacquered metal

>INDEX



Coffee Tables

Cookies Circle

Pietro Russo / 2019

Tavolino con piano in marmo lucido naturale Verde Alpi, Calacatta Vagli Oro, Bianco
Statuario, Nero Marquinia o Travertino Romano spazzolato naturale (non resinato).
Struttura in alluminio spazzolato a mano anodizzato nero ed ottone lucido oppure in
metallo verniciato bronzo patinato.

Disponibile anche versione con piano in legno intarsiato nella finitura Noce “Colore”
Frisé oppure Acero Frisé grigio scuro e struttura in alluminio spazzolato a mano
anodizzato nero ed ottone lucido.

NOTE TECNICHE SUI MATERIALI

MARMO | Il marmo & un materiale naturale di origine sedimentaria che puo
presentare particolarita come venature, lievi irregolarita superficiali, colorazioni
differenti e cristallizzazioni. Queste peculiarita sono da attribuirsi alla naturalezza del
materiale e non sono da considerarsi difetti ma caratteristiche tipiche del marmo.
Ogni prodotto risultera unico, esclusivo e non replicabile.

| nostri marmi vengono trattati con un prodotto idrorepellente che permette una
maggiore protezione della superficie stessa, aumentando I'impermeabilita.

Questo trattamento non esclude la vulnerabilita del marmo alle sostanze acide.

INTARSIO | L'intarsio € una tecnica di lavorazione artigianale utilizzata per ottenere
un particolare disegno e si realizza accostando elementi di materiali differenti (come
legno e alluminio) oppure dello stesso materiale. Questa lavorazione rende il
prodotto unico ed esclusivo. Le eventuali variazioni cromatiche e di venatura del
legno sono da considerarsi caratteristiche del materiale stesso e non possono essere
controllate.

Coffee table with natural polished Verde Alpi, Calacatta Vagli Oro, Bianco Statuario,
Nero Marquinia marble to or natural brushed Travertino Romano (not treated with
resin). Black hand brushed anodized aluminium and bright brass structure or
patinated bronze lacquered metal structure.

Also available with inlaid wooden top in the finish “Colore” Frisé Walnut or in Maple
Frisé dark grey. Black hand brushed anodized aluminium and bright brass structure.

TECHNICAL INFORMATION ON THE MATERIALS

MARBLE | The marble is a natural material of sedimentary origin that can present
particularities such as veins, slight surface irregularities, different colors and
crystallizations. These peculiarities are to be attributed to the naturalness of the
material and are not to be considered defects but typical characteristics of marble.
Each product will be unique, exclusive and non-replicable.

Our marbles are treated with water-repellent products which affords greater protection
to the surface of the marble, improving its impermeability.

This treatment doesn't exclude the vulnerability of the marble to acid substances.

INLAY | Inlay is an artisanal technique used to obtain a particular design and is made by
combining elements of different materials (such as wood and aluminium) or of the
same material. This process makes the product unique and exclusive. Any colour and
grain variations of the wood are to be considered as characteristics of the material itself
and cannot be controlled.

4 COOKIES CIRCLE

Piano in marmo lucido naturale Calacatta Vagli Oro/
Struttura in alluminio spazzolato nero e ottone lucido
Natural polished Calacatta Vagli Oro marble top /
Black brushed aluminium and bright brass

4 COOKIES CIRCLE
Piano in marmo lucudo naturale Verde Alpi / Struttura in alluminio spazzolato nero e ottone lucido
Natural polished Verde Alpi marble top / Black brushed aluminium and bright brass

Cm Inches
S @49x35 @19Y%" x 14"
L @49 x45 B19YV" X 174"

For technical drawing

Homescapes, sense of materials / p. 22
Homescapes, intimate portraits / p. 102
Homescapes, gentle attitude / pp. 58, 86, 88

PIANO/TOP

STRUTTURA/STRUCTURE

Marmo lucido naturale
Verde Alpi

Natural polished

Verde Alpi marble

Alluminio spazzolato nero/
Ottone lucido

Black brushed aluminium/
Bright brass

PIANO/TOP

Marmo lucido naturale
Verde Alpi

Natural polished

Verde Alpi marble

STRUTTURA/STRUCTURE

Metallo verniciato
bronzo patinato
Patinated bronze
lacquered metal

PIANO/TOP

Marmo lucido naturale
Calacatta Vagli Oro
Natural polished

Calacatta Vagli Oro marble

STRUTTURA/STRUCTURE

Alluminio spazzolato nero/
Ottone lucido

Black brushed aluminium/
Bright brass

PIANO/TOP

b

Marmo lucido naturale
Calacatta Vagli Oro
Natural polished

Calacatta Vagli Oro marble

STRUTTURA/STRUCTURE

Metallo verniciato
bronzo patinato
Patinated bronze
lacquered metal

PIANO/TOP

Marmo lucido naturale
Bianco Statuario
Natural polished
Bianco Statuario marble

STRUTTURA/STRUCTURE

Alluminio spazzolato nero/
Ottone lucido

Black brushed aluminium/
Bright brass

PIANO/TOP

Marmo lucido naturale
Bianco Statuario
Natural polished
Bianco Statuario marble

STRUTTURA/STRUCTURE

Metallo verniciato
bronzo patinato
Patinated bronze
lacquered metal

PIANO/TOP

STRUTTURA/STRUCTURE

Marmo lucido naturale
Nero Marquinia
Natural polished
Nero Marquinia marble

Alluminio spazzolato nero/
Ottone lucido

Black brushed aluminium/
Bright brass

PIANO/TOP

STRUTTURA/STRUCTURE

Marmo lucido naturale
Bianco Statuario
Natural polished
Bianco Statuario marble

Metallo verniciato
bronzo patinato
Patinated bronze
lacquered metal

PIANO/TOP

Travertino Romano
spazzolato naturale
Natural brushed

Travertino Romano

STRUTTURA/STRUCTURE

Alluminio spazzolato nero/
Ottone lucido

Black brushed aluminium/
Bright brass

PIANO/TOP
et
|‘.3;7.. ] - :H-

Travertino Romano
spazzolato naturale
Natural brushed

Travertino Romano

STRUTTURA/STRUCTURE

Metallo verniciato
bronzo patinato
Patinated bronze
lacquered metal

PIANO/TOP

Legno Noce "Colore" Frisé
“Colore” Frisé Walnut
wood

STRUTTURA/STRUCTURE

Alluminio spazzolato nero/
Ottone lucido

Black brushed aluminium/
Bright brass

PIANO/TOP

Legno Acero Frisé
grigio scuro

Maple Frisé dark grey
wood

STRUTTURA/STRUCTURE

Alluminio spazzolato nero/
Ottone lucido

Black brushed aluminium/
Bright brass

>INDEX



Coffee Tables

agli Oro/Struttura in legno tinto nero a poro aperto
5/ Black open pore stained solid wood structure

Dama

Studio G&R / 2015

Tavolino in legno massello tinto nero a poro aperto. Piano in specchio “grigio Italia”.
Disponibile anche in specchio “Antique 1" oppure marmo lucido naturale Calacatta
Vagli Oro o marmo Verde Alpi.

Il legno massello & molto sensibile alla luce, il posizionamento vicino a sorgenti di
luce naturale ne compromette la colorazione e la stabilita. Un'elevata variazione
della temperatura e umidita dell’aria puo provocare la comparsa di microfratture
e leggere variazioni.

NOTE TECNICHE SUI MATERIALI

MARMO | Il marmo & un materiale naturale di origine sedimentaria che puo
presentare particolarita come venature, lievi irregolarita superficiali, colorazioni
differenti e cristallizzazioni. Queste peculiarita sono da attribuirsi alla naturalezza del
materiale e non sono da considerarsi difetti ma caratteristiche tipiche del marmo.
Ogni prodotto risultera unico, esclusivo e non replicabile.

I nostri marmi vengono trattati con un prodotto idrorepellente che permette una
maggiore protezione della superficie stessa, aumentando l'impermeabilita.

Questo trattamento non esclude la vulnerabilita del marmo alle sostanze acide.

Coffee table in black open pore stained solid wood. Smoked “grigio Italia” mirrored top.
Also available in “Antique 1" mirror, natural polished Calacatta Vagli Oro or Verde Alpi
marble.

Solid wood is very light-sensitive, placing it near natural light sources may
« compromise its colour and stability. Considerable differences in air temperature and
humidity may cause microfractures and slight variations.

TECHNICAL INFORMATION ON THE MATERIALS

MARBLE | The marble is a natural material of sedimentary origin that can present
particularities such as veins, slight surface irregularities, different colors and
crystallizations. These peculiarities are to be attributed to the naturalness of the
material and are not to be considered defects but typical characteristics of marble.
Each product will be unique, exclusive and non-replicable.

Our marbles are treated with water-repellent products which affords greater protection
to the surface of the marble, improving its impermeability.

This treatment doesn't exclude the vulnerability of the marble to acid substances.

Piano in specchio

Piano in marmo

Mirrored top Marble top
For technical drawing
cm Inches Cm Inches Homescapes, sense of materials / p. 111 Homescapes,
S @41x45 DIeYa" x 17%4" S @41x46 D41 x 46 gentle attitude / pp. 37,39, 41, 43,72, 74
L @38x55 @15" x 213" L @38x56 @38 x 56
STRUTTURA /STRUCTURE PIANO/TOP

Legno tinto Specchio “grigio Italia”

Specchio Antique 1

nero a poro aperto “Crigio Italia” smoked mirror = Antique 1 mirror

Black open pore
stained wood

Marmo lucido naturale
Calacatta Vagli Oro
Natural polished

Calacatta Vagli Oro marble

Marmo lucido naturale
Verde Alpi

Natural polished

Verde Alpi marble
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Coffee Tables
e

Drummers

Masismo Castagna / 2023

Tavolino in poliuretano rigido rivestito in calce spatolata nel color "burro".

Coffee table in rigid polyurethane covered with spatulated lime in the "burro" color.

For technical drawing

Cm Inches
@31 x 45 D12Ya" x 173"
60,3 x 60,7 x 27 233" X 24" x 103"
88,3x88,2x20 35" x 343" x 8"
STRUTTURA /STRUCTURE
a
- y

Calce spatolata color "burro"
Spatulated lime in the "burro"
color.



Coffee Tables

nto nero a poro aperto
solid wood structure

Fante

Studio G&R / 2015

Tavolino in legno massello tinto nero a poro aperto. Piano in specchio “grigio Italia”.
Disponibile anche in specchio “Antique 1" oppure marmo lucido naturale Calacatta
Vagli Oro o marmo Verde Alpi.

1 Sconsigliato posizionamento su tappeto.

Il legno massello & molto sensibile alla luce, il posizionamento vicino a sorgenti di
luce naturale ne compromette la colorazione e la stabilita. Un'elevata variazione
della temperatura e umidita dell’aria puo provocare la comparsa di microfratture
e leggere variazioni.

NOTE TECNICHE SUI MATERIALI

MARMO | Il marmo & un materiale naturale di origine sedimentaria che puo
presentare particolarita come venature, lievi irregolarita superficiali, colorazioni
differenti e cristallizzazioni. Queste peculiarita sono da attribuirsi alla naturalezza del
materiale e non sono da considerarsi difetti ma caratteristiche tipiche del marmo.
Ogni prodotto risultera unico, esclusivo e non replicabile.

I nostri marmi vengono trattati con un prodotto idrorepellente che permette una
maggiore protezione della superficie stessa, aumentando lI'impermeabilita.

Questo trattamento non esclude la vulnerabilita del marmo alle sostanze acide.

Coffee table in black open pore stained solid wood. Smoked “grigio Italia” mirrored top.
Also available in “Antique 1" mirror, natural polished Calacatta Vagli Oro or Verde Alpi
marble.

| Not recommended for positioning on carpet.

Solid wood is very light-sensitive, placing it near natural light sources may
compromise its colour and stability. Considerable differences in air temperature and
humidity may cause microfractures and slight variations.

TECHNICAL INFORMATION ON THE MATERIALS

MARBLE | The marble is a natural material of sedimentary origin that can present
particularities such as veins, slight surface irregularities, different colors and
crystallizations. These peculiarities are to be attributed to the naturalness of the
material and are not to be considered defects but typical characteristics of marble.
Each product will be unique, exclusive and non-replicable.

Our marbles are treated with water-repellent products which affords greater protection
to the surface of the marble, improving its impermeability.

This treatment doesn't exclude the vulnerability of the marble to acid substances.

Piano in specchio Piano in marmo
Mirrored top Marble top
For technical drawing
Cm Inches Cm Inches Homescapes, sense of materials / p. 73 Homescapes,
S @46x50 D18Y4" x 194" S @46 x51 B18YVL" x 20V4" embracing beauty / p. 55 Homescapes, gentle
L @38x63 @15" x 25" L @38x64 B15" x 25V4" attitude / pp. 37,39, 41,43,72,74
STRUTTURA/STRUCTURE PIANO/TOP

Legno tinto Specchio “grigio Italia”

Specchio Antique 1

nero a poro aperto “Crigio Italia” smoked mirror Antique 1 mirror

Black open pore
stained wood

Marmo lucido naturale
Calacatta Vagli Oro
Natural polished

Calacatta Vagli Oro marble

Marmo lucido naturale
Verde Alpi

Natural polished

Verde Alpi marble
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Coffee Tables

Faraday

Marten Claesson, Ola Rune, Eero Koivisto / 2007

Tavolino con piano superiore in cristallo trasparente temperato 8mm e piano
inferiore in cristallo trasparente temperato 8mm o retroverniciato nei colori del
campionario nella versione brillante o satinata. Struttura in acciaio inox lucido. Su

richiesta struttura in ottone satinato.

Coffee table with 8mm transparent tempered glass top and 8mm transparent or
painted tempered glass bottom as per samples in the bright or satin version. Bright
stainless steel structure. On request, satin brass structure.

Inches

49V4" X 49V4" x 10%4"
19%4" x 49V4" x 10%/4"
302" x 49Y4" x 10%4"
31%4" x 312" x 1034"
395" x 39%2" x 103/4”
49V4" x 49V4" x 10%4"

For technical drawing
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1 Cm

=) FO1 125x125x27
FO2 50x125x27
FO2 77 x125x27
FO3 80x80x27
FO3 100 x100x 27
FO3 125x125x27

STRUTTURA/STRUCTURE
4 FARADAY Acciaio inox lucido
Piano superiore in cristallo trasparente / Piano inferiore in cristallo retroverniciato nero satinato / Struttura in acciaio inox lucido Bright stainless steel

Transparent glass top/ Black satin glass bottom / Bright stainless steel structure

Ottone satinato
Satin brass

PIANO SUPERIORE/TOP

Cristallo trasparente
Transparent glass

PIANO INFERIORE/BOTTOM

Cristallo brillante/satinato
nei colori del campionario
Class bright/satin version
as per samples
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Coffee Tables

4 GEORGE1

Cristallo trasparente temperato / Parti metalliche in acciaio inox lucido
Transparent tempered glass/ Bright stainless steel metal parts

George 1

Pierangelo Gallotti / 1975

Mobile carrello in cristallo trasparente, extralight o “grigio Italia” temperato 8mm.
Disponibile con o senza mensola. Parti metalliche in acciaio inox lucido. A richiesta
acciaio inox satinato, ottone lucido, satinato o laccato bianco o nero goffrato.
Disponibile versione senza ruote (altezza finita: 34cm).

Nella versione acciaio inox lucido le ruote sono nere con copriruota cromato.
« Nelle altre versioni disponibili le ruote sono completamente nere.

Coffee table on castorsin 8mm transparent, extralight or smoked “grigio Italia”
tempered glass. Available with or without shelf. Bright stainless steel metal parts. Satin
stainless steel, bright, satin or embossed white or black lacquered brass metal parts on
request. Available version without castors (total height: 34cm).

In the bright stainless steel version the castors are black with chrome castors cover.
« Intheotheravailable versions the castors are completely black.

Cm Inches

45 x 40 x 48* 1734" x 1534" x 19"*

68 x 40 x 48* 27" x 15%4" x 19"*

80 x 40 x 48* 31Y5" x 15%4" x 19" *

45x 40 x 48 173" x 1534" x 19"

68 x 40 x 48 275" x 15%4" x 19"

80 x40 x 48 31%%" x 15%4" x 19"

100 x 45 x 45 39VL" x 173" x 17%4"

120 x 45 x 45 LA QVE A QVEZS

130 X 45 x 45 S1V4" X 1734" X 173"

130 x 54 x 45 51V4" x 212" x 17%4" For technical drawing
*senza mensola *without shelf

PIANO/TOP PARTI METALLICHE/METAL PARTS

Cristallo trasparente Cristallo “grigio Italia”
Transparent glass Smoked “grigio Italia” glass

Cristallo extralight
Extralight glass

Acciaio inox lucido Acciaio inox satinato Ottone lucido
Bright stainless steel Satin stainless steel Bright brass

Ottone satinato Laccato bianco goffrato Laccato nero goffrato
Satin brass Embossed white lacquered Embossed black lacquered
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Coffee Tables

George 2

Pierangelo Gallotti / 1975

Tavolino con ruote in cristallo trasparente, extralight o “grigio Italia” temperato
8mm. Parti metalliche in acciaio inox lucido. A richiesta acciaio inox satinato, ottone
lucido, satinato o laccato bianco o nero goffrato. Disponibile versione senza ruote

(altezza finita: 34cm).

Nella versione acciaio inox lucido le ruote sono nere con copriruota cromato.
« Nelle altre versioni disponibili le ruote sono completamente nere.

Cm

80 x 80 x 42
100 x 54 x 42
130 x 54 x 42
140 x 80 x 42

Inches

31%4" x 312" x 16%/4"
391%" x 21%2" x 16%3/4"
S1V4" x 212" x 16%4"
55V4" x 31V2" x 16%4"

Coffee table on castors in 8mm transparent, extralight or smoked “grigio Italia”
tempered glass. Bright stainless steel metal parts. Satin stainless steel, bright, satin or
embossed white or black lacquered brass metal parts on request. Available version
without castors (total height: 34cm).

In the bright stainless steel version the castors are black with chrome castors cover.
« Inthe other available versions the castors are completely black.

For technical drawing

PIANO/TOP

Cristallo trasparente
Transparent glass

Cristallo extralight

4+ GEORGE 2
Extralight glass

Cristallo trasparente temperato / Parti metalliche in acciaio inox lucido
Transparent tempered glass/ Bright stainless steel metal parts

Cristallo “grigio Italia”
Smoked “grigio Italia” glass

PARTI METALLICHE/METAL PARTS

Acciaio inox lucido Acciaio inox satinato Ottone lucido
Bright stainless steel Satin stainless steel Bright brass

Ottone satinato Laccato bianco goffrato Laccato nero goffrato
Satin brass Embossed white lacquered Embossed black lacquered
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Golden Moon

Massimo Castagna / 2015

Tavolino con piano in cristallo extralight temperato 12mm oppure retroverniciato nei
colori del campionario, nella versione brillante o satinata.

Disponibile anche con piano in cristallo “grigio Italia” 12mm.

Piatto in ottone lucido.

Struttura in ottone brunito a mano.

L'ottone risulta naturalmente macchiato e disomogeneo. Questa lavorazione
artigianale conferisce ad ogni pezzo una particolare unicita, rendendolo esclusivo.
Su richiesta versione senza piatto in ottone lucido.

| Laciotola & in ottone lucido naturale non protetto, per mantenere nel tempo la
lucentezza del piatto in ottone, si consiglia di utilizzare prodotti specifici.

NOTE TECNICHE SUI MATERIALI

OTTONE BRUNITO A MANO | L'ottone brunito a mano & ottenuto da un processo di
ossidazione naturale eseguito manualmente. Il risultato di questa lavorazione & un
prodotto che pud presentare macchie e variazioni di colore che non sono da
considerarsi imperfezioni ma caratteristiche che conferiscono ad ogni pezzo una
particolare unicita, rendendolo esclusivo.

Coffee table with 12mm extralight tempered glass top or painted glass as per samples
in the bright or satin version.

Also available with 12mm smoked “grigio Italia” glass top.

Bright brass plate.

Structure in hand burnished brass.

The hand burnished brass finish looks naturally spotted and irregular. Due to this
craftmade processing, each product is unique and exclusive. On request, version
without bright brass plate.

| The plateisin bright natural brass not protected, in order to maintain the
* brightness of the brass plate, we suggest to use specific product.

TECHNICAL INFORMATION ON THE MATERIALS

HAND BURNISHED BRASS | The hand burnished brass is the consequence of hand-
made process of natural oxidation. The result of this processing is a product that may
show marks and colour variations. These differences are inevitable and should not be
considered imperfections but distinctive features due to this craftmade processing,
each product is unique and exclusive.

-
. 1
= e R
-
l = g
] . . >
] \“
Cm Inches
100 x 60 x 35 395" x 23%4" x 14" For technical drawin
100 x 100 x 35 395" x 39%2" x 14"
130 x 70 x 35 514" x 273" x 14"
PIANO/TOP PIATTO/PLATE STRUTTURA/STRUCTURE
Sample box

Cristallo extralight Cristallo brillante/satinato  Cristallo “grigio Italia” Ottone lucido Ottone brunito a mano
Extralight glass nei colori del campionario  “Grigio Italia” glass Bright brass Hand burnished brass

Glass bright/satin version
as per samples
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A GONG
Piano in legno bisellato “Autumn Weave"
“Autumn Weave" wooden bevelled top

Gong

Studio G&R / 2017

Tavolino in legno bisellato e decorato con lavorazione manuale ed esclusiva,
disponibile nella versione “Autumn Weave" su base foglia oro oppure “Carbon Black”
su base foglia rame.

Zoccolo in legno rivestito foglia oro.

Disponibile anche versione “Winter Weave” su base foglia argento con zoccolo in
legno rivestito in foglia argento.

NOTE TECNICHE SUI MATERIALI

FINITURE ARTIGIANALI | Le finiture manuali ed esclusive risultato del processo di
ossidazione di foglia argento, oro e rame possono presentare macchie e striature,
oltre a differenze cromatiche. Tali disomogeneita sono caratteristiche che non
devono essere considerate difetti ma elementi distintivi, tipici dell'ossidazione
manuale, che esaltano la bellezza e la peculiarita del pezzo unico.

Wooden coffee table bevelled and decorated by hand with an exclusive treatment,
available in "Autumn Weave" version on gold leaf base or “Carbon Black” version on
copper leaf base.

Wooden plinth covered by gold leaf.

Also available version “Winter Weave” on silver leaf base with wooden plinth covered by
silver leaf.

TECHNICAL INFORMATION ON THE MATERIALS

ARTISANAL FINISHES | Artisanal and exclusive finishes that are obtained from the
oxidation of silver, gold and copper leaves may show marks and spots, as well as
variations in colour. These differences are inevitable and should not be considered
imperfections but evidence of the hand-crafted process.

They enhance the beauty and distinctiveness of a unique piece.

Cm Inches For technical drawing
S D45 x 40 173" x 15%4" i
@70 x 31 3/ 1 Homescapes, sense of materials / p. 8
M 27 X2V Homescapes, gentle attitude / pp. 21, 24, 25
L ©90x23 355" X OV4"
PIANO/TOP ZOCCOLO/PLINTH PIANO/TOP ZOCCOLO/PLINTH

“Autumn Weave" “Carbon black” Foglia oro
Gold leaf

“Winter Weave” Foglia argento
Silver leaf
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Coffee Tables

Haumea

Massimo Castagna / 2015

COMBINAZIONI
COMBINATIONS

Tavolino con piano in cristallo temperato extralight 10mm.

Su richiesta piano in cristallo temperato "grigio Italia" 10mm.

Base in frassino tinto nero a poro aperto, "Pure" bianco a poro aperto o laccato
ruggine. Cilindro centrale in metallo ottonato lucido, brunito a mano, ramato,
cromato nero, laccato bianco o nichelato lucido.

Ciotola disponibile in ottone lucido, ottone cromato nero, ottone nichelato lucido o
ottone laccato bianco. Disponibile nelle combinazioni sotto elencate.

Per versione XS e S: sconsigliato posizionamento su tappeto.

NOTE TECNICHE SUI MATERIALI

OTTONE BRUNITO A MANO | Lottone brunito a mano & ottenuto da un processo di
ossidazione naturale eseguito manualmente. Il risultato di questa lavorazione € un
prodotto che puo presentare macchie e variazioni di colore che non sono da
considerarsi imperfezioni ma caratteristiche che conferiscono ad ogni pezzo una
particolare unicita, rendendolo esclusivo.

! Per versione XS e S: sconsigliato posizionamento su tappeto.

L
Cm Inches
XS @50x48 D193 x 19"
S @50x56 D934 x 224"
M @80 x 40 @31Y2" x 15%4"
L @120x33 DLTYVL" x 13"

Coffee table with 10mm extralight tempered glass top. 10mm tempered smoked
"grigio Italia" glass, on request.

Black or "Pure" white open pore stained ash or rust lacquered wooden base. Central

cylinder in bright brass-plated, hand burnished, copper-plated, black chromed, white COMB.1 A C PIANO/TOP
lacquered or bright nickel-plated metal.
Bowl available in bright brass, black chromed brass, bright nickel-plated brass or white
lacquered brass. Available in the combinations as per our list below.
For XS and S versions: not recormmended for positioning on carpet.
TECHNICAL INFORMATION ON THE MATERIALS
) . Ottone lucido Ottone brunito Frassino tinto nero a poro aperto Cristallo extralight
HAND BURN\SHEDBRASS_\Th‘e hand burnished brass 'Sth? consequence of hand- Bright brass Burnished brass Black open pore stained ash Extralight glass
made process of natural oxidation. The result of this processing is a product that may
show marks and colour variations. These differences are inevitable and should not be
considered imperfections but evidence of the hand-crafted process. They enhance the
beauty and distinctiveness of a unique piece. COMB.2 A B c PIANO/TOP
! For XS and S versions: not recommmended for positioning on carpet.
Ottone lucido Ottone lucido Ruggine Cristallo extralight
Bright brass Bright brass Rust Extralight glass
COMB.3 ‘ PIANO/TOP
Ottone cromato nero Ottone cromato nero Frassino tinto nero a poro aperto Cristallo extralight
Black chromed brass Black chromed brass Black open pore stained ash Extralight glass
COMB. 4 ‘ PIANO/TOP
Ottone cromato nero Ottone ramato Ruggine Cristallo extralight
Black chromed brass Coppered brass Rust Extralight glass
COMB.5 ‘ PIANO/TOP
Ottone cromato nero Ottone brunito Ruggine Cristallo extralight
Black chromed brass Burnished brass Rust Extralight glass
COMB. 6 PIANO/TOP
Ottone cromato nero Ottone brunito Frassino tinto nero a poro aperto Cristallo extralight
Black chromed brass Burnished brass Black open pore stained ash Extralight glass
For technical drawing COMB.7 A B C PIANO/TOP
Homescapes, sense of materials / p. 9
Homescapes, embracing beauty / p. 25
Homescapes, gentle attitude / pp. 73,76, 78,103
Ottone nichelato lucido Metallo nichelato lucido Frassino tinto "Pure" bianco a poro aperto Cristallo extralight
Bright nickel-plated brass Bright nickel-plated metal "Pure" white open pore stained ash Extralight glass
COMB. 8 A B C PIANO/TOP

Ottone laccato bianco opaco
Mat white lacquered brass

Metallo laccato bianco lucido
Glossy white lacquered metal

Frassino tinto "Pure" bianco a poro aperto
"Pure" white open pore stained ash

Cristallo extralight

Extralight glass
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4+ HAUMEA

Combinazione 7: Piano in cristallo trasparente temperato / Base in frassino tinto bianco poro aperto/
Metallo nichelato lucido / Vassoio in ottone nichelato lucido

Combination 7: Transparent tempered glass top / White open pore stained ash base /

Bright nickel-plated metal / Bright nickel-plated bras

4+ HAUMEA

Combinazione 8: Piano in cristallo trasparente temperato / Base in frassino tinto bianco poro aperto/
Metallo laccato bianco lucido/ Vassoio in ottone laccato bianco opaco

Combination 8: Transparent tempered glass top / White open pore stained ash base /

Glossy white lacquered metal/ Mat white lacquered brass

no

stained ash
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A HIDE&SEEK MINI
Struttura in legno laccato opaco "Sabbia del Nilo"
"Sabbia del Nilo" opaque lacquered wood structure

Hide&Seek Mini

Pietro Russo /2024

Tavolino con struttura, cilindro girevole e ripiano in legno laccato lucido o opaco.
Colori disponibili: “Bianco Camargue”, “Sabbia del Nilo, "Rosa Jaipur”, “Rosso Persia”,
“Bordeaux Etruria”, “Verde Provenza”, “Blu Pacifico”, “Grigio Londra” e “Nero Giza".

Coffee table with structure, rotating half-cylinder and shelf in glossy or opaque
lacquered wood. Available colours: “Bianco Camargue”, “Sabbia del Nilo, "Rosa Jaipur”,

"Rosso Persia”, “Bordeaux Etruria”, “Verde Provenza”, “Blu Pacifico”, “Crigio Londra" and

“Nero Giza".

For technical drawing

Cm Inches Homescapes, gentle attitude / p. 69
D47 x 44,5h 18%4" x 17%4"
STRUTTURA/STRUCTURE

Legno laccato lucido
“Bianco Camargue”
“Bianco Camargue” glossy
lacquered wood

Legno laccato lucido
"Rosso Persia"
"Rosso Persia" glossy
lacquered wood

Legno laccato opaco
“Bianco Camargue”
“Bianco Camargue”
opaque lacquered wood

Legno laccato opaco
"Rosso Persia"

"Rosso Persia" opague
lacquered wood

Legno laccato lucido
“Sabbia del Nilo”
“Sabbia del Nilo” glossy
lacquered wood

Legno laccato lucido
“Bordeaux Etruria”
“Bordeaux Etruria” glossy
lacquered wood

Legno laccato opaco
“Sabbia del Nilo”
“Sabbia del Nilo”
opaque lacquered wood

Legno laccato opaco
“Bordeaux Etruria”
“Bordeaux Etruria” opaque
lacquered wood

Legno laccato lucido
“Rosa Jaipur”

“Rosa Jaipur” glossy
lacquered wood

Legno laccato lucido
“Verde Provenza”
“Verde Provenza” glossy
lacquered wood

Legno laccato lucido
“Blu Pacifico”

“Blu Pacifico” glossy
lacquered wood

Legno laccato opaco “Blu

Pacifico”
“Blu Pacifico” opaque
lacquered wood

Legno laccato lucido
"grigio Londra"
"Crigio Londra" glossy
lacquered wood

Legno laccato opaco
"grigio Londra"

"Crigio Londra" opaque
lacquered wood

Legno laccato lucido
"Nero Giza"

"Nero Giza" glossy
lacquered wood

(

Legno laccato opaco
“Rosa Jaipur”

“Rosa Jaipur” opaque
lacquered wood

Legno laccato opaco
“Verde Provenza”
“Verde Provenza” opaque
lacquered wood

Legno laccato opaco
"Nero Giza"

"Nero Giza" opaque
lacquered wood
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A MONETE
Versione A: Metallo brunito a mano
Version A: hand burnished brass

Monete

Massimo Castagna / 2021

Tavolino in metallo brunito a mano. Il metallo risulta naturalmente macchiato e
disomogeneo. Questa lavorazione artigianale conferisce ad ogni pezzo una
particolare unicita, rendendolo esclusivo.

Disponibile anche versione in metallo laccato opaco nei colori "oxide red" (RAL 3009)
o "black green" (RAL 6012).

NOTE TECNICHE SUI MATERIALI

METALLO BRUNITO A MANO | La finitura artigianale metallo brunito a mano &
ottenuta manualmente da un processo di acidatura in grado di conferire particolari
effetti cromatici dalle diverse tonalita che variano dal marrone scuro al grigio. Una
volta fermato il processo di acidatura, il tavolino viene coperto con una vernice
protettiva.

Coffee table in hand burnished metal. The metal looks naturally spotted and irregular.
Due to this craftmade processing, each product is unique and exclusive.

Also available mat lacquered metal version in the colours "oxide red" (RAL 3009) or
"black green" (RAL 6012).

TECHNICAL INFORMATION ON THE MATERIALS

HAND BURNISHED METAL | The handcrafted finish hand burnished metal is the
consequence of hand-made process of acid etching which gives particular chromatic
effects of different tonalities that goes from dark brown to grey. Once the etching
process has stopped the coffee table is covered by protective varnish.

For technical drawing

Cm Inches Homescapes, intimate portraits / pp. 64, 70
A 47x48x52 18%4" x 19" x 20Y~" Homescapes, gentle attitude / pp. 21, 24
B 52x55x47 20V5" x 2134" x 18%4"
STRUTTURA/STRUCTURE

Metallo brunito a mano Metallo laccato opaco Metallo laccato opaco

Hand burnished metal "oxide red" (RAL 3009) "black green" (RAL 6012)
Mat lacquered metal Mat lacquered metal
"oxide red" (RAL 3009) "black green" (RAL 6012)
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4 MONETE
Metallo laccato lucido "oxide red" (RAL 3009)
Glossy lacquered metal"oxide red" (RAL 3009)

A MONETE
Metallo laccato lucido "black green" (RAL 6012)
Glossy lacquered metal "black green" (RAL 6012)
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4 NORI
Piano in legno “Rosso Marte”
"Rosso Marte" wooden top

Nori

Studio G&R / 2018

Tavolino in legno massello tinto nero, rivestito con fascia zigrinata a mano.

Piano in pelle Fard nei colori del campionario.

Disponibile versione con piano in marmo nelle finiture lucido naturale Calacatta
Vagli Oro, Verde Alpi, spazzolato Fior di Pesco oppure versione con piano in legno
“Rosso Marte” oppure verniciato nella finitura esclusiva bronzo antico e piombo
oppure verniciato con finitura esclusiva spazzolata “Cashmere” gold grey o
anthracite.

Zoccolo in ottone brunito a mano oppure ottone brunito scuro, da definire al
momento dell’ordine.

NOTE TECNICHE SUI MATERIALI

PELLE FARD | Tutto il vissuto del manto resta completamente visibile e si manifesta
in venature, graffi, possibili variazioni cromatiche, naturali arricciature, che
conferiscono a questa pelle una preziosita unica.

MARMO | Il marmo & un materiale naturale di origine sedimentaria che puo
presentare particolarita come venature, lievi irregolarita superficiali, colorazioni
differenti e cristallizzazioni. Queste peculiarita sono da attribuirsi alla naturalezza del
materiale e non sono da considerarsi difetti ma caratteristiche tipiche del marmo.
Ogni prodotto risultera unico, esclusivo e non replicabile.

I nostri marmi vengono trattati con un prodotto idrorepellente che permette una
maggiore protezione della superficie stessa, aumentando I'impermeabilita.

Questo trattamento non esclude la vulnerabilita del marmo alle sostanze acide.

FINITURE ESCLUSIVE | Le finiture esclusive risultato della lavorazione manuale
possono presentare striature e differenze cromatiche.

Queste caratteristiche non devono essere considerate difetti ma elementi distintivi
del processo artigianale che esaltano la bellezza e la peculiarita del pezzo unico.

OTTONE BRUNITO A MANO | L'ottone brunito a mano € ottenuto da un processo di
ossidazione naturale eseguito manualmente. Il risultato di questa lavorazione & un
prodotto che pud presentare macchie e variazioni di colore che non sono da
considerarsi imperfezioni ma caratteristiche che conferiscono ad ogni pezzo una
particolare unicita, rendendolo esclusivo.

Coffee table in black stained solid wood, covered by hand-knurled border part.

Fard leather top available as per sample.

Also available version with marble top in natural polished Calacatta Vagli Oro, Verde
Alpi or brushed Fior di Pesco or with wooden top “Rosso Marte” or painted with the
exclusive antique bronze and lead finish or with the exclusive “Cashmere” brushed
finish in the colours gold grey or anthracite.

Hand burnished or dark burnished brass plinth, to be specified when ordering.

TECHNICAL INFORMATION ON THE MATERIALS

FARD LEATHER | The layer's past is fully visible and is expressed in the grain, possible
colour variations, and natural crimping, which give this leather a unique precious feel.

MARBLE | The marble is a natural material of sedimentary origin that can present
particularities such as veins, slight surface irregularities, different colors and
crystallizations. These peculiarities are to be attributed to the naturalness of the
material and are not to be considered defects but typical characteristics of marble.
Each product will be unique, exclusive and non-replicable.

Our marbles are treated with water-repellent products which affords greater protection
to the surface of the marble, improving its impermeability.

This treatment doesn't exclude the vulnerability of the marble to acid substances.

EXCLUSIVE FINISHES | Exclusive finishes, resulting from the craftsmanship, may show
streaks and chromatic differences. These characteristics should not be considered
imperfections but distinctive evidence of the hand-made process that enhance the
beauty and peculiarity of the unique piece.

HAND BURNISHED BRASS | The hand burnished brass is the consequence of hand-
made process of natural oxidation. The result of this processing is a product that may
show marks and colour variations. These differences are inevitable and should not be
considered imperfections but distinctive features due to this craftmade processing,
each product is unique and exclusive.

Cm Inches For technical drawing
" " n
S 505x53x38,5 20" x21 ”X > f R Homescapes, embracing beauty / p. 25
M 68x71x33,5 27" x 28" x 134 Homescapes, intimate portraits / pp. 17,23
L 87x91x28,5 341" x 36" x 1V4" Homescapes, gentle attitude / pp. 52, 53,92, 93
XL 101x106x 23,5 40" X 413" x 92"
PIANO/TOP

Sample box

COVERS

w
Pelle fard Marmo lucido naturale Marmo lucido naturale
nei coloridel campionario  Calacatta Vagli Oro Verde Alpi

Fard leather as per samples Natural polished Natural polished

Calacatta Vagli Oro marble  Verde Alpi marble

=)

o/
y

—

Legno verniciato Legno verniciato Legno spazzolato
"Rosso Marte" Bronzo antico / Piombo "Cashmere" Gold Grey
Wood painted Wood painted "Cashmere" Gold Grey
"Rosso Marte" Antique bronze / Lead brushed wood

STRUTTURA/STRUCTURE

4 L h
ane »i ",u'
-
Js

il :

'ul_ 1-

ol

./“ -
Marmo spazzolato Legno tinto nero a poro aperto
Fior di Pesco rivestito con fascia zigrinata
Brushed Fior di Pesco Black open pore stained wood
marble covered by hand-knurled border part
ZOCCOLO/PLINTH

Legno spazzolato

"Cashmere" Anthracite Ottone brunito a mano Ottone brunito scuro
"Cashmere" Anthracite Hand burnished brass Dark burnished brass
brushed wood

>INDEX



Coffee Tables

4 NOX
Piani in cristallo trasparente / Struttura in acciaio inox lucido / Parti in legno rovere tinto wengé
Transparent glass top / Stainless steel structure / Wengé stained wooden parts

NOX

Ricardo Bello Dias / 2009

Tavolino in cristallo temperato 8mm. Piano superiore in cristallo trasparente.
Piano inferiore in cristallo retroverniciato nei colori del campionario nella versione

brillante o satinata.

Struttura in acciaio inox o in metallo laccato color brunito con partiin legno in rovere
sbiancato, tinto wengé, tinto tabacco o laccato nero a poro aperto.

Cm

80 x 60 x 30

80 x80x30

100 x 60 x 30
100 x 80 x 30
100 x 100 x 30
60 x 60 x 50

80 x 60 x 50

80 x80x50

120 x 120 x 30
80 x 140 x 30
60 x 160 x 30

Coffee table in 8mm tempered glass. Transparent glass top.
Painted glass bottom as per samples in the bright or satin version.

Stainless steel or burnished lacquered metal structure with whitened oak, wengé

stained, tobacco stained or black open pore lacquered wooden parts.

Inches

31%2" x 233" x 12"
315" x 31%2" x 12"
395" X 233" x 12"
392" x 31%2" x 12"
3914" x 39V4" x 12"
233" X 233" x 19%4"
315" X 23%34" x 19%4"
31%%" x 312" x 19%4"
4TV X 4T7Y4" x 12"
31Y%" x 554" x 12"
23%4" x 63" x 12"

For technical drawing

PIANO SUPERIORE/TOP

Cristallo trasparente
Transparent glass

PIANO INFERIORE/BOTTOM

Cristallo brillante/satinato
nei colori del campionario
Glass bright/satin version
as per samples

PARTI IN LEGNO/WOODEN PARTS

Rovere sbiancato
Whitened oak

Rovere tinto wengé
Wengeé stained oak

Rovere tinto tabacco
Tobacco stained oak

STRUTTURA/STRUCTURE

Acciaio inox
Stainless steel

Metallo laccato color
brunito
Burnished lacquered metal

Rovere laccato nero a poro aperto
Black open pore lacquered oak

>INDEX



Coffee Tables

4 OTO MINI
Piano in cristallo bisellato e retrovernicato blu-grigio brillante / Struttura in metallo blu-grigio lucido
Bevelled and bright blue-grey painted glass top / Blue-grey bright lacquered metal structure

Oto Mini

Oscar e Gabriele Buratti / 2015

Tavolino con piano in cristallo bisellato (25mm) e retroverniciato nei colori nero, blu
grigio e liquirizia nella versione brillante o satinata. Struttura in metallo verniciato
lucido.

Disponibile anche nella versione con piano in cristallo e struttura in metallo
verniciati bronzo patinato.

NOTE TECNICHE SUI MATERIALI

CRISTALLO | Le finiture esclusive risultato della lavorazione manuale realizzata sul
cristallo possono presentare striature e differenze cromatiche.

Queste caratteristiche non devono essere considerate difetti ma elementi distintivi
del processo artigianale che esaltano la bellezza e la peculiarita del pezzo unico.

Coffee table with bevelled (25mm) and painted glass top in the colours black, blue grey
and liguorice in the bright or satin version. Bright lacquered metal structure.
Also available version with patinated bronze painted glass top and metal structure.

TECHNICAL INFORMATION ON THE MATERIALS

GLASS | Exclusive finishes, resulting from the craftsmanship on the glass, may show
streaks and chromatic differences. These characteristics should not be considered
imperfections but distinctive evidence of the hand-made process that enhance the
beauty and peculiarity of the unique piece

Cm Inches
Spessore 10mMm Thickness 10mm
@45 x50 DVT7¥4" x 19%4"
Spessore 15mm Thickness15mm
@90 x 32 @35Y5" x 12%4"
@90 x 42 @351%" x 16%4"
@100 x 32 @39Y%" X 12%4"
@100 x 42 @39Y%" x 16%4"
@120 x 32 DLATY" x 123"
@120 x 42 DETYVL" x 16%4"
@130 x 32 DEVL" X 12%4"
@130 x 42 D514 x 163"

For technical drawing

Homescapes, intimate portraits / p. 107

PIANO E STRUTTURA/TOP AND STRUCTURE

Cristallo retroverniciato
nero brillante/satinato

Bright/satin black
painted glass

Cristallo retroverniciato
liquirizia brillante/satinato
Bright/satin liquorice

painted glass

Metallo verniciato
nero lucido
Bright black
lacquered metal

Metallo verniciato
liquirizia lucido
Bright liquorice
lacquered metal

Cristallo retroverniciato Metallo verniciato
blu grigio brillante/satinato blu grigio lucido
Bright/satin blue grey Bright blue grey
painted glass lacquered metal

Cristallo verniciato Metallo verniciato
bronzo patinato bronzo patinato
Patinated bronze Patinated bronze
painted glass lacquered metal
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Coffee Tables

4 PRISM LOW

Marmo Verde Alpi lucido naturald

Natural polish Verde Alpi marble

Prism Low

david/nicolas / 2020

Tavolino in Travertino Romano spazzolato naturale (non resinato) o in marmo Verde
Alpi lucido naturale.

NOTE TECNICHE SUI MATERIALI

TRAVERTINO/MARMO | Il marmo & un materiale naturale di origine sedimentaria che
puo presentare particolarita come venature, lievi irregolarita superficiali, colorazioni
differenti e cristallizzazioni. Queste peculiarita sono da attribuirsi alla naturalezza del
materiale e non sono da considerarsi difetti ma caratteristiche tipiche del marmo.
Ogni prodotto risultera unico, esclusivo e non replicabile.

I nostri marmi (escluso il Travertino Romano) vengono trattati con un prodotto
idrorepellente che permette una maggiore protezione della superficie stessa,
aumentando lI'impermeabilita. Questo trattamento non esclude la vulnerabilita del
marmo alle sostanze acide.

Coffee table in Travertino Romano (not treated with resin) or natural polish Verde Alpi
marble.

TECHNICAL INFORMATION ON THE MATERIALS

TRAVERTINO/MARBLE | The marble is a natural material of sedimentary origin that can
present particularities such as veins, slight surface irregularities, different colors and
crystallizations. These peculiarities are to be attributed to the naturalness of the material
and are not to be considered defects but typical characteristics of marble. Each product
will be unique, exclusive and non-replicable.

Our marbles (excluded Travertino Romano) are treated with water-repellent products
which affords greater protection to the surface of the marble, improving its
impermeability.

This treatment doesn't exclude the vulnerability of the marble to acid substances.

Cm Inches
Marmo Marble For technical drawin
For technical drawing
40 x40 x40 153/4" x 153/4" x 153/4"
40 x 40 x 47 1534" x 15%4" x 18%4" Homescapes, embracing beauty / p. 82
65 X 64 X 31 253" x 2514”7 X 124" Homescapes, intimate portraits / p. 53
93 x 91 x 23 363" x 36" X V4" Homescapes, gentle attitude / pp. 48, 72, 73,76, 79, 98,100
STRUTTURA/STRUCTURE

VERSIONE 40-47 CM

":.__._ -
sl oS
Marmo Verde Alpi Travertino Romano
lucido naturale spazzolato naturale
Natural polish Natural brushed
Verde Alpi marble Travertino Romano
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Coffee Tables

Raj 1

Ricardo Bello Dias / 2006

Tavolino con piano in cristallo temperato trasparente o extralight 12mm. Coffee table with 12mm tempered transparent or extralight glass top.
Struttura in acciaio inox lucido (profilo 40x20x2mm). Bright stainless steel base (40x20x2mm).

Giunto centrale in alluminio cromato. Chromed aluminium central part.

Disponibile con piano in cristallo 12mm temperato “grigio Italia” e struttura in Also available with 12mm tempered smoked “grigio Italia” glass top and burnished
metallo laccato color brunito. lacquered metal structure.

Cm Inches

@100 x 27 @39Y5" x 10%4"

@100 x 37 @39Y5" X 14%4"

@120 x 27 B4TYL" X 10%4"

@120 x 37 DETYVL" x 143" For technical drawing

@140 x 27 @55Y4" x 10%4"

@140 x 37 @55Y4" x 144"

PIANO/TOP STRUTTURA/STRUCTURE

A RAJ1
Piano in cristallo extralight temperato / Struttura in acciaio inox lucido
Transparent tempered glass top / Bright stainless steel base

Cristallo trasparente Cristallo extralight Cristallo “grigio Italia” Acciaio inox lucido Metallo laccato color
Transparent glass Extralight glass “Grigio Italia” glass Bright stainless steel brunito
Burnished lacquered metal
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Coffee Tables

Raj2

Ricardo Bello Dias / 2006

Tavolino con piano in cristallo trasparente o extralight 10mm. Coffee table with 10mm transparent or extralight glass top.
Struttura in acciaio inox lucido (profilo 20x20x1,5mm). Bright stainless steel base (20x20x1,5 mm).
Giunto centrale in alluminio cromato. Chromed aluminium central part.
Disponibile con piano in cristallo “grigio Italia” 10mm e struttura in metallo laccato Also available with 10mm smoked “grigio Italia” glass top and burnished lacquered
color brunito. metal structure.
Cm Inches
3 @40 x 40 B15%4" x 15%4"
M D45 x 45 [IVEZ QVEZS
L @50 x 50 B19%4" x 193" For technical drawing
XL @70 x 33 @274 x 13"
XXL @80 x 23 B31YL" X V"
PIANO/TOP STRUTTURA/STRUCTURE

4RAJ2
Piano in cristallo extralight temperato / Struttura in acciaio inox lucido Cristallo trasparente CrIStaA”o extralight Cristallo “grigio Italia” Accialo Inox lucido Metallo laccato color
Transparent tempered glass top / Bright stainless steel base Transparent glass Extralight glass “Grigio Italia” glass Bright stainless steel brunito

Burnished lacquered metal
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Coffee Tables

Raj 3

Ricardo Bello Dias / 2011

Tavolino con piano in cristallo temperato trasparente o extralight 8mm. Coffee table with 8mm tempered transparent or extralight glass top.
Struttura in acciaio inox lucido (profilo 20x20x1,5 mm). Bright stainless steel base (20x20x1,5mm).
Giunto centrale in alluminio cromato. Chromed aluminium central part.
Disponibile con piano in cristallo temperato “grigio Italia” 8mm e strutturain Also available with 8mm tempered smoked “grigio Italia” glass top and burnished
metallo laccato color brunito. lacquered metal structure.
o S

Cm Inches
s 69 X 44 x 40 27Y4" X 172" x 15%4" F hnical drawi
" i g
M  86x56x33 34" X 224" x 13 or technical drawin
L 108 x 70 x 23 434" X 274" x OV4"
PIANO/TOP STRUTTURA/STRUCTURE

ARAJ3 . . . . - i L .
Piano in cristallo extralight temperato / Struttura in acciaio inox lucido 3 Cristallo trasparente Cristallo extralight Cristallo “grigio Italia Acciaio inox lucido Metallo laccato color
Transparent tempered glass top / Bright stainless steel base Transparent glass Extralight glass “Grigio Italia” glass Bright stainless steel brunito

Burnished lacquered metal
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Coffee Tables

Raj o6

Ricardo Bello Dias / 2013

Tavolino con piano in cristallo temperato “grigio Italia” 1T0mm e struttura in metallo Coffee table with TOmm smoked “grigio Italia” tempered glass top and burnished
laccato color brunito. lacquered metal structure.

Disponibile con piano in cristallo temperato trasparente o extralight 10mm e Also available with 10mm tempered transparent or extralight glass top and structure in
struttura in acciaio inox lucido. bright stainless steel.

Cm Inches

120 x 70 x 23 LTV X 274" X QV4"

140 x 70 x 23 S5Y4" X 274" X V4"

160 x 70 x 23 63" X 273" x OV4"

120 x 70 x 33 4TYVA" X 27%4" x 13"

140 x 70 x 33 S5Y4" X 27%4" x 13"

160 x 70 x 33 63" x 27%" x 13"

140 x 40 x 40 55V4" x 153" x 153%/4" For technical drawing
160 x 40 x 40 63" X 15%4" x 15%4"

180 x 40 x 40 71" X 15%4" x 154"

PIANO/TOP STRUTTURA/STRUCTURE

ARAJ6
Piano in cristallo “grigio Italia” temperato / Struttura in metallo laccato color brunito Cristallo “grigio Italia” Cristallo trasparente Cristallo extralight Metallo laccato color Acciaio inox lucido
“Crigio Italia” tempered glass top / Burnished lacquered metal structure “Crigio Italia” glass Transparent glass Extralight glass brunito Bright stainless steel

Burnished lacquered metal

2INDEX



Coffee Tables

A RE-VERRE
Melange "terre"

Re-verre

Federica Biasi / 2023

Tavolino monomaterico in vetro riciclato disponibile nella finitura “melange terre”
(arancio "terre cuite", marrone "noisette" e marrone "chocolat") con basamento
marrone "chocolat" o "melange lunaire" (bianco "blanc", beige "sable" e grigio

"roche") con basamento grigio "roche".

Trattandosi di una lavorazione artigianale e manuale le misure sono indicative e la
superficie potrebbe essere porosa e non essere completamente planare.

NOTE TECNICHE SUI MATERIALI

FINITURE ARTIGIANALI | Le finiture manuali ed esclusive, risultato del processo di
ossidazione di foglia argento, oro e rame, possono presentare macchie e striature,
oltre a differenze cromatiche. Tali disomogeneita sono caratteristiche che non
devono essere considerate difetti ma elementi distintivi, tipici dell'ossidazione

manuale, che esaltano la bellezza e la peculiarita del pezzo unico.

Coffee table in recycled glass available in the following finishes:

“melange terre” ("terre cuite" orange, "noisette" brown and "chocolat" brown) with
"chocolat" brown base or "mélange lunaire" ("blanc" white, "sable" beige and "roche"
grey) with "roche" grey base.

Since thisis an artisanal and manual process, the measurements are indicative and the
surface may be porous and not completely flat.

TECHNICAL INFORMATION ON THE MATERIALS

ARTISANAL FINISHES | Artisanal and exclusive finishes that are obtained from the
oxidation of silver, gold and copper leaves may show marks and spots, as well as
variations in colour. These differences are inevitable and should not be considered
imperfections but evidence of the hand-crafted process.

They enhance the beauty and distinctiveness of a unique piece.

Cm Inches

@50 x 50 D19%4" x 19%/4"

@60 x 47 B23%4" x 18%4" For technical drawing
@90 x 37 D35V" x 14%4"

@120 x 27 DE&TY4" x 104"

STRUTTURA/STRUCTURE

Arancione "terre cuite"
"Terre cuite" orange

Marrone "noisette"
"Noisette" brown

Marrone "chocolat"
"Chocolat" brown

Vetro reciclato
“melange terre”
“Melange terre”
recycled glass

Bianco "blanc"
"Blanc" white

E Beige "sable"
"Sable" beige

Grigio "roche"
. "Roche" grey
Vetro reciclato

“melange lunaire
“Melange lunaire”
recycled glass
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4 RE-VERRE
Melange "lunaire"




Coffee Tables

A SELCE
Struttura in marmo "Ceppo dei Volpi" e Travertino Romano spazzolato naturale
"Ceppo dei Volpi" and natural brushed Travertino Romano

Selce

Studiopepe/ 2023

Tavolino in pietra. Disponibile nella finitura “Ceppo dei Volpi” o “Ceppo Antico”.
Disponibile anche in Travertino Romano spazzolato naturale (non resinato).
Versione destra o sinistra (A e C) da specificare al momento dell'ordine.

NOTE TECNICHE SUI MATERIALI

MARMO | Il marmo & un materiale naturale di origine sedimentaria che puo
presentare particolarita come venature, lievi irregolarita superficiali, colorazioni
differenti e cristallizzazioni. Queste peculiarita sono da attribuirsi alla naturalezza del
materiale e non sono da considerarsi difetti ma caratteristiche tipiche del marmo.
Ogni prodotto risultera unico, esclusivo e non replicabile.

I nostri marmi vengono trattati con un prodotto idrorepellente che permette una
maggiore protezione della superficie stessa, aumentando I'impermeabilita.

Questo trattamento non esclude la vulnerabilita del marmo alle sostanze acide.

Coffee table in stone. Available in “Ceppo dei Volpi” or “Ceppo Antico”.
Also available in natural brushed Travertino Romano (not treated with resin).
Right or left version (A and C) to be specified when ordering.

TECHNICAL INFORMATION ON THE MATERIALS

MARBLE | The marble is a natural material of sedimentary origin that can present
particularities such asveins, slight surface irregularities, different colors and
crystallizations. These peculiarities are to be attributed to the naturalness of the
material and are not to be considered defects but typical characteristics of marble.
Each product will be unique, exclusive and non-replicable.

Our marbles are treated with water-repellent products which affords greater protection
to the surface of the marble, improving its impermeability.

This treatment doesn't exclude the vulnerability of the marble to acid substances.

Cm Inches
A 85x68x36,4 33%5" X 27" x 144" For technical drawing
B @50 x50,4 D19%4" x 204"
C 136x70x30,8 53%4" x 273" x 12"
STRUTTURA/STRUCTURE

"Ceppo dei Volpi" "Ceppo Antico" Travertino Romano

"Ceppo de Volpi" "Ceppo Antico" spazzolato naturale
Natural brushed
Travertino Romano
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Coffee Tables

A SENSEI
Piano legno laccato g
"Deep black lacquered

Sensei

Tollgard + Castellani/ 2022

Tavolino con struttura in metallo e piano in legno laccato “deep black”.

In appoggio sul top in legno, piano in cristallo 12mm molato a mezzo toro nella
finitura esclusiva “Rosso Marte” oppure retroverniciato brillante nei colori del
campionario.

Disponibile anche piano in marmo 20mm Calacatta Vagli Oro lucido naturale, Ceppo
di Gré® spazzolato, Arabescato Orobico Rosso satinato, Bianco Carrara Gioia
satinato oppure Dover White satinato. Il tavolino “A” viene realizzato esclusivamente
con piano in legno ribassato.

NOTE TECNICHE SUI MATERIALI

MARMO | Il marmo & un materiale naturale di origine sedimentaria che puo
presentare particolarita come venature, lievi irregolarita superficiali, colorazioni
differenti e cristallizzazioni. Queste peculiarita sono da attribuirsi alla naturalezza del
materiale e non sono da considerarsi difetti ma caratteristiche tipiche del marmo.
Ogni prodotto risultera unico, esclusivo e non replicabile.

I nostri marmi vengono trattati con un prodotto idrorepellente che permette una
maggiore protezione della superficie stessa, aumentando lI'impermeabilita.

Questo trattamento non esclude la vulnerabilita del marmo alle sostanze acide.

Coffee table with “deep black” lacquered metal structure and wooden top.

Resting on the wooden top, 12mm glass top with half bull-nose grinding in the
exclusive finish “Rosso Marte” or painted as per samples in the bright version.

Also available with 20mm natural polished Calacatta Vagli Oro marble, brushed Ceppo
di Gré®, satin Arabescato Orobico Rosso, satin Bianco Carrara Gioia or satin Dover
White. The coffee table A is made exclusively with recessed wooden top.

TECHNICAL INFORMATION ON THE MATERIALS

MARBLE | The marble is a natural material of sedimentary origin that can present
particularities such as veins, slight surface irregularities, different colors and
crystallizations. These peculiarities are to be attributed to the naturalness of the
material and are not to be considered defects but typical characteristics of marble.
Each product will be unique, exclusive and non-replicable.

Our marbles are treated with water-repellent products which affords greater protection
to the surface of the marble, improving its impermeability.

This treatment doesn't exclude the vulnerability of the marble to acid substances.

Cm Inches

Pianoin legno Wooden top

A 130 x 25 x 43 A | 513" x 10" x 17"

Piano in cristallo Glass top

B|160 x 25 x 34,5 B|63"x10" x 1334"

C 1180 x 45 x 34,5 C | 717" x 173" x 134"

D | 140 x 85 x 24,5 D | 55V4" x 33V%" x 94"

E | @45x 42,1 E |17% x 16%

F | @100 x 24,1 F|39% x 9%

G| $100 x 34,6 G| 39%% x 13%

Piano in marmo Marble top

B|160 x 25 x 35 B|63"x10" x 14"

C 1180 x 45x 35 C| 717" x17%" x 14"

D | 140 x 85 x 25 D | 55%4" x 332" x 10" For technical drawin

E | @45x 42,9 E | @17% x17

F | §100 x 24,9 F | @39%2 x 10 Homescapes, gentle attitude / pp. 36,39, 72, 74

G | @100 x 35,4 G | @39% x 10

PIANO/TOP STRUTTURA/STRUCTURE

Legno laccato "deep black" Cristallo "Rosso Marte" Cristallo brillante Metallo laccato

“deep black” lacquered "Rosso Marte" glass nei colori del campionario "deep black"

wood Bright glass version “deep black” lacquered
as per samples metal

W
L !
Marmo lucido naturale Ceppo di Gré® spazzolato Marmo Arabescato
Calacatta Vagli Oro Brushed Ceppo di Gre® Orobico Rosso satinato
Natural polished Calacatta Arabescato Orobico
Vagli Oro marble Rosso satin marble

Marmo spazzolato Marmo satinato
Bianco Carrara Gioia Dover white
Brushed Bianco Carrara Satin Dover white marble

Gioia marble
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Coffee Tables

Sir T 32/Sir T32 C

Pierangelo Gallotti/ 1971

Tavolino con piano in cristallo trasparente, extralight o “grigio Italia” temperato 10mm. Coffee table with 10mm transparent, extralight or smmoked “grigio Italia” tempered
Struttura in ottone cromato. A richiesta ottone lucido o satinato. glass top. Chromed brass structure. Bright or satin brass metal parts, on request.

Cm Inches
80x80x33 314" x 31%2" x 13"
100 x 100 x 33 391%" x 39" x 13"
120 x 60 x 33 4TV x 2334 x 13"
120 x 120 x 33 4TV X 4T7Y4" x 13"
140 x 60 x 33 S5Y4" x 233" x 13"
140 x 80 x 33 55V4" x 313%" x 13"
For technical drawing
Sir T/32C Sir T/32C
40 x 45 x 51 153" X 17%4" x 20V4"
PIANO/TOP STRUTTURA/STRUCTURE
ASIRT32
Piano in cristallo trasparente temperato / Struttura in ottone satinato Cristallo trasparente Cristallo extralight Cristallo “grigio Italia” Ottone cromato Ottone lucido Ottone satinato
Transparent glass Extralight glass “Grigio Italia” glass Chrome Bright brass Satin brass

Transparent tempered glass top / Satin brass metal structure



Coffee Tables

AT33
Piano in cristallo trasparente temperato / Parti metalliche in acciaio inox lucido
Transparent tempered glass top / Bright stainless steel metal parts

T 33

Pierangelo Gallotti/ 1982

Tavolino con piano in cristallo temperato trasparente 10 mm.
Disponibile anche in cristallo temperato extralight o “grigio Italia” 10mm. Parti

metalliche in acciaio inox lucido.

Arichiesta acciaio inox satinato, ottone lucido, satinato o laccato bianco o nero

Coffee table with 10mm transparent tempered glass top.

Also available with 10mm extralight or smoked “grigio Italia” tempered glass.
Bright stainless steel metal parts. Satin stainless steel or bright, satin brass or

embossed white or black lacquered metal parts on request.

goffrato.

Cm Inches

58 x 30 x 30 23" x12" x 12"

63 x30x 36 25" x 12" x 14V4"

80 x 80 x 42 319" x 319" X 1634"

100 x 60 x 42 3915" X 23%4" x 16%4"

100 x100 x 18 391%" x 39V%" X TV4"

100 x 100 x 42 391%" x 39Y%" x 164"

120 x 60 x 42 4TV X 234" x 16%/4" For technical drawing
120 x 80 x 42 4T7Y4" x 312" x 16%4"

140 x 80 x 42 554" x 31v%" x 164"

PIANO/TOP PARTI METALLICHE/METAL PARTS

Cristallo trasparente
Transparent glass

Cristallo extralight
Extralight glass

Cristallo “grigio Italia”
Smoked “grigio Italia” glass

Acciaio inox lucido
Bright stainless steel

Ottone satinato
Satin brass

Acciaio inox satinato
Satin stainless steel

Laccato bianco goffrato
Embossed white lacquered

Ottone lucido
Bright brass

Laccato nero goffrato
Embossed black lacquered
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Coffee Tables

AT35R

Piano in cristallo trasparente temperato / Parti metalliche in acciaio inox lucido
Transparent tempered glass top / Bright stainless steel metal parts

TSR

Pierangelo Gallotti/ 1975

Serie di 3 tavolini in cristallo trasparente temperato 8mm.
Disponibile anche in cristallo temperato extralight o “grigio Italia” 8mm.

Parti metalliche in acciaio inox lucido.

Arichiesta acciaio inox satinato, ottone lucido, satinato o laccato bianco o nero

Set of three coffee tables in 8mm transparent tempered glass.

Also available in 8mm extralight or smoked “grigio Italia” tempered glass.
Bright stainless steel metal parts. Satin stainless steel or bright, satin brass or
embossed white or black lacquered metal parts on request.

goffrato.

Cm Inches

35x40x39 14" x 15%4" x 15%2"

80 x40 x 42 319" X 15%4" x 16%4"

Set 80 x 40 x 42 Set 31%2" x 1534" x 16%4"

45 x50 x 39 173" x 19%34" x 154" For technical drawing
100 x 50 x 42 391%" X 19%4" x 16%4"

Set 100 x 50 x 42 Set 392" x 1934" x 16%4"

PIANO/TOP PARTI METALLICHE/METAL PARTS

Cristallo trasparente
Transparent glass

Cristallo extralight
Extralight glass

Cristallo “grigio Italia”
Smoked “grigio Italia” glass

Acciaio inox lucido Acciaio inox satinato Ottone lucido
Bright stainless steel Satin stainless steel Bright brass

Ottone satinato Laccato bianco goffrato Laccato nero goffrato
Satin brass Embossed white lacquered Embossed black lacquered

>INDEX



Coffee Tables

T 35 Trio

Pierangelo Gallotti/ 1975

Serie di 3 tavolini in cristallo trasparente temperato 8mm. Set of three coffee tables in 8mm transparent tempered glass.
Disponibile anche in cristallo temperato extralight o “grigio Italia” 8mm. Also available in 8mm extralight or smoked “grigio Italia” tempered glass.
Parti metalliche in acciaio inox lucido. Bright stainless steel metal parts.

Arichiesta acciaio inox satinato, ottone brillante, satinato o laccato bianco o nero Satin stainless steel, bright, satin brass or embossed white or black lacquered metal
goffrato. parts on request.

Cm Inches

38 x40 x 36 15" X 15%4" x 14V4"

43 x 40 x39 17" x 153%4" x 15V2" For technical drawing

48 X 40 X 42 19" X 15%4" x 16%4"

Set 48 x 40 x 42 Set 19" X 15%4" x 163%4"

PIANO/TOP PARTI METALLICHE/METAL PARTS

Cristallo trasparente Cristallo “grigio Italia” Acciaio inox lucido Acciaio inox satinato Ottone lucido
Transparent glass Smoked “grigio Italia” glass Bright stainless steel Satin stainless steel Bright brass

AT35TRIO Cristallo extralight Ottone satinato Laccato bianco goffrato Laccato nero goffrato
Piano in cristallo trasparente temperato / Parti metalliche in acciaio inox lucido Extralight glass Satin brass Embossed white lacquered Embossed black lacquered
Transparent tempered glass top / Bright stainless steel metal parts

>INDEX



Coffee Tables

A TETRIS
Piano in cristallo temperato stopsol bronzo / Piano in cristallo retroverniciato nero brillante
Bronze Stopsol tempered glass top / Bright black painted tempered glass top

Tetris

Massimo Castagna /2014

Tavolino in cristallo temperato 6mm stopsol bronzo, extralight o retroverniciato nero
brillante. Struttura in ottone brunito a mano.

L'ottone risulta naturalmente macchiato e disomogeneo.

Questa lavorazione artigianale conferisce ad ogni pezzo una particolare unicita,
rendendolo esclusivo. Non realizzabile su misura.

NOTE TECNICHE SUI MATERIALI

OTTONE BRUNITO A MANO | L'ottone brunito a mano € ottenuto da un processo di
ossidazione naturale eseguito manualmente. Il risultato di questa lavorazione € un
prodotto che puo presentare macchie e variazioni di colore che non sono da
considerarsi imperfezioni ma caratteristiche che conferiscono ad ogni pezzo una
particolare unicita, rendendolo esclusivo.

Coffee table in 6mm bronze stopsol, extralight or bright black painted tempered glass.
Structure in hand burnished brass.

The hand burnished brass finish looks naturally spotted and irregular.

Due to this craftmade processing, each product is unique and exclusive. Not available
in custom size.

TECHNICAL INFORMATION ON THE MATERIALS

HAND BURNISHED BRASS | The hand burnished brass is the consequence of hand-
made process of natural oxidation. The result of this processing is a product that may
show marks and colour variations. These differences are inevitable and should not be
considered imperfections but distinctive features due to this craftmade processing,
each product is unique and exclusive.

Cm Inches

35x35x%x25 14" x 14" x 10"

35x35x%x35 14" x 14" x 14"

35x35x%x40 14" x 14" x 153%4"

35x 45x 40 14" X 173" x 153" For technical drawing
70 x 35 x 35 274" x 14" x 14"

70 x 70 x 30 273" X 27¥4" x 12"

PIANO/TOP STRUTTURA/STRUCTURE

Cristallo stopsol bronzo Cristallo extralight Cristallo retroverniciato
Bronze stopsol glass Extralight glass nero brillante
Bright black painted
tempered glass.

Ottone brunito a mano
Hand burnished brass
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A TWELVE
Piano in marmo Calacatta Vagli Oro/ Ciotola in ottone lucido / Struttura in ottone brunito a mano
Calacatta Vagli Oro marble top / Bright black painted tempered glass top / Hand burnished brass structure

Twelve

Massimo Castagna /2016

Tavolino con piano in marmo lucido naturale Calacatta Vagli Oro oppure con ciotola
in ottone lucido. Struttura in ottone brunito a mano.

NOTE TECNICHE SUI MATERIALI

MARMO | Il marmo & un materiale naturale di origine sedimentaria che puo
presentare particolarita come venature, lievi irregolarita superficiali, colorazioni
differenti e cristallizzazioni. Queste peculiarita sono da attribuirsi alla naturalezza del
materiale e non sono da considerarsi difetti ma caratteristiche tipiche del marmo.
Ogni prodotto risultera unico, esclusivo e non replicabile.

I nostri marmi vengono trattati con un prodotto idrorepellente che permette una
maggiore protezione della superficie stessa, aumentando I'impermeabilita.

Questo trattamento non esclude la vulnerabilita del marmo alle sostanze acide.

OTTONE BRUNITO A MANO | L'ottone brunito a mano & ottenuto da un processo di
ossidazione naturale eseguito manualmente. Il risultato di questa lavorazione € un
prodotto che puo presentare macchie e variazioni di colore che non sono da
considerarsi imperfezioni ma caratteristiche che conferiscono ad ogni pezzo una
particolare unicita, rendendolo esclusivo.

Coffee table with natural polished Calacatta Vagli Oro marble top or with bright brass
plate. Hand burnished brass structure.

TECHNICAL INFORMATION ON THE MATERIALS

MARBLE | The marble is a natural material of sedimentary origin that can present
particularities such as veins, slight surface irregularities, different colors and
crystallizations. These peculiarities are to be attributed to the naturalness of the
material and are not to be considered defects but typical characteristics of marble.
Each product will be unique, exclusive and non-replicable.

Our marbles are treated with water-repellent products which affords greater protection
to the surface of the marble, improving its impermeability.

This treatment doesn't exclude the vulnerability of the marble to acid substances.

HAND BURNISHED BRASS | The hand burnished brass is the consequence of hand-
made process of natural oxidation. The result of this processing is a product that may
show marks and colour variations. These differences are inevitable and should not be
considered imperfections but evidence of the hand-crafted process. They enhance the
beauty and distinctiveness of a unique piece.

T ] "‘*"'——i

Cm Inches
S @19x48 @ 7% x19"
M #26x36 D 10YV4" x 144"
L @49x42 @19Y2" x 16%4"
XL 80x80x25 31%%" x 31%%" x 10"
XXL @120 x35 @ 47V x 14"
Ciotola ottone lucido Bright brass plate For technical drawing
Ln 2
S ©19x50 o7 /12 "X 19 /14 N Homescapes, intimate portraits / pp. 52, 55, 88, 92
M ©26x39 D@10Y4" X152 Homescapes, gentle attitude / pp. 104
L @49 x47 D191L" x 18%4"
PIANO/TOP CIOTOLA/PLATE STRUTTURA/STRUCTURE
n
L) N
Marmo lucido paturale Ottone lucido Ottone brunito a mano
Calacatta Vagli Oro Bright brass Hand burnished brass

Natural polished
Calacatta Vagli Oro marble
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Coffee Tables

4 ZEN BLACK LOW
Piano in marmo lucido naturale Verde Alpi/ Base in alluminio spazzolato anodizzato nero e metallo laccato nero
Natural polished Verde Alpi marble top / Black hand brushed anodised aluminium base with black metal details

Zen Black Low

Massimo Castagna /2020

Tavolino con piano in frassino spazzolato tinto nero a poro aperto, in cristallo
temperato decorato a mano nella finitura Craquelé, in marmo lucido naturale Verde
Alpi e Bianco Carrara Gioia, in marmo Nero Marquinia levigato opaco o in marmo Fior
di Pesco spazzolato. Base in alluminio spazzolato a mano e anodizzato nero con
dettagli in metallo laccato nero.

Disponibile fino ad esaurimento scorte.

NOTE TECNICHE SUI MATERIALI

CRISTALLO | Le finiture esclusive risultato della lavorazione manuale realizzata sul
cristallo possono presentare striature e differenze cromatiche.

Queste caratteristiche non devono essere considerate difetti ma elementi distintivi
del processo artigianale che esaltano la bellezza e la peculiarita del pezzo unico.

MARMO | Il marmo & un materiale naturale di origine sedimentaria che puo
presentare particolarita come venature, lievi irregolarita superficiali, colorazioni
differenti e cristallizzazioni. Queste peculiarita sono da attribuirsi alla naturalezza del
materiale e non sono da considerarsi difetti ma caratteristiche tipiche del marmo.
Ogni prodotto risultera unico, esclusivo e non replicabile.

I nostri marmi vengono trattati con un prodotto idrorepellente che permette una
maggiore protezione della superficie stessa, aumentando I'impermeabilita. Questo
trattamento non esclude la vulnerabilita del marmo alle sostanze acide.

Coffee table with black brushed open pore stained ash top. Also available with
tempered hand decorated Craquelé glass top or in natural polished Verde Alpi or
Bianco Carrara Gioia, in honed mat Nero Marquinia or brushed Fior di Pesco marble.
Black hand brushed anodised aluminium base with black lacquered metal details.

Available while stock lasts.

TECHNICAL INFORMATION ON THE MATERIALS

GLASS | Exclusive finishes, resulting from the craftsmanship on the glass, may show
streaks and chromatic differences. These characteristics should not be considered
imperfections but distinctive evidence of the hand-made process that enhance the
beauty and peculiarity of the unique piece.

MARBLE | The marble is a natural material of sedimentary origin that can present
particularities such as veins, slight surface irregularities, different colors and
crystallizations. These peculiarities are to be attributed to the naturalness of the material
and are not to be considered defects but typical characteristics of marble. Each product
will be unique, exclusive and non-replicable.

Our marbles are treated with water-repellent products which affords greater protection
to the surface of the marble, improving its impermeability.

This treatment doesn't exclude the vulnerability of the marble to acid substances.

Cm Inches For technical drawing
@100 x 47 @ 394" x 18%4"

@120 x 47 D 47Y2" x 18%4"

PIANO/TOP BASE/BASE

Frassino spazzolato Cristallo Craquelé Marmo lucido naturale
tinto nero a poro aperto Craquelé glass Bianco Carrara Gioia
Black open pore brushed Natural polished
stained ash Bianco Carrara Gioia marble
¥
'. L
e ﬂ.ﬂ
v - || -
4 h - L3
P >
‘); L
e
Marmo spazzolato Marmo levigato opaco Marmo lucido naturale
Fior di Pesco Nero Marquinia Verde Alpi
Brushed Fior di Pesco Honed mat Natural polished
marble Nero Marquinia marble Verde Alpi marble

Alluminio spazzolato e
anodizzato nero/
Metallo laccato nero
Hand brushed anodised
aluminium /

Black metal details
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A ZEN LOW
Piano in frassino spazzolato tinto nero a poro aperto/ Piano in cristallo decorato a mano Craquelé
Black open pore brushed stained ash top / Hand-decorated Craquelé glass top

Zen Low

Massimo Castagna /2018

Tavolino con piano in frassino spazzolato tinto nero a poro aperto. Disponibile anche
con piano in cristallo temperato decorato a mano nella finitura Craquelé. Base in
alluminio spazzolato a mano e anodizzato nero con dettagli ottonati lucidi.

Disponibile fino ad esaurimento scorte.

NOTE TECNICHE SUI MATERIALI

CRISTALLO | Le finiture esclusive risultato della lavorazione manuale realizzata sul
cristallo possono presentare striature e differenze cromatiche.

Queste caratteristiche non devono essere considerate difetti ma elementi distintivi
del processo artigianale che esaltano la bellezza e la peculiarita del pezzo unico.

Cm Inches
A @100 x 47 @ 395" x 183"
B-C-D 90 x 90 x 47 354" x 354" x 18%4"
E 105 x 50 x 47 415" X 19%4" X 18%4"

Coffee table with black open pore brushed stained ash top. Also available with
tempered hand decorated Craquelé glass top. Black hand brushed anodised
aluminium base with bright brass plated details.

Available while stock lasts.

TECHNICAL INFORMATION ON THE MATERIALS

GLASS | Exclusive finishes, resulting from the craftsmanship on the glass, may show
streaks and chromatic differences. These characteristics should not be considered
imperfections but distinctive evidence of the hand-made process that enhance the
beauty and peculiarity of the unique piece.

For technical drawing

Homescapes, sense of materials / p. 92

PIANO/TOP

Frassino spazzolato Cristallo Craquelé
tinto nero a poro aperto Craquelé glass
Black open pore brushed

stained ash

BASE/BASE

Alluminio spazzolato nero/
Metallo ottonato lucido
Black brushed aluminium/
Bright brassed metal

>INDEX



06

Tavolini / Coffee Tables
TECHNICAL MODULE
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Chantal
Connection
Cookies Circle
Drummers
Faraday
Golden Moon
Haumea
Monete
Prism Low
Raj 6
Selce
SirT32/SirT35C
Tetris

. finitura possibile
Nox

Coffee Tables
GENERAL
INDICATION

Zen Black Low



Coffee Tables

1968 | Studio G&R, 2019 Product information Connection | Massimo Castagna, 2013 Product information
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Cookies Circle | Pietro Russo, 2019 Product information Fante | Studio G&R, 2015 Product information
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Piano in marmo
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George 2| Pierangelo Gallotti, 1975
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Product information
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Nori | Studio G&R, 2018 Product information Prism Low | David/Nicolas, 2019 Product information
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Raj 3| Ricardo Bello Dias, 201

Product information
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Coffee Tables

Sensei | Tollgard + Castellani, 2022

Piano in legno con scasso
Burglary wooden top
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a
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130

Composizioni
Compositions
Composizione 1/ Composition 1

Composta da
Composed by

n.1 D 140 x 85 x 24,5h “Rosso Marte”

n.1C 180 x 45 x 35h Calacatta Vagli Oro
n.1 A 130 x 25 x 43h legno/wood

m

C )

Piano in cristallo

Glass top
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-

Piano in marmo

Marble top
n
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B

Piano in cristallo
Glass top
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Product information
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140

Piano in marmo
Marble top
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Composizione 2 / Composition 2

Composta da
Composed by

n.1B 160 x 25 x 35h “Rosso Marte”
n.1C 180 x 45 x 35h Calacatta Vagli Oro
n.1 A 130 x 25 x 43h legno/wood

)

|

C

100

Composizione 3/ Composition 3

Composta da
Composed by

n.1 D140 x 85 x 25h “Rosso Marte”

n.1C180 x 45x 35h Calacatta Vagli Oro
n.1 B 160 x 25x34,5h “Rosso Marte”

)

C

100

Composizione 4 / Composition 4

Composta da
Composed by

n.1A130 x 25 x 43h legho/wood

n.1 D140 x 85 x 25h “Rosso Marte”

n.1 C 180 x 45x 35h Calacatta Vagli Oro
n.1 B 160 x 25x34,5h “Rosso Marte”
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Sir T32/Sir T32 C| Pierangelo Gallotti, 1971

Product information
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Coffee Tables

T35 Trio | Pierangelo Gallotti, 1975 Product information Zen Black Low | Massimo Castagna, 2020 Product information
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07 Consolle/

Consoles

Athus Console
Dolm Console

Hanami

Sensei Console
Tama Console

Informazionitecniche/
Technicalinformations
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Consoles

A ATHUS CONSOLE
Piano in cristallo retrovernicato nero brillante
Bright black painted glass top

Athus Console

Oscar e Gabriele Buratti/2013

Consolle in frassino tinto nero a poro aperto. Top in cristallo 6mm temperato
retroverniciato nero brillante. Disponibile anche verniciato nella finitura esclusiva
spazzolata “Cashmere” nei colori gold grey o anthracite. Cassetti ad estrazione
totale con fondo in pelle scamosciata sand 006.

NOTE TECNICHE SUI MATERIALI

CRISTALLO | Le finiture esclusive, risultato della lavorazione manuale realizzata sul
cristallo, possono presentare striature e differenze cromatiche.

Queste caratteristiche non devono essere considerate difetti ma elementi distintivi
del processo artigianale che esaltano la bellezza e la peculiarita del pezzo unico.

Console in black open pore stained ash. emm bright black painted tempered glass top.
Also available painted with the exclusive brushed “Cashmere” finish in the gold grey or
anthracite colours. Total pull-out drawers with suede sand 006 bottom.

TECHNICAL INFORMATION ON THE MATERIALS

GLASS | Exclusive finishes, resulting from the craftsmanship on the glass, may show
streaks and chromatic differences. These characteristics should not be considered
imperfections but distinctive evidence of the hand-made process that enhance the
beauty and peculiarity of the unique piece.

For technical drawing

Cm Inches

150 x 46 x 80 59VL" x18%4" x 31v2" Homescapes, sense of materials / p. 38
180 x 46 x 80 71" X 18V4" x 31%2"

STRUTTURA/STRUCUTURE PIANO/TOP FONDO CASSETTI/

Frassino tinto Cristallo retroverniciato
nero a poro aperto nero brillante

Black open pore Bright black painted glass
stained ash

DRAWERS BOTTOM

4

e

Cristallo spazzolato Cristallo spazzolato Pelle scamosciata
"Cashmere" gold grey "Cashmere" anthracite sand 006
"Cashmere"gold grey "Cashmere" anthracite Suede sand 006
brushed glass brushed glass

>INDEX



Consoles

A DOLM CONSOLE
Piano e base in cristallo retroverniciato nero satinato
Black satin glass painted top and base

Dolm Console

Oscar e Gabriele Buratti/2013

Consolle con base in legno rivestito in cristallo 6mm temperato e con pianoin
appoggio in cristallo extralight 10mm temperato, retroverniciati nei colori del
campionario, nella versione brillante o satinata.

Disponibile versione verniciata nella finitura esclusiva spazzolata "Cashmere" gold
grey e anthracite oppure bronzo patinato.

| Lazienda siriserva discegliere il colore della trave in metallo coordinandola con
la finitura del cristallo.

NOTE TECNICHE SUI MATERIALI

CRISTALLO | Le finiture esclusive, risultato della lavorazione manuale realizzata sul
cristallo, possono presentare striature e differenze cromatiche.

Queste caratteristiche non devono essere considerate difetti ma elementi distintivi
del processo artigianale che esaltano la bellezza e la peculiarita del pezzo unico.

Console with wooden base covered by 6mm tempered glass and 10mm extralight
tempered glass top, painted as per samples in the bright or version. Also available
version with glass painted with the exclusive “Cashmere” brushed finish in the colours
gold grey and anthracite or patinated bronze.

| The company reserves the right to choose the colour of the metal beam, matching
it with the glass finish.

TECHNICAL INFORMATION ON THE MATERIALS

GLASS | Exclusive finishes, resulting from the craftsmanship on the glass, may show
streaks and chromatic differences. These characteristics should not be considered
imperfections but distinctive evidence of the hand-made process that enhance the
beauty and peculiarity of the unique piece.

Cm Inches

120 x 44 x 74 4TV x 172" x 294"
150 X 44 x 74 594" x 172" x 29Va"
180 x 44 x 74 71" x17%2" x 29V4"

For technical drawing

Homescapes, embracing beauty / p. 71

BASE E PIANO/BASE AND TOP

-
-
Cristallo brillante/satinato  Cristallo spazzolato Cristallo spazzolato
nei colori del campionario  "Cashmere" gold grey "Cashmere" anthracite
Glass bright/satin version "Cashmere" gold grey "Cashmere" anthracite
as persamples brushed glass brushed glass

Cristallo verniciato
bronzo patinato
Patinated bronze
painted glass
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Consoles

A HANAMI
Struttura in legno laccato lucido "Verde Provenza"
"Verde Provenza" glossy lacquered wood structure

Hanami

Pietro Russo /2022

Consolle in legno laccato opaco con piano in legno laccato lucido. Colori disponibili:
“Bianco Camargue”, “Sabbia del Nilo, "Rosa Jaipur”, “Rosso Persia”, “Bordeaux
Etruria”, “Verde Provenza”, “Blu Pacifico”, “Grigio Londra”, “Nero Giza". Piedini
regolabili in ottone lucido. Su richiesta “Versione RAL" in legno laccato nel colore
RAL richiesto dal cliente. Questa versione prevede tempi di produzione diversi dallo
standard che verranno confermati al momento dell’ordine.

! La "Versione RAL" prevede tempi di produzione diversi dallo standard che
verranno confermati al momento dell'ordine.

Console in opaque lacquered wood with glossy lacquered wooden top. Available
colours: “Bianco Camargue”, “Sabbia del Nilo, "Rosa Jaipur”, “Rosso Persia”, “Bordeaux
Etruria”, “Verde Provenza”, “Blu Pacifico”, “Grigio Londra”, “Nero Giza". Adjustable feet in
bright brass. “RAL version” in RAL customer's lacquered wood on request. For this

version the production time is different and will be confirmed upon the order.

I For"RAL Version"the production time is different and will be confirmed upon the
order.

For technical drawing

Cm Inches

140 x 42 x 90 554" x 16%4" x 35%2" Homescapes, gentle attitude / p. 69
160 x 42 x 90 63" x16%4" x 35V%"

STRUTTURA/STRUCTURE

|}

000

Legno laccato lucido/opaco Legno laccato lucido/opaco Legno laccato lucido/opaco Legno laccato lucido/opaco Legno laccato lucido/opaco Legno laccato lucido/opaco

“Bianco Camargue” “Sabbia del Nilo” “Bianco Camargue” "Rosso Persia" “Bordeaux Etruria” “Verde Provenza”
“Bianco Camargue” glossy/  “Sabbia del Nilo” glossy/ “Bianco Camargue” glossy/  "Rosso Persia" glossy “Bordeaux Etruria” glossy/ ~ “Verde Provenza” glossy/
opaque lacquered wood opaqgue lacquered wood opague lacquered wood /opaque lacquered wood opaque lacquered wood opaqgue lacquered wood

Legno laccato lucido/opaco Legno laccato lucido/opaco Legno laccato lucido/opaco

“Blu Pacifico” "Grigio Londra" "Nero Giza"
“Blu Pacifico” glossy/ "GCrigio Londra" glossy "Nero Giza" glossy/
opaque lacquered wood /opaque lacquered wood opaque lacquered wood

"Versione RAL"
"RAL Version"
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Consoles

A SENSEI CONSOLE

Piano in cristallo "RossoMarte"/ Vassoio portaoggetti in fard silt 2324

"Rosso Marte" glass top/ Fard silt 2324 accessories tray

Sensel Console

Tollgard+Castellani/2023

Consolle con struttura in metallo e piano in legno laccato “deep black”. Ripiano e
schienale in frassino tinto nero poro aperto. In appoggio sul top in legno, piano in
cristallo 12mm molato a mezzo toro nella finitura esclusiva “Rosso Marte” oppure
retroverniciato brillante nei colori del campionario. Disponibile anche pianoin
marmo 20mm Calacatta Vagli Oro lucido naturale, Ceppo di Gré® spazzolato,
Arabescato Orobico Rosso satinato, Bianco Carrara Gioia satinato oppure Dover

White satinato.

Disponibile su richiesta versione lounge cm 65h.
Su richiesta vassoio portaoggetti in metallo rivestito in pelle fard nei colori del

campionario.

NOTE TECNICHE SUI MATERIALI

MARMO | Il marmo & un materiale naturale di origine sedimentaria che puo
presentare particolarita come venature, lievi irregolarita superficiali, colorazioni

differenti e cristallizzazioni. Queste peculiarita sono da attribuirsi alla naturalezza del
materiale e non sono da considerarsi difetti ma caratteristiche tipiche del marmo.

Ogni prodotto risultera unico, esclusivo e non replicabile.

I nostri marmi vengono trattati con un prodotto idrorepellente che permette una
maggiore protezione della superficie stessa, aumentando I'impermeabilita.
Questo trattamento non esclude la vulnerabilita del marmo alle sostanze acide.

Console with “deep black” lacquered metal structure and wooden top. Black open pore
stained ash shelf and back. Resting on the wooden top, 12mm glass top with half bull-
nose grinding in the exclusive finish “Rosso Marte” or painted as per samplesin the
bright version. Also available with 20mm natural polished Calacatta Vagli Oro marble,
brushed Ceppo di Gré®, satin Arabescato Orobico Rosso, satin Bianco Carrara Gioia or
satin Dover White.

Lounge version height cm 65, available on request.

Metal accessories tray covered by leather fard as per samples, on request.

TECHNICAL INFORMATION ON THE MATERIALS

MARBLE | The marble is a natural material of sedimentary origin that can present
particularities such as veins, slight surface irregularities, different colors and
crystallizations. These peculiarities are to be attributed to the naturalness of the
material and are not to be considered defects but typical characteristics of marble.
Each product will be unique, exclusive and non-replicable.

Our marbles are treated with water-repellent products which affords greater protection
to the surface of the marble, improving its impermeability.

This treatment doesn't exclude the vulnerability of the marble to acid substances.

Cm Inches

Pianoin cristallo Glass top

150 x 35 x 65 594" x 14" x 25%4"

150 x 35x 80 59V4" x 14" x 3144"

Piano in marmo Marble top

180 x 35 x 65 71" x 14" x 25%4"

180 x 35 x 80 71" X 14" x 31" For technical drawing
Vassoio portaoggetti Accessories tray

45x20x 4 173" x 8" x 14"

STRUTTURA/STRUCTURE  RIPIANO E SCHIENALE PIANO/TOP

Metallo/legno laccato
"deep black"
“deep black” lacquered
metal/wood

VASSOIO PORTAOGGETTI
ACCESSORIES TRAY

Sample box

COVERS

Metallo rivestito in pelle fard
nei colori del campionario
Metal covered leather fard

as per samples

SHELF AND BACK

Frassino tinto Cristallo "Rosso Marte"
nero poro aperto "Rosso Marte" glass
Black open pore

stained ash

Marmo Arabescato
Orobico Rosso satinato
Arabescato Orobico
Rosso satin marble

% e, |
Cristallo brillante Marmo lucido naturale Ceppo di Gré® spazzolato
nei colori del campionario  Calacatta Vagli Oro Brushed Ceppo di Gré®
Bright glass version Natural polished Calacatta
as per samples Vagli Oro marble

Marmo spazzolato Marmo satinato
Bianco Carrara Gioia Dover white
Brushed Bianco Carrara Satin Dover white marble

Gioia marble
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Consoles

Tama Console

Carlo Colombo /2016

Consolle con cassetti in frassino tinto nero a poro aperto con parti metalliche laccate  Console with black open pore stained ash drawers and satin brass lacquered metal
ottone satinato. Top in cristallo 6mm temperato retroverniciato liquirizia brillante. parts. 6mm bright liquorice painted tempered glass top.

> —
— - e ———— —_ =
For technical drawing

cm Inches

120 x 36 x 83 LTYL" X 144" X 32%4" Homescapes, sense of materials / p. 108
140 x 36 x 83 554" X 14V4" x 323"

= STRUTTURA/STRUCTURE  PIANO/TOP PARTI METALLICHE/
METAL PARTS

Frassino tinto Cristallo liquirizia Ottone satinato
nero poro aperto brillante Satin brass
Black open pore Bright liquorice

stained ash painted glass

>INDEX



07

Consolle / Consoles
TECHNICAL MODULE




Consoles

Athus Console | Oscar e Gabriele Buratti, 2013

Product information
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Sensei Console | Tollgard + Castellani, 2023

Piano in cristallo
GClass top

Piano in marmo
Marble top
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Product information

Vassoio portaoggetti
Accessories tray
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Tama Console | Carlo Colombo, 2016
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Hanami | Pietro Russo, 2022
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Product information
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Product information
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08 Contenitori/
Storage Units

5th Avenue

5th Avenue Crédence
Athus

Diedro

Gastone

Gastone Low
Hide&Seek
Hide&Seek Door
Kumi

Pandora

Pandora Cashmere
Pandora Craquelé
Pandora Light
Soda

Stami Sideboard
Tama

Tama Crédence
Tama Vitrine

Informazioni tecniche/
lechnicalinformations
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Storage units

5th Avenue

Marcello Pozzi/2019

Madia in legno rivestita in acciaio inox “supermirror” nella finitura cromo nero con
listelliin massello tinto nero a poro aperto.

Base in frassino tinto nero a poro aperto e rivestita internamente in acciaio inox
“supermirror” nella finitura cromo nero.

Top in cristallo “grigio Italia” 12 mm bisellato retroverniciato nero brillante con
dettaglio in ottone satinato.

Dotata di ripiano interno in cristallo extralight 8mm e schienale interno in specchio
emm.

NOTE TECNICHE SUI MATERIALI

CRISTALLO | Le finiture esclusive, risultato della lavorazione manuale realizzata sul
cristallo, possono presentare striature e differenze cromatiche.

Queste caratteristiche non devono essere considerate difetti ma elementi distintivi
del processo artigianale che esaltano la bellezza e la peculiarita del pezzo unico.

Wooden unit covered by “supermirror” stainless steel in the black chrome finish with
black stained open pore solid wood strips.

Base in black open pore stained ash and internal part covered by “supermirror”
stainless steel in the black chrome finish.

Top with bevel in 12mm bright black painted smoked “grigio Italia” glass with satin
brass detail.

Supplied with 8mm extralight glass shelf and 6mm mirrored glass inside back.

TECHNICAL INFORMATION ON THE MATERIALS

GLASS | Exclusive finishes, resulting from the craftsmanship on the glass, may show
streaks and chromatic differences. These characteristics should not be considered
imperfections but distinctive evidence of the hand-made process that enhance the
beauty and peculiarity of the unique piece.

For technical drawing

Homescapes, sense of materials / p.18
Homescapes, embracing beauty / p. 28

Cm Inches Homescapes, gentle attitude / p. 37

110 x 47 x 122 435" x 18%4" X 483"

STRUTTURA E BASE/ PIANO/TOP DETTAGLI/DETAILS RIPIANO INTERNO / SCHIENALE INTERNO /
STRUCTURE AND BASE INSIDE SHELF INSIDE BACK

Cromo nero "supermirror"/ Cristallo "grigio Italia" Ottone satinato Cristallo extralight Specchio

Tinto nero a poro aperto retroverniciato Satin brass Extralight glass Mirror

Black chrome*“supermirror’/ nero brillante
Black open pore stained Bright black painted
ash smoked “grigio Italia” glass
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Storage units

4 5TH AVENUE CREDENCE
Versione con vario interno A
Version with Acompartment

5th Avenue Crédence

Marcello Pozzi/2020

Madia in legno rivestita in acciaio inox “supermirror” nella finitura cromo nero con
listelli in massello tinto nero a poro aperto. Base in frassino tinto nero a poro aperto e
rivestita internamente in acciaio inox “supermirror” nella finitura cromo nero. Top in
cristallo “grigio Italia” 12mm bisellato retroverniciato nero brillante con dettaglio in
ottone satinato. Schienale interno in specchio 6mm.

Configurazione standard con vani versione A (n. 2 vani per la misuracm 190 e n. 3
vani per la misura cm 280). Disponibili vani B e C con supplemento. Possibilita di
versione bifacciale con apertura delle ante fronte o retro, da specificare al momento
dell'ordine.

NOTE TECNICHE SUI MATERIALI

CRISTALLO | Le finiture esclusive, risultato della lavorazione manuale realizzata sul
cristallo, possono presentare striature e differenze cromatiche.

Queste caratteristiche non devono essere considerate difetti ma elementi distintivi
del processo artigianale che esaltano la bellezza e la peculiarita del pezzo unico.

I

Wooden unit covered by “supermirror” stainless steel in the black chrome finish with
black stained open pore solid wood strips. Base in black open pore stained ash and
internal part covered by “supermirror” stainless steel in the black chrome finish. Top
with bevel in 12mm bright black painted smoked “grigio Italia” glass with satin brass
detail. 6mm mirrored glass inside back.

Standard configuration with version A compartments (n. 2 compartments for the size
cm 190 and n. 3 compartments for the size cmn 280). Compartments B and C available
with extra charge. Double-sided version possible with front or rear doors opening, to
be specified when ordering.

TECHNICAL INFORMATION ON THE MATERIALS

GLASS | Exclusive finishes, resulting from the craftsmanship on the glass, may show
streaks and chromatic differences. These characteristics should not be considered
imperfections but distinctive evidence of the hand-made process that enhance the
beauty and peculiarity of the unique piece.

For technical drawing

Cm Inshes . . Homescapes, embracing beauty / p. 25

190 x 47 x 74 75" X 18%4" X 29%4 Homescapes, gentle attitude / p. 39

280 x 47 X 74 NOV4" x 18%4" x 29V4"

STRUTTURA E BASE/ PIANO/TOP DETTAGLI/DETAILS RIPIANO INTERNO / SCHIENALE INTERNO /
STRUCTURE AND BASE INSIDE SHELF INSIDE BACK

Cromo nero "supermirror"/ Cristallo "grigio Italia" Ottone satinato Cristallo extralight Specchio

Tinto nero a poro aperto retroverniciato Satin brass Extralight glass Mirror

Black chrome*“supermirror’/ nero brillante
Black open pore stained Bright black painted
ash smoked “grigio Italia” glass
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Storage units

A ATHUS

Piano in marmo lucido naturale Stardust grey
Natural polished Stardust grey marble top

Athus

Oscar e Gabriele Buratti/2017

Madia in frassino tinto nero a poro aperto. Dettagli in metallo verniciato bronzo
patinato. Top in marmo lucido naturale Stardust Grey o Sahara Noir.

Disponibile anche in cristallo temperato 6mm retroverniciato nero brillante.

Dotata di ripiano interno in cristallo extralight 10mm bisellato temperato.

Schienali interniin specchio 6mm. Cassetti con fondo in pelle scamosciata e apertura
push and pull solo per versioni 48h e 75,5h.

NOTE TECNICHE SUI MATERIALI

MARMO | Il marmo & un materiale naturale di origine sedimentaria che pud
presentare particolarita come venature, lievi irregolarita superficiali, colorazioni
differenti e cristallizzazioni. Queste peculiarita sono da attribuirsi alla naturalezza del
materiale e non sono da considerarsi difetti ma caratteristiche tipiche del marmo.
Ogni prodotto risultera unico, esclusivo e non replicabile.

I nostri marmi vengono trattati con un prodotto idrorepellente che permette una
maggiore protezione della superficie stessa, aumentando I'impermeabilita.

Questo trattamento non esclude la vulnerabilita del marmo alle sostanze acide.

Il marmo Sahara Noir viene trattato con vernice al poliestere per aumentare la
resistenza del piano.

Sideboard in black open pore stained ash. Patinated bronze lacquered metal details.
Natural polished Stardust Grey or Sahara Noir marble top.

Also available in emm tempered bright black painted glass.

Supplied with TO0mm tempered and bevelled extralight inside glass shelf. 6mm mirror
inside backs. Push-pull drawers with suede bottom just for versions 48h and 75,5h.

TECHNICAL INFORMATION ON THE MATERIALS

MARBLE | The marble is a natural material of sedimentary origin that can present
particularities such as veins, slight surface irregularities, different colors and
crystallizations. These peculiarities are to be attributed to the naturalness of the
material and are not to be considered defects but typical characteristics of marble.
Each product will be unique, exclusive and non-replicable.

Our marbles are treated with water-repellent products which affords greater
protection to the surface of the marble, improving its impermeability.

This treatment doesn't exclude the vulnerability of the marble to acid substances.
The Sahara Noir marble is treated with polyester-coated finish to increase the
resistance of the top.

Cm Inches For technical drawing

125,5x 57 x136,5 4915" x 22Y2" x 5334"

155 x 57 x 136,5 614" x 22V4" x 53%4" Homescapes, sense of materials / p. 54
250 x 58 x 75,5 98Y%" X 23" X 29%4" Homescapes, intimate portraits / p. 39, 41
300x57x 48 N8YL" x 22v2" x 19"

STRUTTURA/STRUCTURE  DETTAGLI/DETAILS PIANO/TOP

Frassino tinto Metallo verniciato Marmo lucido naturale
nero a poro aperto bronzo patinato Stardust grey

Black open pore Patinated bronze Natural polished
stained ash lacquered metal Stardust grey marble
RIPIANO INTERNO / SCHIENALE INTERNO /

INSIDE SHELF INSIDE BACK

Cristallo extralight Specchio

Extralight glass Mirror

Marmo lucido naturale Cristallo retroverniciato
Sahara Noir nero brillante
Natural polished Bright black painted glass

Sahara Noir marble

CASSETTI/DRAWERS
VERSIONE 48-75,5CM

Sample box

COVERS

Pelle scamosciata
Suede
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Storage units

A DIEDRO
Strutturain |

"Grigio Lond

Diedro

Pietro Russo /2022

Contenitore pensile in frassino tinto nero a poro aperto oppure legno laccato laccato
lucido o opaco. Colori disponibili: “Bianco Camargue”, “Sabbia del Nilo, "Rosa Jaipur”,
“Rosso Persia”, “Bordeaux Etruria”, “Verde Provenza”, “Blu Pacifico”, “Grigio Londra”,
“Nero Giza".

Disponibile versione freestanding con struttura in metallo nero bronzato per il
contenitore in frassino tinto nero o laccata nello stesso colore del contenitore per la
versione laccata.

Mobile altezza cm 120 dotato di due ripiani in cristallo extralight 8mm temperato.

Suspended unit in black open pore stained ash or glossy or opaque lacquered wood.
Available colours: “Bianco Camargue”, “Sabbia del Nilo, "Rosa Jaipur”, “Rosso Persia”,

"o "o " ou " ou

“Bordeaux Etruria”, “Verde Provenza”, “Blu Pacifico”, “Grigio Londra”, “Nero Giza".

Available freestanding version with bronzed black metal structure for the black
stained ash unit or lacquered in the same colour of the unit for the lacquered version.
Unit height cm 120 supplied with two 8mm tempered extralight glass shelves.

Cm Inches

Versione pensile Suspended version
131 x 47 x 120 S51%6" X 18%4" X 474"
184 x 43 x 40 725" x 17" x 153"

305 x 43 x40 120%4" x 17" x 15%4"
365.5x 43 x40 144" x 17" x 15%"
Versione freestanding Freestanding version
131x 47 x 153 513" x 18%4" x 60Y4"
184 x 43 %73 725" X 17" x 28%4"
305x43x73 120V4" x 17" x 28%4"

For technical drawing

Homescapes, gentle attitude / pp. 81,84, 85

VERSIONE PENSILE /SUSPENDED VERSION
CONTENITORE LEGNO / WOODEN UNIT

toe

Frassino tinto Legno laccato lucido/opaco Legno laccato lucido/opaco Legno laccato lucido/opaco Legno laccato lucido/opaco Legno laccato lucido/opaco

nero a poro aperto “Bianco Camargue” “Sabbia del Nilo” “Bianco Camargue” "Rosso Persia" “Bordeaux Etruria”

Black open pore stained ash “Bianco Camargue”glossy/  “Sabbia del Nilo" glossy/ “Bianco Camargue” glossy/  "Rosso Persia" glossy “Bordeaux Etruria” glossy/
opaque lacquered wood opaque lacquered wood opaque lacquered wood /opaque lacquered wood opaque lacquered wood

L )

[ )

Legno laccato lucido/opaco Legno laccato lucido/opaco Legno laccato lucido/opaco Legno laccato lucido/opaco

“Verde Provenza” “Blu Pacifico” "Grigio Londra"
“Verde Provenza” glossy/ “Blu Pacifico” glossy/ "Crigio Londra" glossy
opaque lacquered wood opaque lacquered wood Jopaque lacquered wood

"Nero Giza"
"Nero Giza" glossy/
opaque lacquered wood
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Cm

Versione freestanding
131x 47 x 153

184 x 43X 73
305x43x73

Inches

Freestanding version
513" x 18%4" x 60%4"
722" X 17" x 28%4"
120%4" x 17" x 28%4"

For technical drawing

Homescapes, gentle attitude / pp. 81,84, 85

VERSIONE FREESTANDING / FREESTANDING VERSION

CONTENITORE LEGNO /
WOODEN UNIT

Frassino tinto nero poro
aperto

Black open pore stained

ash

STRUTTURA METALLO/
METAL STRUCTURE

Metallo nero bronzato
Bronzed black metal

VERSIONE LACCATA / LACQUERED VERSION
STRUTTURA METALLO E CONTENITORE LEGNO NELLO STESSO COLORE /METAL STRUCTURE AND WOODEN UNIT IN THE SAME COLOUR

Laccato lucido/opaco
“Bianco Camargue”
Glossy/ opaque lacquered
“Bianco Camargue”

|}

Laccato lucido/opaco
“Verde Provenza”
Glossy/opaque lacquered
“Verde Provenza”

N

Legno laccato lucido/opaco Laccato lucido/opaco

“Sabbia del Nilo” “Bianco Camargue”
“Sabbia del Nilo” glossy/ Glossy/ opaque lacquered
opaque lacquered wood “Bianco Camargue”
Laccato lucido/opaco Laccato lucido/opaco
“Blu Pacifico” "Grigio Londra"
Glossy/opaque lacquered Glossy/opaque lacquered
“Blu Pacifico” "Crigio Londra"

Laccato lucido/opaco Laccato lucido/opaco
"Rosso Persia" “Bordeaux Etruria”
Glossy/opaque lacquered Glossy/ opaque lacquered
"Rosso Persia" “Bordeaux Etruria”

Laccato lucido/opaco
"Nero Giza"

Glossy/ opaque lacquered
"Nero Giza"

4 DIEDRO
Versione freestanding stuttura e contenitore laccato lucido "Verde Provenza"
Freestanding version structure and unit glossy lacquered "Verde Provenza"
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Gastone

Carlo Colombo /2023

Madia in legno laccato lucido o opaco nei colori "Bianco Camargue", “Sabbia del Nilo,
"Rosa Jaipur”, “Rosso Persia”, “Bordeaux Etruria”, “Verde Provenza”, “Blu Pacifico”,
“Grigio Londra”, “Nero Giza". Parti interne "elite grey"".

Top nella stessa finitura della madia.

Su richiesta disponibile top in marmo Travertino Romano spazzolato naturale (non
resinato) oppure in Ceppo di Gré® spazzolato.

Su richiesta mensola superiore sagomata in cristallo extralight 8mm temperato.

Il modulo ad ante pud essere fornito con ripiano interno in cristallo extralight e il
modulo cassettone puo essere fornito di cassetto interno.

Disponibile in composizioni predefinite.

NOTE TECNICHE SUI MATERIALI
CEPPO DI GRE® - MARMO | Il marmo & un materiale naturale di origine sedimentaria

Sideboard in glossy or opaque lacquered wood. Available colours: “Bianco Camargue”,
“Sabbia del Nilo, "Rosa Jaipur”, “Rosso Persia”, “Bordeaux Etruria”, “Werde Provenza”, “Blu
Pacifico”, “Grigio Londra”, “Nero Giza". Internal part in "elite grey"" colour.

Top in the same finish as the sideboard.

Available, on request, natural brushed Travertino Romano (not treated with resin) or
brushed Ceppo di Gré ® top.

Upon request 8mm extralight tempered shaped upper shelf.

The module with doors can be supplied with an extralight glass internal shelf and the
module with big drawer can be supplied with an internal drawer.

Available in standard compositions.

TECHNICAL INFORMATION ON THE MATERIALS
CEPPO DI GRE® - MARBLE | The marble is a natural material of sedimentary origin that

che puo presentare particolarita come venature, lievi irregolarita superficiali, can present particularities such as veins, slight surface irregularities, different colors
colorazioni differenti e cristallizzazioni. Queste peculiarita sono da attribuirsi alla and crystallizations. These peculiarities are to be attributed to the naturalness of the
naturalezza del materiale e non sono da considerarsi difetti ma caratteristiche material and are not to be considered defects but typical characteristics of marble.
tipiche del marmo. Ogni prodotto risultera unico, esclusivo e non replicabile. Each product will be unique, exclusive and non-replicable.

I nostri marmi vengono trattati con un prodotto idrorepellente che permette una Our marbles are treated with water-repellent products which affords greater protection
maggiore protezione della superficie stessa, aumentando I'impermeabilita. to the surface of the marble, improving its impermeability.

Questo trattamento non esclude la vulnerabilita del marmo alle sostanze acide. This treatment doesn't exclude the vulnerability of the marble to acid substances.

T

Cm Inches For technical drawing

205x55x%x73,5 80%4" x 214" x 29"

245x55%x73,5 96%5" X 214" x 29"

CONTENITORE E TOP / SIDEBOARD AND TOP PARTI INTERNE/
INTERNAL PARTS

tToe

Legno laccato lucido/opaco Legno laccato lucido/opaco Legno laccato lucido/opaco Legno laccato lucido/opaco Legno laccato lucido/opaco "Elite grey™

“Bianco Camargue” “Sabbia del Nilo” “Bianco Camargue” "Rosso Persia" “Bordeaux Etruria” "Elite grey""
“Bianco Camargue” glossy/  “Sabbia del Nilo" glossy/ “Bianco Camargue” glossy/ "Rosso Persia" glossy “Bordeaux Etruria” glossy/
opaque lacquered wood opaque lacquered wood opaque lacquered wood /opaque lacquered wood opaque lacquered wood
S - Legno laccato lucido/opaco Legno laccato lucido/opaco Legno laccato lucido/opaco Legno laccato lucido/opaco
- “Verde Provenza” “Blu Pacifico” "Grigio Londra" "Nero Giza"
T “Verde Provenza” glossy/ “Blu Pacifico” glossy/ "Grigio Londra" glossy "Nero Giza" glossy/
- —_ opaqgue lacquered wood opaque lacquered wood Jopaque lacquered wood opaque lacquered wood
B
PIANO MARMO (OPZIONALE)/ MENSOLA SUPERIORE SAGOMATA (OPZIONALE) RIPIANO INTERNO/INSIDE SHELF
MARBLE TOP (OPTIONAL) SHAPED UPPER SHELF (OPTIONAL) PER MODULO AD ANTE/ FOR DOORS MODULE
< T, T )
: =N Lo
\ —.--l- -'!'. 4 ® i
-:-I 1 - .
A s - L
s GASTONE Travertino Romano Ceppo di Gré® Spa229|§t0 Cristallo extralight Cristallo extralight
spazzolato naturale Brushed Ceppo di Gré® Extralight glass Extralight glass

Struttura in legno laccato lucido "Sabbia del Nilo", parti interne "herringbone grey"

"Sabbia del Nilo" glossy lacquered wood structure, Internal part in "herringbone grey" colour Natural brushed

Travertino Romano
> INDEX
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Gastone Low

Carlo Colombo /2023

Mobile contenitore in legno laccato lucido o opaco nei colori "Bianco Camargue”,
“Sabbia del Nilo, "Rosa Jaipur”, “Rosso Persia”, “Bordeaux Etruria”, “Verde Provenza”,
“Blu Pacifico”, “Grigio Londra”, “Nero Giza". Appoggio a terra su base regolabile. Parti
interne color "herringbone grey". Top nella stessa finitura della madia. Su richiesta
disponibile top in marmo Travertino Romano spazzolato naturale (non resinato)
oppure in Ceppo di Gré® spazzolato.

Su richiesta mensola superiore sagomata in cristallo extralight 8mm temperato.

Il modulo ad ante puo essere fornito con ripiano interno in cristallo extralight e il
modulo cassettone puo essere fornito di cassetto interno.

Disponibile in composizioni predefinite.

NOTE TECNICHE SUI MATERIALI

CEPPO DI GRE® - MARMO | Il marmo & un materiale naturale di origine sedimentaria
che pud presentare particolarita come venature, lievi irregolarita superficiali,
colorazioni differenti e cristallizzazioni. Queste peculiarita sono da attribuirsi alla
naturalezza del materiale e non sono da considerarsi difetti ma caratteristiche
tipiche del marmo. Ogni prodotto risultera unico, esclusivo e non replicabile.

| nostri marmi vengono trattati con un prodotto idrorepellente che permette una
maggiore protezione della superficie stessa, aumentando I'impermeabilita.

Questo trattamento non esclude la vulnerabilita del marmo alle sostanze acide.

Cm Inches

205 x55x 57 8034" x 213" x 2214"
245 x 55 x 57 96Y4" X 21%4" x 22V4"
406 x55x%x57 160" X 213/4" x 22Y5"
446 x 55 x 57 175Y4" x 213" x 225"
486 x55x57 1914" x 2134" x 2214"

Sideboard in glossy or opague lacquered wood. Available colours: “Bianco Camargue”,
“Sabbia del Nilo, "Rosa Jaipur”, “Rosso Persia”, “Bordeaux Etruria”, “Verde Provenza’, “Blu
Pacifico”, “Grigio Londra”, “Nero Giza". Floor base support on adjustable base. Internal
partin "herringbone grey" colour.

Top in the same finish as the sideboard. Available, on request, natural brushed
Travertino Romano (not treated with resin) or brushed Ceppo di Gré ® top.

Upon request 8mm extralight tempered shaped upper shelf.

The module with doors can be supplied with an extralight glass internal shelf and the
module with big drawer can be supplied with an internal drawer.

Available in standard compositions.

TECHNICAL INFORMATION ON THE MATERIALS

CEPPO DI GRE® - MARBLE | The marble is a natural material of sedimentary origin that
can present particularities such as veins, slight surface irregularities, different colors
and crystallizations. These peculiarities are to be attributed to the naturalness of the
material and are not to be considered defects but typical characteristics of marble.
Each product will be unique, exclusive and non-replicable.

Our marbles are treated with water-repellent products which affords greater protection
to the surface of the marble, improving its impermeability.

This treatment doesn't exclude the vulnerability of the marble to acid substances.

For technical drawing

CONTENITORE E TOP / SIDEBOARD AND TOP

W

PARTI INTERNE/
INTERNAL PARTS

e

Legno laccato lucido/opaco Legno laccato lucido/opaco Legno laccato lucido/opaco Legno laccato lucido/opaco Legno laccato lucido/opaco "Elite grey"

“Bianco Camargue” “Sabbia del Nilo" “Bianco Camargue”
“Bianco Camargue” glossy/  “Sabbia del Nilo” glossy/ “Bianco Camargue” glossy/
opaque lacquered wood opaque lacquered wood opaque lacquered wood

000

"Rosso Persia" “Bordeaux Etruria” "Elite grey"
"Rosso Persia" glossy “Bordeaux Etruria” glossy/
/opaque lacquered wood opaque lacquered wood

Legno laccato lucido/opaco Legno laccato lucido/opaco Legno laccato lucido/opaco Legno laccato lucido/opaco

“Verde Provenza” “Blu Pacifico” "Grigio Londra" "Nero Giza"
“Verde Provenza” glossy/ “Blu Pacifico” glossy/ "Grigio Londra" glossy "Nero Giza" glossy/
opaque lacquered wood opaque lacquered wood Jopaque lacquered wood opaque lacquered wood
PIANO MARMO (OPZIONALE)/ MENSOLA SUPERIORE SAGOMATA (OPZIONALE) RIPIANO INTERNO/INSIDE SHELF
MARBLE TOP (OPTIONAL) SHAPED UPPER SHELF (OPTIONAL) PER MODULO AD ANTE/ FOR DOORS MODULE
", «ThL
T D= : o ¥ \
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Travertino Romano Ceppo di Gré® spazzolato Cristallo extralight Cristallo extralight
spazzolato naturale Brushed Ceppo di Gré® Extralight glass Extralight glass

Natural brushed
Travertino Romano
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A HIDE&SEEK
Struttura in legno laccato lucido

"R

o Persia" glossy lacquerediWood strycture

Hide&Seek

Pietro Russo /2021

Contenitore con struttura, ripiani e mezzi-cilindri in legno laccato lucido o opaco
Colori disponibili: “Bianco Camargue”, “Sabbia del Nilo, "Rosa Jaipur”, “Rosso Persia”,
"Bordeaux Etruria", "Verde Provenza", "Blu Pacifico", “Grigio Londra”, “Nero Giza".
Mezzi-cilindri con apertura bifacciale. Disponibile versione con cilindri girevoli, in
posizioni prestabilite, che permettono la chiusura dei vani. Dettagli in ottone
satinato.

Sideboard with structure, shelves and half-cylinder in glossy or opague lacquered
wood. Available colours: “Bianco Camargue”, “Sabbia del Nilo, "Rosa Jaipur”, “Rosso
Persia”, "Bordeaux Etruria", "Verde Provenza", "Blu Pacifico", “Crigio Londra”, “Nero Giza".
Half-cylinder with front or rear opening. Available version with rotating cylinders, in pre-
established positions, which allows the closing of the compartments. Satin brass

details.

Cm Inches

150 x 50 x 85 5OV4" x 19%4" x 33V%"
150 x 50 x 125 S5OV4" X 19%4" X 49V4"
150 x 50 x 165 59Y4" x 19%4" x 65"
250 x 50 x 61 98Y4" X 19%4" x 245"

For technical drawing

Homescapes, intimate portraits / p. 40,106
Homescapes, gentle attitude / pp. 73,75

STRUTTURA, RIPIANI E MEZZI CILINDRI/STRUCTURE, SHELVES AND HALF-CYLINDER

[ 1}

e

Legno laccato lucido/opaco Legno laccato lucido/opaco Legno laccato lucido/opaco Legn